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Trajnostno povezani Trajnostno povezani 
Promet, mobilnost, premikanje ljudi in tovora iz ene do druge 
točke, vse to nam je občanom občine Ivančna Gorica tako rekoč 
zapisano v gene. Živimo na pomembnem stičišču večjih prome-
tnic, ki imajo svoj izvor že v daljni preteklosti, saj vrsta zgodo-
vinskih virov in arheoloških najdb potrjuje, da je bilo območje, 
na katerem je zrasla današnja občina Ivančna Gorica, od nekdaj 
prehodno in prometno. To zavedanje in poznavanje potrjujemo 
tudi z občinskim grbom, v katerem se nahaja miljnik, rimski ob-
cestni »znak«.

Zakaj takšno uvodno razmišljanje? V mesecu septembra smo 
tudi v naši občini obeležili Evropski teden mobilnosti. Pod ge-
slom »Trajnostno povezani« je bil namen organiziranih aktiv-
nosti, da bi pri občanih vseh generacij vzbudili razmišljanje o 
mobilnosti in premikanju na način, ki čim manj obremenjuje 
naše okolje. Vsi lahko nekaj storimo za naše okolje. Začnimo 
z majhnimi koraki: Vsaj enkrat na teden bom opravil eno pot 
oz. opravek na bolj trajnostni način; peš, s kolesom ali javnim 
prevozom.

Matej Šteh, urednik    

Tudi v občini Ivančna Gorica smo obeležili Evropski 
teden mobilnosti

Na Korinju slovesno odprli nov gasilski dom
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Če za geslo izbereš vihar, je razumljivo, da pride tudi dež

Tudi naši gasilci požrtvovalno sodelovali pri gašenju 
požara na Krasu

str. 12str. 12



22 Občina september 2022 številka 7

Ko l o fo n Prispevke za naslednjo številko sprejemamo do 12. oktobra.

Klasje - Glasilo prebivalcev občine Ivančna Gorica; Ustanovitelj časopisa: Občinski svet Občine Ivančna Gorica; Sedež uredništva: Cesta II. grupe odredov 17, 1295 Ivančna Gorica, telefon: 
781 21 30, faks: 781 21 31, e-pošta: klasje.casopis@siol.net, spletna stran: www.klasje.net; Uredniški odbor: Matej Šteh - glavni in odgovorni urednik, Simon Bregar, Magdalena Butkovič, Ire-
na Goršič, Leon Mirtič, Franc Fritz Murgelj, Dušan Štepec; Jezikovni pregled: Mateja D. Murgelj; Oblikovna zasnova: Robert Kuhar; Priprava za tisk: AMSET, d. o. o.; Tisk: Tiskarsko središče d.o.o.,  
Časopis KLASJE izhaja v 6.500 izvodih mesečno in ga prejemajo vsa gospodinjstva v občini brezplačno.

Pozdravljena jesen

Pošteno smo že zakorakali v jesen, kljub temu pa se še živo spominjamo 
preteklih mesecev, ki so kljub dopustniškemu času prinesli tudi uspe-
šno izvajanje naših investicij. Tako je bila pred koncem poletja uspešno 
zaključena gradnja zahodne obvoznice v Ivančni Gorici, ki je bila skupaj 
s krožiščem na Marofu sproščena za promet še pred začetkom novega 
šolskega leta. Učinki in prednosti nove pridobitve so že vidni, poln na-
men pa bo obvoznica dosegla po končani izgradnji nadvoza s povezavo 
na avtocesto. 

V Stični smo uspešno prenovili cesto skozi center naselja in uredili od-
vodnjavanje padavinskih voda,  zaključena je tudi obnova športnega 
igrišča. V Šentvidu pri Stični pa je gradnja novega osem oddelčnega vrt-
ca v sklepni fazi. Vse gre po načrtih, tako da bi z začetkom novembra 
otroci lahko prestopili prag novega vrtca.

Zaključujemo tudi prenovo Zdravstvenega doma Ivančna Gorica. Sredi 
novembra bodo v uporabo predane popolnoma prenovljene splošne in 
zobozdravstvene ambulante z novo sodobno opremo. Vsak zdravnik in 
zobozdravnik bo imel na voljo svojo ambulanto in bo lahko bistveno več 
časa posvetil pacientom. 

V zaključni fazi je tudi prenova lokalne ceste in dveh mostov od Doba do 
Boge vasi. Asfalt je položen, izvajalec pa izvaja zaključna dela. 

Glede na splošne razmere v gradbeništvu in glede na nekatere slabe 
prakse v drugih občinah, bi rad pohvalil in se zahvalil vsem izvajalcem 
del na omenjenih projektih, da se držijo pogodbenih rokov, kljub temu 
pa kakovostno izvajajo zaupana dela. Za primer naj navedem samo vr-
tec v Šentvidu. Te dni mineva sedem mesecev od »prve lopate«, vrtec 
pa je v zaključni fazi in bo pravočasno odprt. Podobno velja tudi za ivan-
ško obvoznico, stiški center, cesto Dob – Boga vas in zdravstveni dom. 

Poletje je ob umirjanju covid krize prineslo tudi pestro družabno doga-
janje in tradicionalne prireditve. Tudi Občina se je potrudila in zlasti za 
mlade omogočila dogodke kot je bil koncert na Sokolski ulici v Ivančni 
Gorici in na Jurčičevi domačiji. Tudi tradicionalne prireditve kot so mo-
tokros, Aviratek ter srečanje mladih v Stični so zapolnjevale prosti čas.

Poletje je žal prineslo tudi marsikatero skrb. Tako je suša prizadela tudi 
nekatere predele naše občine. Upajmo, da bo obljubljena državna po-
moč omilila posledice pri naših kmetih in pridelovalcih. K sreči nas niso 
doletele naravne nesreče in požari, kot so poleti izbruhnili na Krasu. 
Sočustvovali smo s tamkajšnjimi prebivalci, solidarnost in požrtvoval-
nost pa so izkazali naši operativni gasilci, ki so v več skupinah sodelovali 
pri gašenju požarov in varovanju ogroženih vasi na Krasu. Ponosen sem 
nanje in na vodstvo naše gasilske zveze in štaba Civilne zaščite. 

Pred kratkim smo tudi v naši občini uspešno obeležili Evropski teden 
mobilnosti. Ob tej priložnosti smo odprli novo avtobusno čakalnico na 
glavni postaji v Ivančni Gorici, z mladimi smo se na temo mobilnosti po-
govarjali na okrogli mizi, aktivnosti pa so izvajali tudi naši vrtci in šole. 
Zavzemanje za trajnostno mobilnost je zavzemanje za naše okolje in 
varno udeležbo v prometu. 

Jesen pa bo letos tudi super volilna. Volivke in volivci se bomo kar dva-
krat podali na volišča in volili predsednika države in na lokalnih voli-
tvah tudi župana, občinske svetnike in svete krajevnih skupnosti.  Sam 
sem se po tehtnem premisleku odločil še enkrat kandidirati za župana. 
Upam, da sem s svojim dosedanjim delom upravičil vaše zaupanje in da 
mi boste tudi tokrat pomagali k izvolitvi. 

Udeležba na volitvah in odločitev, komu zaupati svoj glas, je seveda svo-
bodna volja vsakega izmed nas. Od prihajajočih volitev je torej odvisno, 
kdo bo vodil našo državo in občino ter sprejemal odločitve v občinskih 
in krajevnih svetih.  Glas vsakega izmed nas je pomemben. 

Dušan Strnad, župan

Poslovil se je msgr. Jože Kastelic, 
častni občan Občine Ivančna Gorica
7. septembra se je po bolezni iz-
tekla plemenita in bogata življenj-
ska pot upokojenega duhovnika 
ljubljanske nadškofije msgr. Jožeta 
Kastelica, častnega občana občine 
Ivančna Gorica. Msgr. Jože Kastelic 
je bil t. i. oče župnije in cerkvenega 
svetišča na hribčku v Ivančni Gori-
ci, kjer je bil župnik od leta 1989 do 
upokojitve leta 2010. Na Binkoštno 
nedeljo, 5. junija letos je v domači 
ivanški župniji, daroval jubilejno 
zlato mašo ob 50-letnici duhovni-
štva.
Msgr. Jože Kastelic se je rodil 19. 
decembra 1945 v Stični, mašni-
ško posvečenje je prejel 29. junija 
1972 v Ljubljani. Duhovniška pot 
ga je najprej sedemnajst let vodi-
la v različnih oblikah službovanja 
po dolenjskih župnijah. Najprej je 
bil dve leti kaplan v Šentvidu pri 
Stični in pet let v Dobrepolju. Prvo 
samostojno vodenje župnije je kot 
župnik opravljal med leti 1979 – 
1986 na Blokah in Sveti Trojici. Od 
tam je službovanje nadaljeval tri 
leta v Grosuplju in kratek čas tudi v 
sosednjem Šmarju-Sapu. Leta 1989 
je prišel v Ivančno Gorico s ciljem 
in odločnostjo, da poskrbi za razvoj 
novoustanovljene župnije Ivančna 
Gorica. Dotlej je bila Ivančna Go-
rica podružnica veliko bolj znane 
ter zgodovinsko in duhovno bogate 
Cistercijanske opatije Stična. Poleg 
gradnje duhovnega občestva se je 
lotil tudi gradnje cerkve, kasneje 
tudi župnijskega pastoralnega sre-
dišča. Cerkev sv. Jožefa v Ivančni 

Gorici je bila posvečena 2. maja 
1999.
Prizadevanja župnika Kastelica so 
pripeljala tudi do izgradnje poko-
pališča v Ivančni Gorici in kasneje 
tudi poslovilne vežice. Tako lepo 
urejena točka na cerkvenem hribč-
ku je bila tudi primerna, da je Ob-
čina Ivančna Gorica ob 30-letnici 
samostojne Republike Slovenije pri 
cerkvi uredila spominsko obeležje, 
ki trajno spominja na prvo sveto 
maša med slovenskimi vojaki v osa-
mosvojitveni vojni. Vse to ne bi bilo 
mogoče brez sadov dela pokojnega 
gospoda Jožeta.  
Občina Ivančna Gorica je msgr. Ka-
stelicu, za razvoj in prepoznavnost 
naše občine ter za uspešno vodenje 
gradnje cerkve sv. Jožefa, leta 1999 
podelila najvišji naziv Častni občan.
Od pokojnega gospoda Kastelica se 
je z žalno sejo poslovila v petek, 9. 
septembra, na kateri je Kastelčevo 
duhovno in življenjsko pot opisal 

župan Dušan Strnad. Še posebej 
je izpostavil Kastelčevo vlogo pri 
razvoju ivanške župnije, ki je rastla 
vzporedno z novo ustanovljeno ob-
čino Ivančna Gorica. S spomini na 
svojega predhodnika pa je sprego-
voril tudi ivanški župnik Jurij Zadnik. 
Žalne seje sta se udeležila častna 
občana Jernej Lampret in Marjan 
Balant, stiški opat Maksimilijan File 
in upokojeni opat p. Janez Novak, 
predstavniki občinskega sveta, ob-
činske uprave, javnih zavodov in 
drugi domači duhovniki in občani. 
Zadnje slovo in pogrebna svečanost 
je potekala v soboto, 10. septem-
bra, pogrebno sveto mašo je vodil 
ljubljanski nadškof in metropolit 
Stanislav Zore. Pokojni gospod Jože 
je pokopan na pokopališču v Ivanč-
ni Gorici, tam kjer tudi zdaj, ko ga 
ni več, ostaja vidno delo njegovih 
rok za skupnost, kateri je bil srčno 
predan.

Matej Šteh

OKVIRNI POTEK 8. POHODA PO KROŽNI PEŠPOTI PRIJETNO DOMAČE (30. 9. – 2. 10. 2022):
1. dan (30. 9. 2022) 
Trasa poti: Ivančna Gorica – Stična – Metnaj – Obolno – Vrh pri Višnji Gori – Višnja Gora
6:45         Zbor pohodnikov pred stavbo Občine Ivančna Gorica
7:00         Odhod proti Turistični info točki Ivančna Gorica
Zaključek v popoldanskih urah pri novi trgovini Maver v Višnji Gori

 

2. dan (1. 10. 2022)        
Trasa poti: Višnja Gora – Polževo – Muljava – Krka – Korinj – Ambrus – Zagradec
7.00        Zbor pohodnikov pri Hiši kranjske čebele v Višnji Gori
Zaključek v poznih popoldanskih urah v Zagradcu

3. dan (2. 10. 2022)        
Trasa poti: Zagradec – Kitni Vrh – Lučarjev Kal – Dob pri Šentvidu – Temenica – Debeli hrib – Sobrače – Šentvid pri 
Stični – Gradišče
7.00         Zbor pohodnikov na Turistični info točki v Zagradcu
19.00       Zaključek na Gradišču
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Šolski prag letos prvič prestopilo 236 prvošolčkov
Prvi september je prinesel začetek novega šolskega leta. Šolski prag je letos v občini Ivančna Gorica prvič prestopilo rekordnih 236 prvošolcev. 
Novo šolsko leto 2022/2023 bo na treh osnovnih šolah in šestih podružnicah skupaj obiskovalo kar 1940 učenk in učencev. Lepo popotnico 
prvošolcem in njihovim staršem so v jutranjih urah po šolah zaželeli župan Dušan Strnad, podžupan Tomaž Smole in direktorica občinske upra-
ve dr. Andrejka Miše Glavič.
Na sprejemu prvošolcev v Osnovni 
šoli Ferda Vesela Šentvid pri Stični 
je župan Dušan Strnad povedal, da 
je novo šolsko leto v občini Ivanč-
na Gorica posebno leto. Šolski 
prag je prestopilo rekordno število 
prvošolk in prvošolcev, kar 236 jih 
je. Ponosen pa je tudi na starše 
prvošolcev, katerim gre velika za-
hvala. »Verjamem, da je tudi za vas 
starše prvi vstop v šolo prelomni-
ca v življenju. Glede na to, da smo 
skupaj videli, kaj vse znajo starejši 
vrstniki, ki so pripravili bogat kul-
turni programi, ni bojazni, da bodo 
tudi vaši otroci še prehitro zrasli v 

čudovite učenke in učence. Poleg 
drugega znanja bodo znali tudi lepo 
nastopati. To je v današnjem času 
pomembno na vseh področjih, ne 
samo v šoli, tudi kasneje v življenju. 
Zelo pomembno se je znajti in prila-
goditi okolju v katerem živiš in de-
laš,« je povedal Strnad ter dodal, da 
naj bodo starši otrokom v podporo 
in oporo ter ne v potuho. »Ko rabijo 
pomoč jim pomagajte, jih spodbu-
jajte, le tako bodo dosegli tisto, kar 
si sami najbolj želijo. Vodstvo šol in 
občine pa bomo še naprej skrbeli 
zato, da bodo učenci in kasneje ob-
čani imeli kar se da dobre pogoje za 

življenje in delo, saj se zavedamo 
svojih dolžnosti. Naj bo še naprej v 
naši občini prijetno in domače,« je 
zaključil Strnad.
Poleg župana so na odru avle 
šentviške šole zbrane nagovorili 
še ravnateljica Angelca Mohorič, 
predstavnik Sveta staršev OŠ Ferda 
Vesela Šentvid pri Stični Robert Ko-
ritnik. Da pa je varnost v teh dneh 
izrednega pomena, pa je staršem 
nekaj nasvetov podelila policistka 
Policijske postaje Grosuplje. Za va-
ren prihod v šolo so že tradicional-
no skrbeli člani Združenja šoferjev 
in avtomehanikov Ivančna Gorica, 

ki so več kot teden dni z prisotno-
stjo na cestah v okolici šol opozarja-
li na začetek šolskega leta.
Na matični OŠ Stična je v prvi razred 
vstopilo 50 učencev, ki jih je na ta 
dan pozdravil tudi podžupan Tomaž 
Smole. V imenu vodstva šole je pr-
vošolčke in njihove starše pozdra-
vila pomočnica ravnatelja Jasmina 
Selko.
Sprejemu 19 prvošolcev na OŠ Za-
gradec pa je v imenu občine Ivanč-
na Gorica prisostvovala direktorica 
občinske uprave dr. Andrejka Miše 
Glavič. Prav tako je pozdravila star-
še in 7 prvošolčkov na podružnični 

šoli v Ambrusu. Sprejema 16 prvo-
šolčkov na podružnični šoli na Krki 
pa se je skupaj z ravnateljico OŠ 
Zagradec Barbaro Maver udeležil 
podžupan Tomaž Smole.
Na podružnični šoli Višnja Gora je 
44 prvošolčkov najprej pozdravila 
vodja šole Jasmina Sajko, nato pa 
jih je nagovoril tudi župan Dušan 
Strnad. Tudi število osnovnošolcev 
v Višnji Gori narašča, kar kliče h gra-
dnji prizidka šole v prihodnjih letih. 
Tudi tu so starejši učenci za najmlaj-
še pripravili zanimiv program.

Gašper Stopar

Prvošolčki OŠ Ferda Vesela Šentvid pri Stični 1.a OŠ Stična 1.b OŠ Stična

1. razred na Muljavi1. razred v Temenici

1. razred v Stični1. razred na Krki1. razred v Ambrusu

1.b PŠ Višnja Gora1.a PŠ Višnja GoraPrvošolčki OŠ Zagradec

VABILO

Na predavanje z naslovom: 

DOBER DIH 
Kako s pravilnim dihanjem do boljšega zdravja, 

energije in vitalnosti?
Predavatelj: Janez Hudovernik
Sreda, 12. 10. 2022, ob 18.30,  

v Hiši kranjske čebele, Višnja Gora
Predavanje je brezplačno.

Zaželena je predhodna prijava na prijava@hkc.si
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Otvoritev 
zahodne 
obvoznice 
in krožišča 
Marof
Petek, 7. oktober  
ob 17. uri
Nastopa: godba Stična 
in Marko Vozelj

V primeru dežja bo prireditev 
prestavljena!

Občina

Občinska gradbišča in projekti
Gradbišče vrtca v Šentvidu kot mravljišče

V Šentvidu pri Stični poteka intenzivna gradnja novega 8-od-
delčnega vrtca. Novi vrtec se zunaj že kaže v končni podobi, 
na objektu pa mrgoli kot v mravljišču, toliko je različnih obr-
tnikov in izvajalcev. Za zdaj gradnja poteka po zastavljenem 
terminskem planu, kar pomeni, da je načrtovano odprtje v 
mesecu novembru še vedno izvedljivo. 

Nova cesta na Brezovških vinogradih

Občina Ivančna Gorica je v avgustu zaključila asfalterska dela 
na krožni cesti na Brezovških vinogradih nad Brezovim Do-
lom. Večletni projekt je pokazal dobro sodelovanje občine 
in krajevne skupnosti. Vlaganje v infrastrukturo je še kako 
pomembno tudi za razvoj naših še skritih turističnih kotičk-
ov. Izrednega pomena pa je tudi za domačine, ki tu živijo in 
obdelujejo zemljo.

Prenova križišča v Stični

Pred začetkom novega šolskega leta so občinski asfalterji za-
ključili prenovo osrednjega križišča v centru Stične. Že pred 
tem je bila zaključena rekonstrukcija ceste skozi Stično.

V Stični že obnovljeno športno igrišče
V Stični se je pred jesenjo uspešno zaključila tudi obno-
va športnega igrišča pri kulturni dvorani. Ig¬rišče bo v 
dopoldans¬kem času služilo za potrebe šole in vrtca v popol-
danskih urah pa bo namenje¬no javni rabi – za druženje in ak-
tivno preživljanje prostega časa krajanov Kraje¬vne skupnosti 
Stična. Igrišče ima novo asfaltno podlago, posodobljeni so 
ograjni paneli in za¬ščitne mreže, nove lov¬ilne mreže, novi 
gol¬i, lesena sedišča na obnovljenih tribun¬ah in nove fitnes 

naprave za vadbo na prostem. S talnimi označbami so zarisa-
na igralna polja za različne ekipne športe (nog¬omet, košarka, 
rokom¬et, odbojka).

V Radohovi vasi obnova dotrajanega vodovo-
dnega omrežja

Občina Ivančna Gorica na območju naselja Radohova vas 
izvaja obnovo vodovodnega omrežja (II. faza) ob južni stra-
ni regionalne ceste v smeri od »Pluske« do Radohove vasi. 
Gradbena dela v skupni dolžini 580 metrov izvaja Javno ko-
munalno podjetje Grosuplje. Obnova se izvaja zaradi pogostih 
okvar na omrežju in dotrajanih cevovodov.

Matej Šteh

Zaključeno je betoniranje novega nadvoza na Malem Hudem

Betoniranje nadvoza Malo Hudo v treh fazah od julija do septembra 2022 (Foto: Nejc Travnik)

Izvajalskega podjetja CGP iz Novega mesta pospešeno gradi 
nadvoz nad železniško progo na Malem Hudem, ki bo po izgra-
dnji omogočal promet po novi zahodni obvoznici Ivančne Gori-
ce. Betoniranje 114 metrov dolgega in dobrih 14 metrov širo-
kega nadvoza je od konca julija do sredine septembra potekalo 
v treh fazah. 27. julija 2022, se je začelo prvo večje betoniranje 
prekladne konstrukcije nadvoza v dolžini 42 metrov. Vgrajenih 
je bilo pribl. 380 kubičnih metrov betona. Naslednje betonira-
nje je potekalo 30. avgusta, ko je izvajalec zalil z betonom še 42 
metrov konstrukcije nadvoza, 19. septembra pa je bila zaklju-
čena zadnja faza betoniranja. Sedaj je vozna konstrukcija nad-
voza do konca zgrajena. Gre za enega zahtevnejših gradbenih 
projektov zadnjih let v naši občini na področju infrastrukture, 
zagotovo zgodovinska gradnja za Ivančno Gorico. Z izgradnjo 
nadvoza in že zgrajeno novo zahodno obvoznico in krožiščem 
Marof, bo Občina Ivančna Gorica razbremenila prometno gne-
čo in s tem tudi nivojski železniški prehod v samem občinskem 
središču Ivančne Gorice.

Matej Šteh

Novi most in obnovljeno cestišče v Dobu
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Tudi v občini Ivančna Gorica smo obeležili Evropski teden mobilnosti
Vsako leto med 16. in 22. septembrom obeležujemo Evropski teden mobilnosti, ki je letos potekal tudi v Občini Ivančna Gorica. Letošnji slogan 
se je glasil: TRAJNOSTNO POVEZANI. Namen tradicionalne evropske pobude Evropski teden mobilnosti je predvsem spodbujanje prebivalcev 
k uporabi trajnostne mobilnosti – hoje, kolesa ali javnega prevoza.
Letošnji slogan »Trajnostno pove-
zani« opozarja na pomen dobro 
povezanih skupnosti, kajti ravno 
dobra povezanost je pogoj za uspe-
šno delovanje občin in za visoko 
raven kakovosti bivanja njenih pre-
bivalcev. Občina Ivančna Gorica, ki 
je uspešno kandidirala na razpisu 
Ministrstva za infrastrukturo je v 
sodelovanju z Vrtcem Ivančna Go-
rica, Osnovno šolo Stična, Osnovno 
šolo Ferda Vesela Šentvid pri Stični, 
Osnovno šolo Zagradec, Srednjo 
šolo Josipa Jurčiča Ivančna Gorica, 
Združenjem šoferjev in avtome-
hanikov Ivančna Gorica, Svetom 
za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu Ivančna Gorica in ostali-
mi lokalnimi organizacijami in dru-
štvi organizirala vrsto aktivnosti za 
spodbujanje prebivalcev k uporabi 
trajnostne mobilnosti.

Okrogla miza in odprtje 
prenovljene avtobusne 
čakalnice z urbanomatom v 
Ivančni Gorici
V torek, 20. septembra 2022, je v 
prostorih Srednje šole Josipa Jurči-
ča Ivančna Gorica potekala okrogla 
miza na temo trajne mobilnosti. Žu-
pan Dušan Strnad je predstavil pro-
jekte trajnostne mobilnosti v občini 
Ivančna Gorica. Povedal je, da je 
Občina v zadnjih letih na področju 
prometne infrastrukture veliko po-
storila. Sploh na področju prome-
tne varnosti, ureditve kolesarskih 
poti in prometnih ureditev v oko-
lici šol in vrtcev. Del strokovnega 
omizja so bili še predsednik Sveta 
za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu ivanške občine, Marjan 
Balant, policijski inšpektor PU Lju-
bljana, Refik Hodžič, vodja prome-
tne komercialne službe na Ljubljan-
skem potniškem prometu LPP, dr. 
Andrej Jerman in ravnatelj srednje 
šole Milan Jevnikar. Svoj delež k raz-
pravi sta prispevali tudi predsedni-

ca Komisije za mladinska vprašanja 
Občine Ivančna Gorica Klavdija Ka-
stelic in dijakinja 3. letnika ivanške 
srednje šole Julija Ambrožič. Slednji 
sta se dotaknili tudi novih oblik traj-
nostne mobilnosti in predstavili raz-
mišljanje mlajših generacij.
Ob zaključku okrogle mize so bili 
sogovorniki podobnega mišljenja, 
kako obrniti miselnost, da niso 
samo motorna vozila tista, ki nas 
bodo varno pripeljala na zastavljen 
cilj. Do cilja lahko pridemo peš ali 
pa s kolesom po varno urejenih po-
teh in cestah.
Po okrogli mizi sta že omenjena 
župan Dušan Strnad in predstavnik 
družbe LPP dr. Andrej Jerman sim-
bolično predala svojemu namenu 
prenovljeno čakalnico na avtobusni 
postaji v Ivančni Gorici. Namen pre-
nove čakalnice je bil vsekakor zago-
toviti občanom, ki se poslužujejo 
javnega prevoza, kar se da varen in 
primeren prostor v mrzlih zimskih 
dneh. V čakalnici je poleg klopi na-

meščen še vozni red in Urbanomat, 
ki ponuja nakup vrednostnih kartic, 
polnjenje vrednostnih in termin-
skih kartic za mestni, integrirani in 
medkrajevni potniški promet.

Otroško razigrana »odprta 
ulica« pri vzgojno-izobra-
ževalnem centru v Ivančni 
Gorici
V sredo, 21. septembra, med 8. 
in 12. uro, je z »Odprto ulico« pri 
Vzgojno – izobraževalnem centru 
Ivančna Gorica potekal osrednji 
program obeleževanja Evropske-
ga tedna mobilnosti. Aktivnosti 
so z risanjem po asfaltni podlagi, 
hitrostnimi poligoni in različnimi 
športnimi igrami in plesi popestri-
li najmlajši iz Vrtca Ivančna Gorica 
in učenci Osnovne šole Stična. Pri 
dogodku so sodelovali tudi člani 
Združenja šoferjev in avtomehani-
kov Ivančna Gorica, občinski svet za 
preventivo in vzgojo v cestnem pro-
metu, vozniki brezplačnih prevozov 

za starejše – Prostofer in medobčin-
sko redarstvo SOU 5G.
Sredino dogajanje je spremljala 
tudi popravljalnica koles pri amfite-
atru med OŠ Stična in Srednjo šolo 
Josipa Jurčiča Ivančna Gorica. Priso-
tna serviserja sta učencem nudila 

osnovno servisiranje koles in delila 
pomembne informacije o varnosti 
kolesarjev v prometu. V sklopu po-
pravljalnice so na kolesih pregledali 
vijake, pritisk v gumah, nastavitve 
menjalnikov, zavor in verig. 
Vrtci in šole v času trajanja Evrop-
skega tedna mobilnosti od 16. 9. do 

22. 9. 2022 s projektom Beli zajček 
in Kokoška Rozi spodbujajo aktivno 
pot v vrtec ali šolo. Otroci, ki hodijo 
v vrtec ali šolo peš, s kolesom, ski-
roji in rolerji pomagajo pri izpolnje-
vanju nalog v okviru Belega zajčka 
in Kokoške Rozi.

Matej Šteh

Občinski projekti se bodo realizirali tudi s 
pomočjo milijonskega loto zadetka
Občinsko upravo je pred dnevi presenetilo nakazilo na poslovni račun v višini 1.615.136,52 EUR, ki ga sprva 
nismo znali opredeliti, saj je bil nepričakovan oz. nenačrtovan priliv. Izkazalo se je, da gre za davek od iger na 
srečo, ki po zakonu pripada lokalni skupnosti. Srečnež in novi milijonar, ki je zadel glavni dobitek mednaro-
dne igre na srečo Vikinglotto namreč prihaja iz občine Ivančna Gorica. Sredstva od davka bodo še kako prav 
prišla za pomembne projekte, ki jih zaključujemo v občini, nekaj pa jih bo namenjenih delovanju društev.
Očitno je nekdo s stalnim bivališčem v naši občini zadel glavni dobitek 
v igri na srečo VIKINGLOTTO in s tem je postala srečna dobitnica tudi 
Občina Ivančna Gorica. Čestitamo srečnemu dobitniku in smo hvale-
žni za sredstva, ki jih ni nikoli preveč. Očitno res velja rek, da pogumne 
spremlja sreča. Ob temu veselemu dogodku je župan Dušan Strnad 
povedal: »Vesel sem, da je nekdo izmed nas imel srečo in zadel glav-
ni dobitek. V tem trenutku zaključujemo vrtec v Šentvidu pri Stični in 
začeli smo gradnjo Športnega parka v Ivančni Gorici, za kar bomo na-
menili večino nepričakovano dobljenih sredstev. Del sredstev pa bomo namenili povečanju mase za delovanje 
društev v občini, saj tudi oni občutijo posledice krize. Seveda tudi z moje strani čestitke srečnemu dobitniku.«
Kot so sporočili iz Loterije Slovenije je bil dobitni listek vplačan v trafiki na Slovenski cesti v Ljubljani in je sreč-
nežu oz. srečnici prinesel skoraj 11 milijonov evrov. Po odbitku 15 % davka mu bo oz. ji bo ostalo nekaj več kot 
9 milijonov evrov. Vikinglotto je najstarejša mednarodna loterijska igra, ki je v Sloveniji na voljo od leta 2017. 
Do sedaj je bil najvišji slovenski dobitek 80 tisoč evrov. 

Občina Ivančna Gorica
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Medgeneracijska prireditev Vsi smo 
ena generacija ponovno navdušila
Letošnja tradicionalna prireditev Vsi smo ena generacija se je zaradi slabega vreme-
na odvijala v prostorih Srednje šole Josipa Jurčiča Ivančna Gorica. Medgeneracijsko 
prireditev, prelito s pozitivno energijo vseh generacij, sta pripravila Občina Ivančna 
Gorica in Svet župana za starosti prijazno občino.
Dobro uro pred začetkom kultur-
nega programa so v srednješolski 
avli obiskovalcem svoje dejavnosti 
predstavila številna občinska dru-
štva, organizacije in zavodi ter posa-
mezniki - rokodelci. Predstavljali so 
se: Knjižnica Ivančna Gorica, Javni 
zavod za kulturo in turizem Prijetno 
domače Ivančna Gorica z Jurčičevo 
domačijo in Hišo kranjske čebele 
– Apilab, Občinska turistična zve-
za Ivančna Gorica, Turistično dru-
štvo Krka, Turistično društvo Višnja 
Gora, Turistično društvo Ivančna 
Gorica, Papirčkarice iz Doba, Dru-
štvo gobarjev Štorovke Šentrumar 
Hočevje, Zdravstveni dom Ivančna 
Gorica, Ivankine spominčice (Spo-
minčica – Alzheimer Slovenija), 
Medgeneracijsko društvo Tromo-
stovje, Dnevno varstvo za starejše iz 
Šentvida pri Stični, Celostna pomoč 
na domu in osebna asistenca Petra 
Ostanek s. p. ter izdelovalke ročnih 
del Ljuba Štrubelj, Breda Kremesec 
in slikarka Milka Gruden.
V uvodu so zbrane nagovorili čla-
ni Sveta za starosti prijazno obči-
no s predsednico Mileno Vrenčur 
na čelu. Prisotne je nagovoril tudi 
župan Dušan Strnad, ki je pohvalil 
aktivnosti Sveta na področju starej-
še populacije v naši občini in izrazil 
zadovoljstvo nad tem, da je priredi-
tev postala tradicionalna, ki poveže 
občino v eno samo celoto.
V nadaljevanju so se na prireditve-
nem odru predstavile generacije 
vseh starostnih obdobij. Od naj-

mlajših nastopajočih iz vrtčevske 
skupine Miške iz Stične, do učencev 
Osnovne šole Stična, Podružnične 
šole Stična, Podružnične šole Višnja 
Gora, Osnovne šole Ferda Vesela 

Šentvid pri Stični, Osnovne šole Za-
gradec, dijakov Srednje šole Josipa 
Jurčiča Ivančna Gorica in do pevcev 
pevskega zbora Društva upokojen-
cev Šentvid pri Stični Sončni žarek 
in Moškega pevskega zbor Dob. S 
humorističnim vložkom sta se pred-
stavili članici ivanškega turističnega 
društva, kamišibaj gledališče pa sta 
predstavila mlada nadobudna člana 
TD Višnja Gora. Za dobro voljo so 
tudi tokrat poskrbeli Pevci in godci 
ljudskih pesmi Studenček, za ples 
pa člani veteranske Folklorne sku-
pine Vidovo iz Šentvida pri Stični in 
srednješolski plesni par.
Predstavitev na stojnicah so vodi-
li dijaki srednje šole, prireditev pa 
povezovali učenci Podružnične šole 
Višnja Gora.

Gašper Stopar

Tudi naši gasilci 
požrtvovalno sodelovali 
pri gašenju požara na 
Krasu
V juliju, ko smo mnogi preživljali brezskrbne dopustniške dni, večinoma 
v sosednji Hrvaški in drugje, se je na Krasu razvil obsežen gozdni požar, 
ki ga je bilo zaradi suše, vetra in visokih temperatur zelo težko obvladati. 
Kmalu je postalo jasno, da gre za največji požar v zgodovini naše države in 
je dosegel razsežnosti naravne katastrofe. Aktiviran je bil tudi državni načrt 
zaščite in reševanja, kar je pomenilo, da so morale vse gasilske zveze in 
regije aktivirati svoj operativni kader in tehnično podporo. V skladu s tem 
se je aktivno vključila tudi Gasilska zveza Ivančna Gorica s Štabom Civilne 
zaščite. 

Vabljeni v prenovljen
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Prva skupina gasilcev iz naše občine se je podala na Kras 18. julija v po-
poldanskih urah. Z nočnim izvajanjem gasilske straže in gašenjem posa-
meznih žarišč so začeli po 18. uri in jo izvajali vse do jutranjih ur. Skupino 
je sestavljalo 22 gasilcev 22 gasilcev z vozili iz PGD Ambrus, PGD Metnaj, 
PGD Stična, PGD Šentvid pri Stični, PGD Vrh pri Višnji Gori, PGD Kriška vas 
in PGD Višnja Gora.
Naši gasilci so se znova podali na pot na Kras že čez dva dni. Na pomoč 
so šli gasilci iz šestih društev in sicer: PGD Zagradec na Dolenjskem, PGD 
Višnja Gora, PGD Metnaj, PGD Šentvid pri Stični, PGD Vrh pri Višnji Gori in 
PGD Stična.

Stanje na Krasu pa se ni in ni umirilo, zato se je 22. julija v boj z ognjem po-
novno podala ekipa naših gasilcev, tokrat kar 41 gasilcev z devetimi vozili iz 
PGD Stična, Metnaj, Višnja Gora, Ambrus, Šentvid pri Stični, Dob pri Šent-
vidu, Sobrače, Radohova vas, Vrh pri Višnji Gori, Krka in Muljava. Ostala 
naša gasilska društva so zagotavljala lokalno – občinsko požarno varnost.
V noči na nedeljo, 24. julija, so naši gasilci dobili klic, da je ob 3.00 odhod 
na Kras, kjer so bile razmere še vedno kritične in nevarne. Skupino pod 
vodstvom poveljnika GZ Slavka Zaletelja je sestavljalo 38 gasilcev in gasilk 
iz devetih društev: PGD Korinj, PGD Metnaj, PGD Višnja Gora, PGD Kriška 
vas, PGD Šentvid Pri Stični, PGD Ambrus, PGD Zagradec na Dolenjskem, 
PGD Temenica in  PGD Stična. V treh urah je naša gasilska zveza vpoklicala 
in organizirala moštvo, opremila gasilce in vozila z vodo, energijskimi na-
pitki, ter sendviči. Konvoj GZ je sestavljalo 9 vozil od tega 3 terenska vozila, 
2 manjši gasilski vozili in 4 cisterne. 

Gašper Stopar
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Hiša kranjske čebele se predstavlja v svetu

Odprtje novega 
razstavnega prostora v 
Hiši kranjske čebele
V kavarni v Hiši kranjske čebele smo z razstavo avtorice in umetnice Me-
lite Garvas »Pomladna nabirka cvetnega prahu, svetlobe in optimizma« 
odprli nov razstavni prostor. Melita je Višnjanka, tesno povezana z nekda-
njo osnovno šolo, ki je dobila novo namembnost kot Hiša kranjske čebele. 
Tako je Melita tukaj doživela prvi šolski dan, prve šolske uspehe in trajna 
prijateljstva. Danes je Melita dejavna kot likovna pedagoginja, vzgojiteljica 
mladostnikov in specialistka Pomoči z umetnostjo in deluje v Vzgojno – iz-
obraževalnem zavodu v Višnji Gori. Vedno vedra in optimistična Melita je 
pripravila prekrasno razstavo, polno živahnih in energičnih barv. V čebelah 
in njihovem opazovanju je našla ne le moč ustvarjalnega navdiha temveč 
tudi življenjsko energijo. V tem vzdušju je na platno izlila svoja notranja ob-
čutenja v močnih zelenih barvah pomladi, a z mehkimi prehodi svetlobe. 
Kavarna je energetsko zaživela, kar so takoj pozdravili tudi njeni obiskoval-
ci. Že samo vzdušje med odprtjem razstave je bilo prijetno. Verjetno so k 
temu pripomogla tudi polna usta grižljajev sladkih dobrot, ki jih je spekla 
Melitina največja oboževalka – mama Majda Garvas. Z Melitino razstavo 
je tako kavarna v Hiši kranjske čebele postala prijeten in domač prostor 
druženja.

Petra Špehar

Letos je v Turčiji, v mestu Istanbul, 
potekal že 47. mednarodni čebelar-
ski kongres APIMONDIA, v obdobju 
od 24. – 28. avgusta 2022. Čebelarje 
iz vseh predelov sveta, ponudnike 
čebelarske opreme in strokovnjake, 
ki razvijajo inovacije na področju 
čebelarstva ter seveda vse navdu-
šence nad čebelami, je letošnji kon-
gres povezoval s sloganom »Čebele 
združujejo svet.« Odlična priložnost 
za vse, ki bi radi spoznali, kakšne so 
čebelarske prakse drugod po svetu 
ter navezali morebitna sodelovanja 
v prihodnosti. Ekipa iz Hiše kranjske 
čebele je zagrabila ponujeno prilo-
žnost in na kongresu ter še pose-
bej v okviru izvedbe »Slovenskega 
dne« nadvse uspešno predstavila 
edinstveno hišo na celem svetu. 
Dvorana, v kateri je potekala pred-
stavitev tradicije čebelarstva v Slo-
veniji ter predstavitev pomemb-
nejših predstavnikov na področju 
čebelarske panoge, ponudnikov 
čebelarskega turizma ter pomemb-
nejših ustanov, ki predstavljajo če-
belarsko dediščino na Slovenskem, 
se je hitro napolnila. Gostje so si 
postregli s tradicionalno slovensko 
sladico – potico, ki jo je prehitro 
zmanjkalo. Da je bilo vzdušje pred 
pričetkom prijetnejše je poskrbel 
harmonikar, ki se je s svojo har-

moniko sprehodil med udeleženci 
»Slovenskega dne.« Prireditev sta 
skladno in navdušujoče povezovali 
Maja Lampret, direktorica Zavoda 
ZKT Prijetno domače Ivančna Go-
rica ter predstavnica Hiše kranjske 
čebele in Petra Bole, direktorica 
Muzejev radovljiške občine ter 
predstavnica Čebelarskega muzeja 
Radovljica. Na oder je kot prvi go-
vornik in častni gost pristopil Bo-
štjan Noč, predsednik Čebelarske 
zveze Slovenije in v svojem slogu, 
v gorečem navdušenju izrazil, kako 
ponosen je, da se slovenska bese-
da sliši v daljni deželi. Sledil je poz-
dravni nagovor drugega častnega 
gosta Jeffa Pettisa, predsednika 

mednarodne čebelarske organi-
zacije Apimondia, ki je bil vidno 
navdušen nad Slovenijo kot zeleno 
destinacijo, sploh pa nad Slovenijo 
kot deželo čebelarstva in čebelar-
jev. Sploh pa je bil presenečen nad 
skupnim darilom, ki mu ga je izročil 
Boštjan Noč. V imenu vseh udele-
ženih predstavnikov na »Sloven-
skem dnevu«, med njimi tudi Hiše 
kranjske čebele, je Jeff Pettis prejel 
skupno vabilo v najbolj zeleno de-
stinacijo v Evropi – Slovenijo. Izrazil 
je zahvalo in dejal, da se bo kmalu 
odpravil k nam na obisk. 
Peter Kozmus, ki je bil letos vnovič 
izvoljen za podpredsednika Api-
mondie, je predstavil Slovensko če-
belarsko akademijo, ki je letos tudi 
organizirala slovensko odpravo v 
Turčijo. Sledila je prestavitev Čebe-
larskega muzeja Radovljica, o kate-
rem je nekaj besed povedala Petra 
Bole. Naposled je na vrsto prišla 
Hiše kranjske čebele, ki jo je odlič-
no predstavila Petra Peunik Okorn. 
Nadalje je Gorazd Trušnovec pred-
stavil Društvo Urbani čebelar. Tanja 
Arih Korošec iz potovalne agencije 
Aritours, Apiroutes, je z zagnano-
stjo spregovorila o vse bolj iskanem 
in zaželenem apiturizmu, ki obi-
skovalce nemalokrat pripelje kar v 
notranjost čebelarjevega doma. S 

predstavitvijo Čebelarske zveze Slo-
venije je nadaljeval Tadej Pavković, 
urednik časopisa Slovenski čebelar. 
Nadalje je vse pozdravila Valenti-
na Cvjetković, v imenu Slovenske 
čebelarske akademije kot orga-
nizatorke dogodka. Za zaključek 
je Matej Kebrič iz podjetja Strip's 
predstavil BeeConn, brezžično nad-
zorno napravo, ki čebelarjem na da-
ljavo omogoča redno spremljanje 
in pridobivanje aktualnih informacij 
o dogajanju v čebelnjaku. Vse pred-
stavitve so poleg nagovora vključe-
vale še promocijski video. Za Hišo 
kranjske čebele ga je pripravil Aljaž 
Kutnar. Ta video je med vsemi po-
žel tudi največ zanimanja. Čisto za 
konec sta voditeljici dogodka Maja 
Lampret in Petra Bole izvedli žreba-
nje nagrad. 
Predstavnice Hiše kranjske čebele 

smo obiskale številne stojnice in 
izvedele precej zanimivosti tekom 
kongresa, skupaj s slovensko dele-
gacijo pa smo obiskali tudi čebelar-
sko delegacijo iz Čila, ki bo drugo 
leto gostiteljica Apimondie. Stkali 
smo veliko novih poznanstev, ki 
bodo, upajmo, v prihodnosti vodila 
do uspešnih mednarodnih povezo-
vanj. 
Glas o prav posebni hiši, ki je v celo-
ti posvečena enemu samemu bitju, 
kranjski sivki, smo tako uspešno po-
nesle naokrog Polona Erjavec, Petra 
Peunik Okorn, Petra Špehar in Maja 
Lampret. Novih obiskovalcev se že 
nadvse veselimo, posebej pa tudi 
tega, da je v srednjeveškem me-
stnem jedru Višnje Gore ponovno 
čutiti več utripa. 

Petra Špehar
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Operacija Jurčičev izziv na Jurčičevo domačijo prinesla dva nova 
turistična produkta
Na Jurčičevi domačiji zaključujemo drugo fazo operacije Jurčičev IZZIV, ki zaokroža zgodbo dveh  turističnih produktov in že gradi na vrednosti 
nove celostne grafične podobe Jurčičeve domačije.
Na Jurčičevi domačiji mineva slabi 
dve leti od pričetka izvajanja opera-
cije z naslovom Inovativnost, Zna-
nje, Združevanje in Izobraževanje za 
Vzpon turistične ponudbe skupaj z 
Jurčičem (krajše: Jurčičev IZZIV), ki jo 
sofinancira Evropski kmetijski sklad 
za razvoj podeželja (EKSRP). Pri pro-
jektu sodelujemo vodilni partner ZKT 
Prijetno domače s partnerjema Turi-
stično društvo Muljava in Petra Peu-
nik Okorn s. p. Organ upravljanja, do-
ločen za izvajanje Programa razvoja 
podeželja RS za obdobje 2014–2020, 
je Ministrstvo za kmetijstvo, gozdar-
stvo in prehrano. 
Naj začnem kar s stavkom, ki ga je iz-
rekel predsednik TD Muljava Gašper 
Erjavec na zadnjem avgustovskem 
sestanku partnerjev: »Zdaj pa ope-
racija dobiva konkretne oblike!« Res 
je. Natisnjena je brošura Čebelnjak 
zgodb, v šestih jezikovnih različicah. 

Nadgradnja vodenja za ciljne skupi-
ne, ki jih želimo nagovoriti, je izpol-
njena z vsemi rekviziti, s knjigo za 
vodnike in spominsko knjigo in zna-
menitim spakokvirom. Rdeča nit vo-
denja je literatura z glavnimi junaki iz 
Jurčičevih del in nabor zgodb iz Jurči-
čevega življenja, s katerimi ga polno 
spoznamo kot kreativnega, vizionar-
skega kulturnika (spominjam literata 
in novinarja hkrati), kot človeka izje-
mnih dejanj - aktualnih tudi za dana-
šnji čas – kot zvezdnika Slovencev v 
takratnem Avstro-Ogrskem dualiz-
mu. Ravno danes imamo avdicijo za 
igralce (modele), ki bodo sodelovali v 
video in foto zgodbi, s katero bomo 
promovirali 5-zvezdično doživetje. 
Z njim smo nadgradili Jurčičevo pot 
od Muljave do izvira Krke in nazaj na 
Jurčičevo domačijo. Oživljamo traso 
poti, po kateri je zagotovo tudi Jožek, 
prvošolec Jurčič, hodil v šolo. Gre 

za samovodeni pohod, ki ga rešene 
sprotne naloge in navodila vodijo od 
točke do točke. Z žigi in s pomočjo 
panjskih končnic, ki v ozadju skrivajo 
Jurčičeve in dedove zgodbe. Družine 
pri hoji po nezahtevni poti - otroci v 
spremstvu starih staršev, staršev ali 
tet in stricev - animira rdeča nit pri-
povedovanja zgodb. Napotki do nove 
točke so zmerjeni v Jurčičevih merah 
– v komolcih, streljajih, pedeh, pol-
drugih urah…. 5-zvezdično doživetje 
zelo spodbudno poskrbi, da se zgod-
barstvo prenaša z roda v rod. In na 
pristen, spontan način krepi družin-
ske vezi.
Z obema produktoma opredeljujemo 
našo regijo kot družinsko destinaci-
jo – v navezavi z Ljubljansko mestno 
destinacijo - kot zeleno zaledje do-
živetja dolenjske regije. Seveda pa 
smo zanimivi prav za vse Slovence, ki 
Dolenjsko bolj intenzivno raziskujejo 
po koronskem času. Usmerjamo se v 
turizem, ki vrača v lokalno skupnost 
z mehkimi doživljajskimi produkti za 
nove generacije (strokovni termin: 
regenerativni turizem). Goste v obeh 
variantah – nadgradnja vodenja in 
5-zvezdično doživetje - aktivno vklju-
čujemo v turistično izkušnjo s čistim 
vzgibom: spodbuditi jih k Jurčičevi 
literaturi, spodbuditi jih k ljubezni do 
slovenskega jezika z vsem klasičnim 
izrazjem Jurčičeve slovenščine, ki jo 
aktivno spoznavajo preko zabavne 
igre. Da ne pozabim še tretje lastno-
sti produktov: Čebelnjak zgodb vrača 
turistom – družinam, mimoidočim in 
skupinam (članom društev, ekipam 
različnih služb …) spoznanje o lepo-

tah zelenih gričev Dolenjske, o več-
nem porečju reke Krke, o travnikih, 
ki so neizmerno lepi in mehki ... Saj 
tu pri nas ob večerih še vedno - tudi 
v Kocmanovi dolini, ki je obrobljena 
s Tokčevim borštom - tako kot v Jur-
čičevih časih, izzivalno in velikokrat 
čisto blizu »luna svojo pot plava na 
širokem obnebju«.
Drugo fazo Operacije Jurčičev IZZIV 
s projektnima partnerjema, v sode-
lovanju s podjetjem Nea Culpa d. o. 
o., zaključujemo po načrtu s svežimi 
vsebinami animacijskega vodstva na 
Jurčičevi domačiji in s 5-zvezdičnim 
doživetjem za bolj zahtevne goste. 
Hkrati pa izvajamo tretjo fazo projek-
ta – promocijo in trženje obeh pro-
duktov - na pomembnih dogodkih v 
štirih občinah, ki jih združuje skrbnik 
našega projekta LAS STIK Trebnje, pa 
tudi neposredno ob obiskih šol, sku-
pin in družin. Merilo uspešnosti na-

šega dela pa boste seveda lahko oce-
nili tudi vi, spoštovani bralci. Zato: 
dobrodošli na Jurčičevi domačiji! 

Simona Zorc Ramovš, 
vodja projekta Jurčičev IZZIV

 

Josip Jurčič: 140 let in gremo naprej …
Saj še vedno lovimo veter v sadno drevje sadovnjaka Jurčičeve domačije že vsaj sto let in čez. S tem namreč potrjujemo, kako pravilna je bila odločitev Občine Ivančna 
Gorica, s predlogom in podporo ZKT Prijetno domače Ivančna Gorica, JSKD RS, ZKD Ivančna Gorica in Mestno knjižnico Grosuplje z enoto v Ivančni Gorici, da združene 
podprejo predlog  za razglasitev Jurčičevega leta ob 140-letnici njegove smrti, ki ga je občina naslovila na Ministrstvo za kulturo. Javna razglasitev je spodbudila mnoge 
ustvarjalce in premišljevalce Jurčiča, da so postali aktivni: produkcija tega leta je bila zelo velika. Spoznali smo veliko novih vidikov Josipa Jurčiča, osvežili njegove zgodbe, 
ki so zaznamovale Muljavo njegovega časa in se potopili v svet, ki ga je skušal spremeniti na bolje. Za vsakega Slovenca.
V času, ko je živel, besede čuječ-
nost, empatičnost, vključujočnost, 
medgeneracijsko sodelovanje in 
trajnost v slovenskem jeziku še 
niso obstajale, pa vendar jih je Jo-
sip Jurčič živel skozi dejanja ter s 
svojim literarnim in novinarskim 
delom vse to uspešno in pronicljivo 
razvijal. Bil je pravi mojster mehkih 
veščin, obdarjen s čudovitim sonor-
nim zvenom glasu, ki so mu vsi radi 
prisluhnili. Z inovativno časopisno 
vsebino je znal privabiti vedno nove 
ciljne skupine Slovencev, tako kot je 
z vedno novimi literarnimi vsebina-
mi razvijal bralčev okus in vedenje. 
Ni zaman ravno Jurčič prvak žanrov 
19. stol. in prvi poklicni pisateljski 
novinar.
Vse povedano je spremenilo tudi 
vsebine vodenja in način podajanja 
Jurčičevih zgodb našim obiskoval-
cem vseh generacij. Pripoveduje-
mo zgodbe in temelj tega je dožive-
ti Jurčičevo hišo v rojstni hiši tako, 
kot da bi bila karizmatični ded in 
tih, pozoren poslušalec mali Jožek z 
nami. In to zares deluje. Otroci se 
umirijo in podoživijo Jurčičevo prvo 
izkušnjo šole, ki ni bila najbolj obe-
tavna. Z zaupanjem deda in pomo-
čjo sestre Marije je premagal prvi 
neuspeh. In potem se mu je odprl 

svet. Z jasnim ciljem pred seboj je 
pridobival na svojo stran vse več 
Slovencev. Njegova prizadevanja so 
prepoznali tudi za svoja. In ko se je 
Jurčiču spet kaj izneverilo, je prav 
zato znal to izkoristiti v dobro sku-
pnosti Slovencev. 
Da, prav v sedanjem času ima pri-
povedovanje zgodb posebno moč. 
Z njimi želimo nekoliko ustaviti ne-
prestano hitenje in smo vse bolj 
uspešni tudi pri komunikaciji s šo-
lami, ki že s pridobljeno izkušnjo 
z nami spoznavajo, da 45 minut 
doživetja na Jurčičevi domačiji ni 

dovolj. Z nami ostajajo dalj časa. S 
sodobnim interaktivnim pristopom, 
ki vključuje inovativne didaktične 
oziroma pedagoške metode (sle-
dnje se postopoma uvajajo v redni 
šolski program), uporabo rekvizitov 
med samim vodenjem, vzposta-
vljanje dialoga z učenci ter z živimi 
paralelami med Jurčičevim časom 
in sedanjostjo, želimo učencem 
približati ljubezen do Jurčičevega 
klasičnega slovenskega jezika, na-
rave, povezanosti in soodvisnosti 
med njima. Skozi zgodovinski oris 
pokažemo svet kmeta 19. stoletja, 
ki je samooskrbno in trajnostno ži-
vel, čeprav teh besed takrat še niso 
poznali. Tako literatura kot folklora 
z vsemi navadami in običaji tistega 
časa - življenje brez elektrike in vo-
dovoda, brez radia, televizije in in-
terneta - dobita svežino na Jurčičevi 
domačiji. 
Zelo dobro sprejeta se je pokazala 
tudi zabavna skupinska kreativ-
na naloga, ki smo jo poimenovali 
Igre besed. Učence razdelimo v tri 
skupine tako, da v procesu ustvar-
jajo sami; prelevijo se v zgodbarje, 
imitatorje, novinarje in prevajalce. 
Slednji denimo prevajajo stare slo-
venske besede v današnji slovenski 
jezik. Tako v Igrah besed nastaja-

jo prav zanimive in tudi duhovite 
zgodbe. Učenci pa se pri tem, ko 
jih prestavijo sošolcem in učitelji-
cam urijo tudi v nastopanju. Ravno 
zaradi našega interaktivnega in ino-
vativnega pristopa pri predstavitvi 
kulturnih in etno vsebin bomo letos 
dosegli rekordni obisk. Število obi-
skovalcev bo preseglo tudi beležen 
obisk iz predkoronskih časov. 
Jurčičeva domačija v sodelovanju s 
Hišo kranjske čebele piše nov pro-
gram, s katerim združuje novo lite-
rarno-naravoslovno doživetje v naši 

regiji. Oblikujemo ga za vse skupi-
ne: za vrtce, osnovno in srednjo 
šolo. Skupaj »poslušamo« Jurčiča, 
odstiramo preteklost njegovega 
časa ter tako gradimo mostove med 
nami, saj nas vodijo k nadaljnjim 
skupnim uspehom. 
Obiščite nas tudi vi! Prepričajte se, 
da najdemo zgodbe prav povsod na 
Jurčičevi domačiji. Tiste vsakdanje, 
ki jih je slišal Jožek od takratnih Mu-
ljavcev, tiste s katerim ga je začaral 
ded – pravi rapsod: oboje je naš Jo-
sip Jurčič zelo spretno pretopil skozi 
svinčnik na papir. Vodniki Jurčičeve 
domačije vam bomo ekskluzivno 
predstavili tudi tiste zgodbe, ki so 
se mu zgodile prav tu, in jih lahko 
podoživite le na domačiji. 

Simona Zorc Ramovš in 
ekipa Jurčičeve domačije 
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Klasjev okoljski kotiček

Kaj pomeni »odrast« in kaj gospodarska rast?

Odvoz nevarnih odpadkov iz 
gospodinjstev – jesen 2022
Javno komunalno podjetje Grosuplje obvešča občane občine Ivančna Gorica, da bo v jesenskem času odvažalo 
nevarne odpadke iz gospodinjstev po naslednjem vrstnem redu: 

Plan zbiranja nevarnih odpadkov:

 DATUM NASELJE ZBIRNO MESTO ČAS ZBIRANJA

sobota 8. 10. 2022 Temenica Parkirišče pri trgovini 7.30 – 8.00 
  Radohova vas Parkirišče pri železniški postaji 8.15 – 8.45 
  Dob Na avtobusni postaji   9.00 – 9.30 
  Šentvid pri Stični Parkirišče pri OŠ 10.00 – 11.00
  Stična Parkirišče pri samostanu 11.30 – 12.30 
  Ivančna Gorica Parkirišče pri Zdravstvenem domu 13.00 – 14.00
  Muljava Parkirišče pred Kulturnim domom  14.30 – 15.30 
  Višnja Gora Parkirišče pri Cestnem podjetju 16.00 – 17.00 

ponedeljek 10. 10. 2022 Ambrus Parkirišče pred družbenim domom 14.30 – 15.30 
  Zagradec Parkirišče pri trgovini Kmetijske zadruge 16.00 – 17.00 
  Krka Parkirišče pri Gostišču Krka 17.30 – 18.30 
    
Med nevarne odpadke spadajo topila, kisline, barve, laki, olje in maščobe, detergenti, zdravila, baterije, aku-
mulatorji, fluorescentne cevi in drugi živosrebrni odpadki, prazne tlačne posode, fotokemikalije, pesticidi in 
tudi majhna odpadna električna in elektronska oprema zunanje dimenzije do 25 cm.

Javno komunalno podjetje Grosuplje   

Mali oglasi
Kupim hišo v okolici Ivančne Gorice, Stične, Zagradca, Grosuplja ... Hiša 
je lahko starejša, vendar primerna za bivanje, na parceli, ki obsega vsaj 
500 kvadratnih metrov površine in več (travnik, vrt). Zaželeno je, da je 
hiša v naravnem okolju, odmaknjena od glavnih cest. Kontakt: 031 651 
258 (Uroš)
*********************************************************
Iščem priložnostno popoldansko delo, lahko tudi med vikendom, v 
Ivančni Gorici in okolici. Imam lastni prevoz. Kontakt: 070 441 921

V sledečem okoljskem zapisu nekaj o gospodarski rasti in »odrasti« in njunem vplivu 
na okolje in prihodnost našega planeta. 
Preko sredstev javnega obveščanja 
vsakodnevno dobivamo informaci-
je o gospodarski rasti ali pa recesiji 
(upadanje gospodarske aktivnosti) 
in prvo se praviloma povezuje z 
uspešnostjo družbe oz. države, dru-
go pa z neuspešnostjo oz. nazado-
vanjem.  
Gospodarska rast se običajno meri 
z odstotkom povečanja realnega 
bruto domačega proizvoda (BDP). 
BDP je merilo gospodarske razvi-
tosti države. Opredeljen je kot vre-
dnost vsega proizvedenega blaga 
in storitev, zmanjšana za vrednosti 
blaga ali storitev, ki se uporabljajo 
pri njihovem ustvarjanju. Malo po-
enostavljeno bi lahko rekli, da višji 
kot je BDP v neki državi, bolj se ta 
država smatra za razvito in napre-
dno. Pa je res nujno tako?

Združenje podnebnih znanstve-
nikov iz različnih držav-IPCC (je 
znanstveno in medvladno telo pod 
okriljem Združenih narodov) zadnje 
čase ugotavlja, da BDP nikakor ni 
pravi kazalnik človeškega blago-
stanja oz. napredka, saj izključuje 
številne zunanje dejavnike kot je 
počutje in zdravje ljudi, stanje oko-
lja, izobrazbo, enakost, pravice … 
Pravijo, da trenutno pomeni večja 
gospodarska rast tudi vse več to-
plogrednih plinov-TGP, ki vse bolj 
ogrožajo obstoj našega planeta. 
IPCC objavlja poročila, ki so vse bolj 
naklonjena načelom t. i. »odrasti«. 
In kaj je to odrast? Gre za znan-
stveno podprt program in obenem 
družbeno gibanje. Ideja je nastala 
v Evropi in se hitro širi po svetu. 
Načela odrasti so načrtno zmanj-

ševanje potrošnje in proizvodnje, 
zmanjševanje izkoriščanja narav-
nih virov, vse to z namenom, da 
povrnemo naše delovanje in način 
življenja v ravnovesje z okoljem. 
Odrast torej predlaga krčenje go-
spodarstva. Prihodki in material-
no udobje se bosta na tej poti pri 
številnih zmanjšala, a namen je, da 
tega ne doživimo kot izgubo blago-
stanja. Odrast se torej osredotoča 
na to, da materializmu odvzamemo 
moč in pomen. Ideja odrasti je tudi 
univerzalni temeljni servis, po kate-
rem bi imeli ljudje prost dostop do 
ključnih storitev, kot so mobilnost, 
ogrevanje, zdravstvo, izobrazba, 
določen delež energije … Smo spo-
sobni z manj živeti bolje?
ICCP ugotavlja, da bodo načela od-
rasti povezana s prilagajanjem na 

podnebne spremembe ključne za 
ohranitev našega planeta, da bo 
le-ta zagotavljal ugodne bivanjske 
pogoje za naše naslednike. 
Odrast torej poskuša začrtati obri-
se, kakšen planet bi obstajal, če ne 
bi poveličevali gospodarske rasti, 
ampak človeške potrebe in okolje 
v katerem živimo. Je agenda glo-
balne pravičnosti, prerazporeja 
vire in bogastvo na globalni ravni in 
tudi znotraj držav. Brez tega se bo 
težko spopasti s klimatskimi spre-
membami, ker so izpusti TGP zelo 
neenakomerno porazdeljeni. Boj 
proti podnebnim spremembam pa 
je, kot je znano prioritetna naloga 
Evropskega parlamenta in EU.
Če se izkaže, da bo treba načela od-
rasti neizbežno upoštevati, potem 
se sprašujem, ali smo se že v tem 
trenutku zmožni odpovedati do-

ločenemu materialnemu in ener-
getskemu udobju? Ali smo se kot 
lokalno okolje zmožni odpovedati 
npr. javni razsvetljavi po vaseh, kot 
družina kakšnemu avtomobilu ali 
še lažje motorju, štirikolesniku, ali 
smo se pripravljeni odreči boga-
temu proslavljanju prav vsakršnih 
»obletnic«, ali smo se zmožni toliko 
»ponižati«, da bi obleke kupovali v 
trgovinah z rabljenimi oblačili, oz. 
jih zamenjali z znanci ipd.?  Vsak 
od nas, vključno z menoj lahko brez 
slabe vesti razmislimo, čemu se lah-
ko že danes odrečemo ne da bi ob 
tem prav hudo trpeli, v zameno za 
to pa lahko košček tega udobja ali 
še bolje za življenje nujno potreb-
nih dobrin dobi nekdo na drugem 
koncu planeta?  
Razmislimo o tem. 

Simon Bregar 

AVTO KAVŠEK,  IVANČNA GORICA 
TEL: 051-611-733 , WWW.AVTO-KAVSEK.SI
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SLS optimistično nadaljuje z delom
Slovenska ljudska stran-
ka kljub porazu na dr-
žavnozborskih volitvah 
optimistično nadaljuje z 
delom. Marjan Podobnik 
je po porazu liste POVE-
ŽIMO SLOVENIJO odstopil 
kot predsednik stranke.
Na volilnem kongresu 
SLS, ki je bil 2. julija 2022 

na Igu, je predsedniško mesto s skoraj popolno večino 
prevzel MARKO BALAŽIC, mladi intelektualec in politič-
ni analitik. V času volilne kampanje za državnozborske 
volitve je sedanji predsednik nastopil kot uradni govo-
rec gibanja Povežimo Slovenijo.
V svoji predstavitvi je poudaril pomen mladostne ener-
gije za vodenje najstarejše in prve demokratične slo-
venske politične stranke, ustanovljene po 2. svetovni 
vojni, na slovenskih tleh, tedaj kot Slovenska kmečka 
zveza, katere pravna naslednica je SLS. Posebno pozor-
nost bo stranka najprej posvetila letošnjim lokalnim vo-
litvam in zaostrenim razmeram na področju energetske 
in prehranske varnosti.  
Na lokalnem nivoju pa se naš občinski odbor SLS prav 
tako pospešeno pripravlja na bližajoče lokalne volitve. 

Veliko pozornosti posvečamo pripravi list za občinski 
svet v vseh treh volilnih enotah. Na zadnji seji izvršilne-
ga odbora pa smo tudi potrdili kandidatko za županske 
volitve.

Želim, da tudi v prihodnjih štirih letih sooblikujemo na-
daljnji razvoj naše občine. 

      
            Milena Vrhovec, 

OO SLS Ivančna Gorica

Volitve predsednika RS
Pravila za uporabo časopisnega prostora v lokalnem časopisu Klasje za predstavi-
tev kandidatov na volitvah predsednika Republike Slovenije, 23. oktober 2022
Uredniški odbor javnega glasila občine Ivančna Gorica je sprejel pogoje za uporabo časopisnega prostora 
v lokalnem časopisu Klasje za predstavitev kandidatov na volitvah za predsednika Republike Slovenije, ki 
bodo potekale 23. oktobra 2022.

1. Za namen predstavitve kandidatov bo izšla predvolilna priloga kot del notranjih strani redne oktobrske 
številke časopisa Klasje. Datum izida: 17. oktober 2022.

2. Vsak kandidat oz. predlagatelj kandidata ima za predstavitev na voljo 1/2 strani, ki jo naroči v skladu z 
veljavnim cenikom o oglaševanju v časopisu Klasje. Cena: 276,33 EUR + DDV.  Cenik je objavljen na spletni 
strani www.ivancna-gorica.si.

3. Predstavitev kandidata oz. programa uredništvo sprejema kot že izdelan oglas dimenzije 271 X 184 mm 
v ležeči postavitvi. Oglas mora biti posredovan v primernem formatu za tisk (PDF ali JPG) na elektronski 
naslov uredništva urednistvo@klasje.net, ali na USB ključu oz. drugem primernem elektronskem nosilcu, 
na sedež uredništva na naslovu Sokolska ulica 8, 1295 Ivančna Gorica.

4. Naročnik oglasa mora ob oddaji oglasnega materiala posredovati tudi pisno naročilo objave. Na oglasu 
mora biti naveden naziv in naslov pravne osebe, ki naroča oglas.

5. Za vrstni red objav predstavitev kandidatov se upošteva vrstni red iz uradnega seznama kandidatur.

6. Rok za oddajo oglasnega materiala je do 12. oktobra 2022.

7. Za objavljeno vsebino uredništvo ne odgovarja, ne sme pa biti žaljiva do drugih političnih strank ali posa-
meznikov. 

8. V rednem delu predvolilne številke Klasja se ne objavi sporočil političnih strank ali avtorskih člankov s po-
litičnimi vsebinami povezanih s predvolilno kampanjo.

9. Dodatne informacije na e-naslovu urednistvo@klasje.net, oz. na tel. številki 781 21 30.

Uredništvo

Aktivni tudi v  
začetku jeseni
Svetniška skupina SDS v Občinskem svetu Ob-
čine Ivančna Gorica v sestavi Janez Mežan, 
Magdalena Butkovič, Uroš Dežman, Silvo Pra-
znik, Martina Hrovat, Alojz Šinkovec, Anja Le-
kan, Robert Kohek, Franc Koželj, Irma Lekan, 
Irena Brodnjak in Tomaž Smole smo bili aktiv-
ni tudi v času dopustov in v začetku jeseni.
Konec avgusta smo pridno zbirali podpise za predsedniškega kandidata 
dr. Anžeta Logarja, ki kandidira s pomočjo podpisov. Nabral jih je preko 
12.000, kar je dobra popotnica na volitve. 

Začelo se je novo šolsko leto
V četrtek, 1. septembra 2022, se 
je začelo novo šolsko leto. Zagota-
vljanje varnosti otrok je v prvih sep-
tembrskih dneh ena najpomemb-
nejših nalog policije.
Na cestah bomo veliko pogoste-
je kot med počitnicami srečevali 
otroke, med njimi se jih bo mnogo 
podalo v šolo prvič. Skrb za tiste, 
ki prvič stopajo na šolske poti in 
ne poznajo nevarnosti, s katerimi 
se lahko srečajo na šolski poti in v 
vsakdanjem prometu, je izredno 
pomembna. Ob tem pa seveda ne 
smemo pozabiti na učence, ki se po 
dolgih počitnicah vračajo v šole in 
so še razigrani.
Otroci so kot prometni udeleženci 
nepredvidljivi, prometne predpi-
se pogosto spregledajo ali pa si jih 
razlagajo po svoje (predvsem pro-
metne znake, ki obveščajo o varni 
hoji). Poleg tega ne zmorejo pravil-
no oceniti hitrosti in oddaljenosti 

bližajočega se vozila. Zato moramo 
za njihovo varnost skrbeti pred-
vsem drugi udeleženci v cestnem 
prometu.
Otroci in mladoletniki spadajo v t. i. 
skupino šibkejših prometnih udele-
žencev, saj se zelo redko pojavljajo 
kot povzročitelji prometnih nesreč. 
Vozniki moramo nanje še posebej 
paziti!
Za večjo varnost otrok vam polici-
sti svetujemo:
Starši!
• Te in prihodnje dni čim več časa 

namenite prometnovarnostni 
vzgoji otrok!

• Preverite, kaj vaši otroci znajo 
in zmorejo, ne le na šolski poti, 
ampak tudi na sprehodu, na ko-
lesu ali v avtomobilu.

• Pri tem ne pozabite, da z la-
stnim ravnanjem dajete zgled 
svojim otrokom!

• Pri prevozu otroke dosledno 

zavarujte z varnostnimi pasovi 
oziroma jih prevažajte zavaro-
vane v ustreznih sedežih.

• Poskrbite, da bodo otroci v avto 
vstopali in iz avta izstopali na 
tisti strani, ki je obrnjena stran 
od drugih vozil in prometa. Ne-
varno je tudi vsako prerivanje 
otrok ob avtu! Mlajšega otroka 
starši iz vozila vzemite sami.

• Tudi sami se vedno pripnite!
Vozniki!
• Kot udeleženci v prometu bodi-

te na otroke in njihovo nepred-
vidljivost še posebej pozorni! 

• Temu prilagodite tudi način svo-
je vožnje.

• Še posebej bodite pozorni v bli-
žini vrtcev in šol ter krajev, kjer 
se morda otroci igrajo (npr. na 
ulicah, na parkiriščih ...).

• Pešcem odstopite prednost, da 
bodo lahko varno prečkali ce-
sto.

• Parkirati morate pravilno, saj z 
nepravilno ustavitvijo ali parki-
ranjem lahko ne samo ovirate, 
temveč otroke in druge pešce 
tudi ogrožate.

• Izogibajte se uporabi mobilnega 
telefona med vožnjo, ki nevarno 
preusmerja pozornost s ceste in 
dogajanja v prometu.

Zagotavljanje varnosti otrok je v 
prvih septembrskih dneh ena naj-
pomembnejših nalog policije. V 
skladu z usmeritvami na področju 
zagotavljanja varnosti cestnega 
prometa bomo policisti ob začetku 

šolskega leta izvedli ustaljene ak-
tivnosti. S stalno navzočnostjo ob 
šolah in šolskih poteh bomo prispe-
vali k umirjanju prometa.
Policijsko preventivno in represiv-
no delo je usmerjeno predvsem v 
problematiko otrok in mladoletni-
kov kot potnikov ter v nadzor nad 
upoštevanjem prometnih predpi-
sov voznikov na območjih, kjer se 
otroci najpogosteje zadržujejo oz. v 
okolici šol.

Damjan Lenček,
pomočnik načelnika  

policijske postaje

Obvestilo KS Temenica 
Svet KS Temenica sporoča, da KS Temenica daje v najem poslovni pro-
stor, velik 80 m2, za mirne dejavnosti. 

Za več informacij je kontaktna oseba Nace Kastelic (041 320 287).

Predsednik SLS Marko Balažic

Z začetkom jeseni pa smo pričeli z zbiranjem podpisov za 3 referendume, 
in sicer:
• PROTI politizaciji RTV
• PROTI ukinitvi dolgotrajne oskrbe
• PROTI bohotenju birokracije
Podpise zbiramo na stojnici pred stavbo občinske uprave v Ivančni Gorici, v 
času delovanja Krajevnega urada Upravne enote Grosuplje:
Ponedeljek in torek od 8.00 do 12.00 in od 13.00 do 15.00
Sreda                          od 8.00 do 12.00 in od 13.00 do 16.30
Petek                          od 8.00 do 12.30

Udeležili pa smo se tudi nekaj prireditev. Vsi smo ena generacija je bila 
tokrat v Srednji šoli Josipa Jurčiča. Med nastopajočimi je bilo tudi nekaj 
naših članov in kolegov svetnikov. Prav tako tradicionalna je bila prireditev 
v spomin na manevrsko strukturo na Pristavi nad Stično, ki so se jo ude-
ležili takratni akterji na čelu s predsednikom SDS Janezom Janšo. Tokratna 
je bila že 32. po vrsti. Prisotne je v pozdravnem nagovoru pozdravil župan 
Dušan Strnad, ki je spomnil tudi na obeležje pred cerkvijo v Ivančni Gorici. 
Udeležili pa smo se tudi Stične mladih, kjer nas je obiskal tudi kandidat za 
predsednika RS dr. Anže Logar. Kljub dežju se je zbralo lepo število mladih, 
ki ohranjajo katoliške vrednote, na katerih je zrasla tudi naša država. Po-
družili pa smo se tudi s člani sosednjih odborov SDS Grosuplje in Dobrepo-
lje in v gostišču pri Japu preživeli lep večer skupaj s predsednikom.
Na državnem nivoju pa se nadaljuje brezglavo uničevanje vsega, kar je prej 
postorila prejšnja vlada, kar že prinaša posledice, ki jih bomo še dolgo čutili 
vsi - zato:

VSE OBČANE IN OBČANKE VABIMO, DA ODDAJO SVOJ  
PODPIS ZA REFERENDUME!

Tomaž Smole,
predsednik OO SDS
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VOLITVE PREDSEDNIKA REPUBLIKE 
SLOVENIJE, 23. oktober 2022
Predsednica državnega zbora Republike Slovenije je razpisala volitve predsedni-
ka republike (Uradni list RS, št. 97/22). Za dan glasovanja je določena nedelja, 23. 
oktober 2022. 
Volitve predsednika republike ureja Zakon o volitvah predsednika republike (Ura-
dni list RS, št. 39/92, 73/03-odl. US), ob smiselni uporabi določb Zakona o voli-
tvah v državni zbor (Uradni list RS, št. 109/06-uradno prečiščeno besedilo, 54/07-
odl. US, 23/17, 29/21). 

1. Volilna pravica
Na podlagi Zakona o volitvah predsednika repu-
blike v povezavi z določbami Zakona o volitvah v 
državni zbor imajo pravico voliti in biti voljeni za 
predsednika republike državljani Republike Slo-
venije, ki bodo na dan glasovanja 23. oktobra 
2022 dopolnili osemnajst let starosti. 
Ne glede na prejšnji stavek pa pravice voliti in 
biti voljeni nimajo državljani Republike Slove-
nije, ki so dopolnili osemnajst let starosti, pa 
je sodišče ob njihovi postavitvi pod skrbništvo 
odločilo, da niso sposobni razumeti pomena, 
namena in učinkov volitev. Imajo pa pravico 
voliti, ne pa tudi pravice biti voljeni, osebe, ki 
jim je bila pred 9. avgustom 2006 zaradi dušev-
ne bolezni, zaostalosti ali prizadetosti, s prav-
nomočno sodno odločbo popolnoma odvzeta 
poslovna sposobnost ali podaljšana roditeljska 
pravica staršev ali drugih oseb čez njihovo pol-
noletnost, če sodišče ni posebej odločilo o od-
vzemu pravice voliti in biti voljen. 

2. Način uresničevanja volilne 
pravice
Na volitvah se glasuje
- na voliščih, ki jih je določila Okrajna volilna 
komisija 4004 - IVANČNA GORICA v Sklepu o 
določitvi volišč in njihovih območij; volivec ure-
sničuje volilno pravico na volišču, na katerem je 
vpisan v volilni imenik, v nedeljo, 23. oktobra 
2022, od 7.00 do 19.00; volivci naj imajo s se-
boj osebni dokument in obvestilo volivcu, ki ga 
bodo prejeli na dom;
in v posebnih primerih, ki jih določa zakon: 
- po pošti v Republiki Sloveniji lahko glasujejo 
volivci, ki so v priporu, zavodu za prestajanje 
kazni, v bolnišnici ali v socialnovarstvenem za-
vodu za institucionalno varstvo, če to sporoči-
jo okrajni volilni komisiji najkasneje deset dni 
pred dnem glasovanja (zadnji dan za vložitev 
obvestila je sreda, 12. oktober 2022); na enak 
način lahko glasujejo tudi invalidi, ki to sporo-
čijo okrajni volilni komisiji in predložijo odločbo 
pristojnega organa o priznanju statusa invalida; 
invalidi lahko glasujejo po pošti tudi stalno, če 
to sporočijo državni volilni komisiji in predložijo 
odločbo pristojnega organa o priznanju statusa 
invalida, prvo sporočilo o stalnem glasovanju 
po pošti mora invalid posredovati v roku najka-
sneje deset dni pred dnem glasovanja (sreda, 
12. oktober 2022), obvestilo invalida o stalnem 
glasovanju po pošti velja do preklica; volivci, ki 
jim je bila nepredvideno odvzeta prostost ozi-
roma so nepredvideno sprejeti na zdravljenje 
v bolnišnico ali pa v institucionalno varstvo so-
cialnovarstvenega zavoda ali so prejeli odločbo 
o invalidnosti po 12. oktobru 2022, lahko gla-
sujejo po pošti, če to sporočijo okrajni volilni 
komisiji do ponedeljka, 17. oktobra 2022, in o 
tem priložijo ustrezno dokazilo (npr. potrdilo 
ali odločbo); po pošti lahko glasujejo tudi vo-
livci, ki jim je odrejena izolacija zaradi okužbe s 
SARS-CoV-2 (COVID-19), s priloženim ustreznim 
dokazilom; vlogo za glasovanje po pošti lahko 
volivec odda tudi preko portala e-uprava;
- na predčasnem glasovanju na posebnem vo-
lišču, ki bo v Kulturnem domu Ivančna Gorica, 
Ivančna Gorica, Sokolska ulica 4, v torek 18. ok-
tobra 2022, v sredo 19. oktobra 2022 in v četr-
tek 20. oktobra 2022, med 7.00 in 19.00, lahko 
glasujejo volivci, ki so vpisani v volilni imenik za 
območje okraja; predhodna prijava ni potreb-
na, volivci naj imajo s seboj osebni dokument 
in obvestilo volivcu, ki ga bodo prejeli na dom;
- na domu na dan glasovanja 23. oktobra 2022, 
lahko glasujejo volivci, ki se zaradi bolezni ne 
morejo osebno zglasiti na volišču, v katerem 
so vpisani v volilni imenik, in bodo najkasneje 
do srede, 19. oktobra 2022, sporočili Okrajni 
volilni komisiji 4004 - IVANČNA GORICA, da že-
lijo glasovati pred volilnim odborom na svojem 
domu; obvestilu je potrebno priložiti zdravniško 
potrdilo (šteje vsaka pisna potrditev zdravnika, 

tudi elektronska pošta, iz katere izhaja, da se 
volivec zaradi bolezni ne more osebno zglasiti 
na volišču; potrdilo o bolezni lahko izda kateri-
koli zdravnik, ki izpolnjuje pogoje za opravljanje 
zdravniške službe, ne le osebni zdravnik); vlogo 
za glasovanje na domu lahko volivec odda tudi 
preko portala e-uprava; 
- na volišču, določenem za glasovanje volivcev, 
ki nimajo stalnega prebivališča na območju 
okraja (OMNIA volišče), volišče bo v Kulturnem 
domu Ivančna Gorica, Ivančna Gorica, Sokolska 
ulica 4, na dan glasovanja 23. oktobra 2022, 
med 7.00 in 19.00; na tem volišču lahko glasuje-
jo volivci, ki bodo na dan glasovanja izven okra-
ja svojega stalnega prebivališča; če želi volivec s 
stalnim prebivališčem v okraju Ivančna Gorica 
glasovati v drugem okraju, mora do srede, 19. 
oktobra 2022, to pisno sporočiti Okrajni volil-
ni komisiji 4004 - IVANČNA GORICA; volivec s 
stalnim prebivališčem v drugem okraju, mora to 
pisno sporočiti okrajni volilni komisiji, kjer ima 
prijavljeno stalno prebivališče (naslovi okrajnih 
volilnih komisij so objavljeni na spletni strani 
Državne volilne komisije); vlogo za glasovanje 
izven okraja stalnega prebivališča (OMNIA) lah-
ko volivec odda tudi preko portala e-uprava; 
- volivci, ki nimajo stalnega prebivališča v Re-
publiki Sloveniji in bodo na dan glasovanja v 
Republiki Sloveniji ter želijo glasovati na volišču 
v Sloveniji, morajo to sporočiti Državni volilni 
komisiji najkasneje do srede, 19. oktobra 2022; 
vlogo za takšen način glasovanja lahko volivec 
odda tudi preko portala e-uprava;
- volivci s stalnim naslovom v tujini in volivci, ki 
bodo na dan glasovanja začasno v tujini, lah-
ko najkasneje do 22. septembra 2022 Državni 
volilni komisiji sporočijo, da želijo glasovati na 
diplomatsko konzularnem predstavništvu Re-
publike Slovenije v tujini, na katerem bo na 
dan glasovanja odprto volišče (sklep o določitvi 
volišč na DKP je objavljen na spletni strani Dr-
žavne volilne komisije); volivci, ki bodo na dan 
glasovanja v tujini, ker tam začasno prebivajo, 
lahko najkasneje do 22. septembra 2022 Držav-
ni volilni komisiji sporočijo, da želijo glasovati 
po pošti iz tujine; vlogo za glasovanje po pošti 
iz tujine ali za glasovanje na DKP v tujini lahko 
volivec odda tudi preko portala e-uprava.   
Ob obisku volišča bo potrebno spoštovati vse 
ukrepe za preprečevanje širjenja okužbe z vi-
rusom SARS-CoV-2 (COVID-19), ki bodo veljavni 
na dan 23. oktobra 2022. 

3. Volilni organi
Volitve predsednika republike vodijo in izvajajo 
volilni organi, imenovani po Zakonu o volitvah 
v državni zbor, in sicer Državna volilna komisija, 
volilne komisije volilnih enot in okrajne volilne 
komisije. Glasovanje na voliščih in ugotavljanje 
izida glasovanja na voliščih vodijo volilni odbori. 

Sestava Okrajne volilne komisije
4004 - IVANČNA GORICA
Sedež: Taborska cesta 1, 1290 Grosuplje
telefonski številki: 01/ 781 09 42, 01/ 781 09 47
elektronski naslov: ovk.4004IvancnaGorica@
dvk-rs.si

predsednica: ELIZABETA ŽGAJNAR
namestnica predsednice: ANDREJKA MIŠE GLA-
VIČ
članica: MILENA STRNAD
namestnica članice: SONJA MARAVIČ
član: ALEŠ TOMAŽIN
namestnik člana: BRANKO ĐUKIĆ
članica: KATJUŠA LAZNIK
namestnik članice: ŽIGA ERČULJ
tajnica: MATEJA STARC
namestnica tajnice: MOJCA STRLE
namestnica tajnice: MARUŠKA SEVER

Mateja Starc, l.r.
tajnica Okrajne volilne komisije 

4004 - IVANČNA GORICA

REPUBLIKA SLOVENIJA    Volitve predsednika republike
Okrajna volilna komisija    23. oktober 2022
4004 - IVANČNA GORICA       
Taborska cesta 1, 1290 Grosuplje

Številka: 041-22/2022-16
Datum:   25. 8. 2022

Na podlagi 39. člena Zakona o volitvah v Državni zbor (Uradni list RS, št. 109/06-uradno pre-
čiščeno besedilo, 54/07-odl. US, 23/17, 29/21), 22. člena Zakona o evidenci volilne pravice 
(Uradni list RS, št. 98/13) in Razpisa volitev predsednika republike (Uradni list RS, št. 97/22) 
je Okrajna volilna komisija 4004 - IVANČNA GORICA na seji dne 25. avgusta 2022 sprejela 
naslednji 

S K L E P
O DOLOČITVI VOLIŠČ IN NJIHOVIH OBMOČIJ 

Za izvedbo volitev predsednika republike, ki bodo v nedeljo, 23. oktobra 2022, je Okrajna 
volilna komisija 4004 - IVANČNA GORICA  na seji dne 25. avgusta 2022 določila naslednja 
volišča in njihova območja: 

I.
zap. 
št.

oznaka 
volišča

ime volišča sedež volišča območje volišča dostopno 
invalidom

1. 404002 KULTURNI DOM 
IVANČNA GORICA I.

Ivančna Gorica, 
Sokolska ulica 4

Ivančna Gorica da

2. 404003 KULTURNI DOM 
IVANČNA GORICA II.

Ivančna Gorica, 
Sokolska ulica 4

Gorenja vas, Malo Črnelo, Malo Hudo, 
Mleščevo, Mrzlo Polje, Spodnja Draga, 
Stranska vas ob Višnjici, Škrjanče, Veliko 
Črnelo, Vrhpolje pri Šentvidu

da

3. 404004 KULTURNI DOM 
MULJAVA

Muljava 20 Bojanji Vrh, Leščevje, Male Kompol-
je, Male Vrhe, Mevce, Muljava, Oslica, 
Potok pri Muljavi, Sušica, Trebež, Velike 
Kompolje, Velike Vrhe

da

4. 404005 GASILSKI  DOM 
STIČNA

Stična 144 Gabrje pri Stični, Mala Dobrava, Stična, 
Vir pri Stični

da

5. 404006 GASILSKI DOM 
METNAJ

Metnaj 2 Debeče, Dobrava pri Stični, Mala Goriči-
ca, Mekinje nad Stično, Metnaj, Obolno, 
Osredek nad Stično, Planina, Poljane pri 
Stični, Pristava nad Stično

da

6. 404007 MESTNA HIŠA 
VIŠNJA GORA

Višnja Gora, 
Mestni trg 21

Dedni Dol, Peščenik, Podsmreka, Polje 
pri Višnji Gori, Spodnje Brezovo, Stari 
trg, Velika Dobrava, Višnja Gora, Zgornja 
Draga

da

7. 404008 GASILSKI DOM 
KRIŠKA VAS

Kriška vas 10 Kriška vas, Nova vas, Pristava pri Višnji 
Gori, Zavrtače

da

8. 404009 GASILSKI DOM 
VRH PRI VIŠNJI GORI

Vrh pri Višnji 
Gori 2

Gorenje Brezovo, Kamno Brdo, Lesko-
vec, Sela pri Višnji Gori, Vrh pri Višnji 
Gori

da

9. 404010 KULTURNI DOM 
ŠENTVID I. 

Šentvid pri Stični 
70

Griže, Petrušnja vas, Pristavlja vas, 
Šentvid pri Stični

da

10. 404011 KULTURNI DOM 
ŠENTVID II. 

Šentvid pri Stični 
70

Artiža vas, Glogovica, Grm, Male Češnji-
ce, Mali Kal, Radohova vas, Selo pri Ra-
dohovi vasi, Šentpavel na Dolenjskem, 
Velike Češnjice, Velike Pece, Veliki Kal, 
Zaboršt pri Šentvidu

da

11. 404012 GASILSKI DOM 
DOB

Dob pri Šentvidu 
8

Boga vas, Breg pri Dobu, Dob pri Šentvi-
du, Male Pece, Podboršt, Pokojnica, 
Rdeči Kal, Sad, Sela pri Dobu, Škoflje

da

12. 404013 VEČNAMENSKI 
OBJEKT 
HRASTOV DOL

Hrastov Dol 2 Hrastov Dol, Lučarjev Kal, Trnovica da

13. 404014 DOM KRAJANOV 
TEMENICA

Temenica 2A Bratnice, Breg pri Temenici, Bukovica, 
Čagošče, Dolenja vas pri Temenici, Male 
Dole pri Temenici, Praproče pri Temeni-
ci, Pungert, Šentjurje, Temenica, Velike 
Dole pri Temenici, Videm pri Temenici

da

14. 404015 KULTURNI DOM 
AMBRUS

Ambrus 56 Ambrus, Bakrc, Brezovi Dol, Kal, Kamni 
Vrh pri Ambrusu, Primča vas, Višnje

da

15. 404016 OSNOVNA ŠOLA 
ZAGRADEC

Zagradec 33 Breg pri Zagradcu, Češnjice pri Zag-
radcu, Dečja vas pri Zagradcu, Fužina, 
Gabrovka pri Zagradcu, Grintovec, Kitni 
Vrh, Kuželjevec, Male Rebrce, Malo Glo-
boko, Marinča vas, Tolčane, Valična vas, 
Velike Rebrce, Veliko Globoko, Zagradec

da

16. 404017 DRUŽBENI CENTER 
KRKA  

Krka 1D Gabrovčec, Gradiček, Krka, Krška vas, 
Laze nad Krko, Male Lese, Mali Korinj, 
Podbukovje, Ravni Dol, Trebnja Gorica, 
Velike Lese, Veliki Korinj, Znojile pri Krki

da

II. 
Okrajna volilna komisija 4004 - IVANČNA GORICA  določa tudi posebni volišči, in sicer: 
• Volišče št. 901 za predčasno glasovanje dne 18. 10. 2022, 19. 10. 2022 in 20. 10. 2022 

od 7.00 do 19.00 s sedežem v Kulturnem domu Ivančna Gorica, Ivančna Gorica, Sokolska 
ulica 4 – dostopno invalidom,

• volišče št. 970 – OMNIA  za volivce, ki nimajo stalnega prebivališča na območju okraja, 
in sicer s sedežem v Kulturnem domu Ivančna Gorica, Ivančna Gorica, Sokolska ulica 4 
–  dostopno invalidom. 

III.
Ta sklep se posreduje Upravni enoti Grosuplje, pristojni izpostavi Geodetske uprave Republi-
ke Slovenije in Državni volilni komisiji, ter se objavi v glasilu lokalne skupnosti. 

Elizabeta Žgajnar, univ.dipl.prav., l.r.
predsednica Okrajne volilne komisije 

4004 - IVANČNA GORICA
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Številka: 041-116/2022-1 
Datum:    30. 8. 2022 

  
 

R O K O V N I K 
 

Državna volilna komisija (v nadaljevanju: DVK) je v zvezi z izvedbo rednih volitev v občinske svete in 
rednih volitev županov, ki bodo 20. 11. 2022, na 39. seji, dne 30.8. 2022 

 
sprejela: 

 
A. 
 

Posamezna volilna opravila za izvedbo rednih volitev v občinske svete in rednih volitev županov se 
izvedejo v naslednjih rokih.1 
 
Datum: 5. 9. 2022 
 

Dan: 1. dan ZLV: 28. člen ter Razpis2 
 
OPRAVILO 1: Dan, ki je določen kot dan razpisa volitev in s katerim začnejo teči roki za izvedbo 

volilnih opravil. 
        ZVRK: osmi odstavek 23. člena 
 
OPRAVILO 2:  Ministrstvo za notranje zadeve na svoji spletni strani objavi število volilnih 

upravičencev v posamezni občini oziroma volilni enoti. 
 
OPRAVILO 3:  Občinska volilna komisija javno objavi potrebno število podpisov volivcev za vložitev 

kandidature za župana in za kandidaturo oziroma listo kandidatov za člane 
občinskega sveta v posamezni volilni enoti.  

 
Datum: 5. 9. do 20. 10. 2022 do 19. ure! 
 

Dan: 1. dan – 46. dan   ZLV: 74. člen 
 (najpozneje 30 dni pred dnevom glasovanja) 
 
OPRAVILO:  Politične stranke določajo kandidate za župane in liste kandidatov za člane občinskih 

svetov, skladno z njihovimi pravili.  
 

Skupine volivcev določajo kandidature za župane in liste kandidatov za člane 
občinskih svetov z dajanjem podpore na predpisanih obrazcih. 
 
Volivci – pripadniki italijanske oziroma madžarske narodne skupnosti ter pripadniki 
romskih skupnosti določajo kandidature za izvolitev članov občinskega sveta – 

 
1 Navedeni so skrajni roki za posamezno opravilo! 
2 Opomba:  
Razpis =  Razpis rednih volitev v občinske svete in rednih volitev županov (Uradni list RS, št. 97/22)  
ZLV = Zakon o lokalnih volitvah (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 45/08, 83/12, 68/17 

in 93/20 – odl. US) 
ZVDZ  =  Zakon o volitvah v državni zbor (Uradni list RS, št. 109/06 – uradno prečiščeno besedilo, 54/07 – odl. 

US, 23/17 in 29/21) 
ZEVP-2 =   Zakon o evidenci volilne pravice (Uradni list RS, št. 98/13), 
ZVRK =  Zakon o volilni in referendumski kampanji (Uradni list RS, 41/07, 103/07 – ZPolS-D, 11/11, 28/11 – 

odl. US in 98/13) 
 

2 
 

predstavnikov narodnih skupnosti in romskih skupnosti z dajanjem podpore na 
predpisanih obrazcih. 

 
Opomba: Glede postopka potrjevanja kandidatur oziroma list kandidatov, določanja 

seznamov potrjenih kandidatur oziroma list kandidatov in njihove objave, se 
smiselno uporabljajo določbe Zakona o volitvah v državni zbor. 

 
Datum: 12. 9. 2022 
 

Dan: 8. dan      ZLV: 41. člen in  
(najpozneje 7 dni po razpisu)     ZEVP-2: 22. člen 

 
OPRAVILO : Občinske volilne komisije določijo volišča na območju občine (območja in sedeže 

volišč) in to sporočijo pristojnim izpostavam Geodetske uprave Republike Slovenije. 
 
Datum: 15. 9. 2022 
 

Dan: 11. dan       ZLV: tretji odstavek 37. člena 
(najpozneje 10 dni po razpisu volitev) 

 
OPRAVILO:  Politične stranke, druge organizacije občanov v občini ter občani lahko dajo občinski 

volilni komisiji svoje predloge za imenovanje predsednika in članov volilnih odborov ter 
njihovih namestnikov. 

 
Predsednik in člani volilnega odbora ter njihovi namestniki se imenujejo izmed 
občanov, ki imajo stalno prebivališče v občini. 

 
Ob vložitvi predlogov morajo predlagatelji predložiti izjave kandidatov, da soglašajo z 
imenovanjem v volilni odbor in izjavo, da bodo najpozneje v treh dneh po javni objavi 
kandidatur oz. list kandidatov obvestili pristojno občinsko volilno komisijo o 
morebitnem sorodstvenem razmerju s katerim od kandidatov, o katerem se glasuje na 
volišču, za katerega bodo imenovani v volilni odbor. 

 
Datum: 19. 9. 2022 

 
Dan: 15. dan      ZEVP-2: drugi odstavek 22. člena  

                (najpozneje 14 dni po razpisu volitev)     
 
OPRAVILO : Geodetska uprava Republike Slovenije uskladi območja volišč v registru prostorskih 

enot.     
 
 
Datum:  25. 9. 2022 
 

Dan: 21. dan       ZEVP-2: tretji odstavek 22. člena 
(najpozneje 20 dni po razpisu volitev) 

 
OPRAVILO:  Ministrstvo za notranje zadeve sestavi za posamezno volišče splošni volilni imenik in 

ga pošlje upravni enoti na območju volišča v pregled v elektronski obliki. 
 
Datum: 5. 10. 2022                                            
 

Dan: 31. dan                  
(najpozneje 45 dni pred dnem glasovanja) ZVRK: prvi odstavek 16. člena 

 
OPRAVILO:    Organizator volilne kampanje mora odpreti poseben račun z oznako "Za volilno 

kampanjo" in pri tem navesti tudi volitve, za katere organizira kampanjo. 
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Datum: 20. 10. 2022 do 19. ure! 
 

Dan: 46. dan       ZLV: 74. člen 
(najpozneje 30 dni pred dnevom glasovanja)  ZVDZ: 46. člen 

 
OPRAVILO 1:  Zadnji dan, ko lahko volivci pri pristojnem upravnem organu (do zaključka delovnega 

časa) podpišejo obrazec podpore kandidaturi oziroma listi kandidatov. 
 
       ZLV: prvi odstavek 74. člena 
 
OPRAVILO 2:  Pri občinskih volilnih komisijah je potrebno vložiti kandidature oziroma liste kandidatov 

za člane občinskih svetov ter kandidature za župane, ne glede na način kandidiranja 
(politične stranke, volivci). 

 
Pri posebnih občinskih volilnih komisijah je potrebno vložiti kandidature za volitve 
članov občinskih svetov – predstavnikov italijanske in madžarske narodne skupnosti 
oziroma romske skupnosti.  

 
Predlagatelj kandidata oziroma liste ob predložitvi kandidature oziroma liste 
kandidatov občinski volilni komisiji določi predstavnika kandidata oziroma liste 
kandidatov.  

 
ZVRK: drugi odstavek 17. člena 

 
OPRAVILO 3: Predlagatelji list kandidatov za člane občinskega sveta in kandidatur za župana hkrati 

z vložitvijo kandidatur sporočijo tudi podatke o organizatorju volilne kampanje in 
njegovo odgovorno osebo ter podatke o odprtju posebnega transakcijskega računa za 
volilno kampanjo (številko transakcijskega računa, naslov banke in naslov imetnika 
transakcijskega računa). 

 
Datum:  20. 10. 2022  

 
Dan: 47. dan      ZVRK: 2. člen 

 (najprej 30 dni pred dnem glasovanja)     
 

OPRAVILO 1: Začetek volilne kampanje, ki se mora končati najpozneje 24 ur pred dnem glasovanja.  
 
Datum: 21. 10.  do 30. 10. 2022  
 
 Dan:  47. do 56. dan          
 (najpozneje 20 dni pred dnem glasovanja)  ZLV: drugi odstavek 74. člena 

            ZVDZ:  54. do 59. člen  
                               
OPRAVILO 1: Postopek preizkusa zakonitosti kandidatur in list kandidatov ter izdaja odločb o 

potrditvi oziroma zavrnitvi kandidature oziroma liste kandidatov, pri čemer je treba 
najpozneje v roku treh dni odpraviti morebitne formalne pomanjkljivosti liste 
kandidatov oziroma kandidature. 

 
Datum: 31. 10. do 4. 11. 2022 
 

Dan: 57. do 61. dan ZLV: drugi odstavek 74. člena 
(od 20 dni do najpozneje 15 dni pred dnem glasovanja) ZVDZ: 60. člen 

 
OPRAVILO:  Občinske volilne komisije sestavijo seznam potrjenih list kandidatov v občini oziroma v 

posamezni volilni enoti in seznam potrjenih kandidatur po vrstnem redu, ki se določi z 
žrebom, in sezname kandidatov, o katerih se glasuje.  

 
 
Datum: 4. 11. 2022 

4 
 

 
Dan: 61. dan ZLV: drugi odstavek 74. člena 
(najpozneje 15 dni pred dnem glasovanja)  ZVDZ: 61. člen  

        
OPRAVILO 1:  Občinska volilna komisija javno objavi seznam potrjenih kandidatur in list kandidatov. 
 

ZEVP-2: 17. člen 
 

OPRAVILO 2: Vsak volivec lahko na katerikoli upravni enoti vpogleda v podatke v evidenci volilne 
pravice, ki se o njem vodijo. Volivec lahko zahteva vpis, če ni vpisan v evidenco 
volilne pravice, ali popravek, če je vpisan z napačnimi podatki. Vpogled je mogoč tudi 
prek državnega portala e-uprava.   

 
ZEVP-2: 23. in 26. člen 

 
OPRAVILO 3: Ministrstvo za notranje zadeve sestavi za posamezno volišče splošni volilni imenik in 

posebne volilne imenike za izvedbo glasovanja s podatki o volivcih v evidenci volilne 
pravice. 

       
Datum: 7. 11. 2022 
  

Dan: 64. dan 
(najpozneje 12 dni pred dnem glasovanja)  ZLV: peti odstavek 37. člena  

  
OPRAVILO: Zadnji dan, ko lahko član volilnega odbora obvesti pristojno volilno komisijo o 

sorodstvenem ali drugem razmerju s kandidatom, o katerem se glasuje na volišču, za 
katerega je imenovan v volilni odbor. 

 
Datum: 9. 11. 2022 
 

Dan: 66. dan       ZLV: 75. člen v zvezi z določbo 
(najpozneje 10 dni pred dnem glasovanja)   ZVDZ: drugi odstavek 81. člena  
   

OPRAVILO 1: Volivci, ki so v priporu, zavodu za prestajanje kazni, v bolnišnici ali v 
socialnovarstvenem zavodu za institucionalno varstvo in želijo glasovati po pošti na 
območju Republike Slovenije, to sporočijo občinski volilni komisiji. Na enak način 
lahko glasujejo tudi invalidi, če predložijo odločbo pristojnega organa o priznanju 
statusa invalida. 

                                  
                          Po pošti lahko glasujejo tudi volivci, ki jim je odrejena izolacija zaradi okužbe s 

SARS-CoV-2. Obvestilu je potrebno priložiti ustrezno dokazilo. 
 

ZVDZ: četrti odstavek 81. člena 
 
OPRAVILO 2: Invalidi lahko glasujejo po pošti tudi stalno, če to sporočijo Državni volilni komisiji in 

predložijo odločbo pristojnega organa o priznanju statusa invalida. Obvestilo invalida 
o stalnem glasovanju po pošti velja do preklica. 

 
Datum: 11. 11. 2022 
 

Dan: 68. dan       ZEVP-2: 23. in 26. člen 
(9 dan pred dnem glasovanja)  

 
OPRAVILO: Upravne enote volilne imenike potrdijo s podpisom in žigom ter jih predajo občinskim 

volilnim komisijam. 
 
 
 
 

LOKALNE VOLITVE 2022
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Datum: 14. 11. 2022 
 

Dan: 71. dan       ZLV: drugi odstavek 47. člena 
(najpozneje 5 dni pred dnem glasovanja) 
 

OPRAVILO: Predstavnik kandidature oziroma liste kandidatov lahko predloži seznam zaupnikov 
občinski volilni komisiji oziroma posebni občinski volilni komisiji. 

 
 
Datum: 15., 16. in/ali 17. 11. 2022 
 
 Dan: 72. do 74. dan      ZLV: 78. člen 

(ne prej kot 5 dni in najpozneje 2 dni pred 
 dnem glasovanja)  

  
OPRAVILO:  Predčasno glasovanje. DVK priporoča občinskim volilnim komisijam, da določijo v 

navedenem roku kot dan predčasnega glasovanja sredo, 16. 11. 2022, torek, 15. 11., 
in/oziroma četrtek, 17. 11. 2022, pa glede na krajevni običaj oziroma potrebe. Volišče 
za predčasno glasovanje mora biti odprto med 7. in 19. uro.  

 
Datum: 16. 11. 2022 
  

Dan: 73. dan       ZLV: 81. člen 
(najkasneje 3 dni pred dnem glasovanja) 
  

OPRAVILO: Volivci, ki se zaradi bolezni ne morejo osebno zglasiti na volišču, v katerem so vpisani 
v volilni imenik, sporočijo občinski volilni komisiji, da želijo glasovati pred volilnim 
odborom na svojem domu. 

 
Datum: 18. 11. 2022 ob 24. uri 

 
Dan: 75. dan       ZVRK: 2. člen  

                (24 ur pred dnem glasovanja)    
 
OPRAVILO: Zaključek volilne kampanje in začetek volilnega molka. 
 
Datum: 20. 11. 2022 

 
Dan: 77. dan Razpis: Odlok o razpisu 

 
OPRAVILO: Splošno glasovanje. 
 
Datum: 21. 11. 2022  

 
Dan: 78. dan      ZLV: 89. člen 
(naslednji dan po dnevu glasovanja) 

 
OPRAVILO 1: Volilni odbori morajo predati volilno gradivo občinski volilni komisiji (najpozneje do 12. 

ure) 
 

ZLV: 88. člen 
 
OPRAVILO 2: Občinska volilna komisija ugotavlja izid glasovanja po pošti. 
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Datum: 22. 11. 2022 do 12. ure 
 

Dan: 79. dan      ZLV: 107. člen  
(drugi dan po dnevu glasovanja) 

 
OPRAVILO: Če noben kandidat za župana ni dobil večine glasov in se mora opraviti drugi krog 

volitev med kandidatoma, ki sta dobila največ glasov, občinska volilna komisija pošlje 
ugotovitveni sklep Državni volilni komisiji do 12. ure na e-naslov: gp.dvk@dvk-rs.si.  

 
Datum: 26. 11. 2022 
 

Dan: 83. dan 
(najpozneje 6. dan po dnevu glasovanja)   ZLV: 90. člen 

 
OPRAVILO: Občinska volilna komisija sestavi poročilo o izidu glasovanja in ga pošlje županu, 

Državni volilni komisiji ter predstavnikom kandidatur oziroma list kandidatov.  
 
Datum: 5. 12. 2022  
 

Dan: 92. dan 
(najpozneje 15 dni po dnevu glasovanja)  ZVRK: peti odstavek 17. člena 

 
OPRAVILO 1: DVK in volilne komisije lokalnih skupnosti so dolžne posredovati podatke o 

organizatorjih volilne kampanje Računskemu sodišču. 
 

ZVRK: prvi odstavek 11. člena 
 
OPRAVILO 2:  Organizator volilne kampanje mora odstraniti vse svoje plakate in druge oglaševalske 

vsebine iz plakatnih mest.  
 
Datum: 20. 3. 2023 
 

 Dan: (najpozneje štiri mesece po dnevu glasovanja)   ZVRK: prvi odstavek 16. člena   
 
OPRAVILO 1: Organizator volilne kampanje zapre poseben transakcijski račun. 
 
 
Datum: 4. 4. 2023 
 
              Dan: (najpozneje v 15 dneh po zaprtju transakcijskega računa)      

                                                                                                                  
ZVRK: Peti odstavek 18. člena  

  
OPRAVILO:  Organizator volilne kampanje mora po zaprtju posebnega transakcijskega računa 

poročilo o financiranju volilne kampanje predložiti Agenciji Republike Slovenije za 
javnopravne evidence in storitve  (v nadaljnjem besedilu: AJPES) preko spletnega 
portala AJPES. 

 
 

 
B. 

 
DVK bo na podlagi tretjega odstavka 107. člena ZLV razpisala drugi krog volitev župana v primerih, 
kjer bo to potrebno, za nedeljo, 4. 12. 2022.  
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C. 
 
Roki, ki veljajo za izvedbo volitev članov občinskih svetov, se uporabljajo tudi pri izvedbi volitev v 
svete krajevnih, vaških in četrtnih skupnosti, če sta z aktom župana kot dan razpisa volitev, s katerim 
začnejo teči roki za volilna opravila, in dan glasovanja, ista, kot je to določeno z aktom predsednika 
Državnega zbora RS o razpisu volitev. 
 
 

D. 
 
DVK je sprejela ta rokovnik na podlagi 40. člena Zakona o lokalnih volitvah (Uradni list RS, št. 94/07 – 
uradno prečiščeno besedilo, 45/08, 83/12, 68/17 in 93/20 – odl. US) in 46. člena Poslovnika Državne 
volilne komisije (Uradni list RS, št. 10/20) v sestavi: predsednik Peter Golob in  člani dr. Marko 
Kambič, Mitja Šuligoj, Miroslav Pretnar, Mojca Dolenc in Drago Zadergal. Rokovnik je sprejela 
soglasno.  
 
        
                                                                                         Peter Golob 
       Predsednik 
 
 

Na podlagi prvega odstavka 110. člena, prvega odstavka 111. člena in 112. člena Zakona 
o lokalnih volitvah (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 45/08, 83/12, 
68/17 in 93/20 – odl. US) in 70. člena Statuta Občine Ivančna Gorica (Uradni list RS, št. 
91/15-UPB2)

RAZPISUJEM
redne volitve v svete krajevnih skupnosti na območju Občine Ivančna Gorica

1. člen
Redne volitve članov svetov krajevnih skupnosti Ambrus, Dob pri Šentvidu, Ivančna Go-
rica, Krka, Metnaj, Muljava, Sobrače, Stična, Šentvid pri Stični, Temenica, Višnja Gora in 
Zagradec se opravijo v nedeljo, 20. novembra 2022.

2. člen
Za dan razpisa volitev, s katerim začnejo teči roki za volilna opravila, se šteje ponedeljek, 
5. september 2022. 

3. člen
Za izvedbo volitev skrbi Občinska volilna komisija. 

4. člen
Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem glasilu e-občina. 

Številka: 041-0009/2022-1
Datum: 04.08.2022

Dušan Strnad, župan
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Na podlagi 8. člena Zakona o volilni in referendumski kampanji (Uradni list RS, št. 41/07, 103/07 – ZPolS-
-D, 11/11, 28/11 – odl. US in 98/13) v povezavi z 29. členom Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list 
RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 
– ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A in 80/20 – ZIUOOPE),  18. člena Odloka o oglaševanju v Občini 
Ivančna Gorica (Uradni list RS, št. 43/13) in 16. člena Statuta Občine Ivančna Gorica-UPB2 (Uradni list RS, 
št. 91/15 in 162/21) je Občinski svet Občine Ivančna Gorica na 6. dopisni seji, dne 13. septembra 2022, 
sprejel

SKLEP 
O DOLOČITVI PLAKATNIH MEST IN POGOJEV ZA PLAKATIRANJE 

V ČASU VOLILNE KAMPANJE ZA LOKALNE VOLITVE 2022

1. člen.
Ta sklep določa plakatna mesta in pravila plakatiranja v Občini Ivančna Gorica (v nadaljevanju: občina) v 
času volilne kampanje za lokalne volitve 2022, ki bodo 20. novembra 2022. 

2. člen.
Plakatna mesta, na katerih lahko organizatorji volilne kampanje brezplačno nameščajo plakate z oglaše-
valskimi vsebinami za volilno kampanjo (v nadaljevanju plakati) so:
- kozolček v Ivančni Gorici, nasproti banke,
- kozolček v Stični,  pred objektom kulturnega doma in trgovine,
- kozolček v Šentvidu pri Stični,  nasproti gasilskega doma,
- kozolček v Višnji Gori, pri avtobusni postaji Višnja Gora,
- kozolček v Dobu, pri gostinskem obratu,
- kozolček v Zagradcu, pri info točki, 
- kozolček v Ambrusu, nasproti Podružnične šole Ambrus, 
- kozolček v Temenici, nasproti doma krajanov.

3. člen.
(1) Vsak organizator volilne kampanje lahko namesti na plakatna mesta iz prejšnjega člena po en plakat 
v velikosti B1 ali B2.
(2) Plakate namešča vsak organizator sam. Pri nameščanju plakatov je potrebno spoštovati določila Za-
kona o volilni in referendumski kampanji.

4. člen.
(1) Plakati iz prejšnjega odstavka morajo biti nameščeni tako, da ne ovirajo prometa, pešcev in kolesar-
jev, ne zmanjšujejo preglednosti cestišča in ne kazijo podobe okolice.
(2) Prelepljenje ali uničevanje plakatov drugih organizatorjev volilne kampanje je prepovedano.
(3) V času volilnega molka je prepovedano lepiti in nameščati nove plakate.

5. člen.
(1) Plakatiranje ter postavljanje plakatov izven plakatnih mest, navedenih v drugem členu, je dovoljeno 
s soglasjem lastnika oziroma upravljavca reklamnih tabel, stavb in drugih objektov ter zemljišč, za kar 
se neposredno uporabljajo določila Zakona o volilni in referendumski kampanji (v nadaljevanju zakon).  
(2) Plakatiranje po drevesih je prepovedano.

6. člen.
(1) Plakate, ki bodo nameščeni v nasprotju z določili teh pogojev, bo odstranila pooblaščena pristojna 
služba Občine Ivančna Gorica na stroške organizatorjev, kršiteljem pa bodo skladno z zakonom izrečene 
globe.
(2) Organizatorji volilne kampanje morajo najkasneje v 15 dneh po dnevu glasovanja odstraniti vse svoje 
plakate in druga volilno propagandna sporočila s plakatnih mest, sicer jih bo na stroške organizatorjev 
odstranila pristojna služba Občine Ivančna Gorica. 
(3) Nespoštovanje določil prejšnjega odstavka je prekršek, na podlagi katerega se kršiteljem (organiza-
torjem in odgovornim osebam organizatorjev) izreče globa. 

7. člen.
Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem glasilu e-občina.

Številka: 041-0019/2022-3
Datum: 13. september 2022

Dušan Strnad, župan

Občina Ivančna Gorica
Municipality of Ivančna Gorica

Sokolska ulica 8, SI-1295 Ivančna Gorica, EU
T +386 0 1 7812 100, F +386 0 1 7812 120
E obc.ivancna.gorica@siol.net,
W ivancna-gorica.si

OBČINSKA VOLILNA KOMISIJA
OBČINE IVANČNA GORICA

Številka: 041-0013/2022-1
Datum: 5. 9. 2022

Na podlagi 68. in 106. člena Zakona o lokalnih volitvah (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno 
prečiščeno besedilo, 45/08, 83/12, 68/17 in 93/20 – odl. US) je Občinska volilna komisija 
Občine Ivančna Gorica na 1. seji, dne 5. 9. 2022 sprejela

UGOTOVITVENI SKLEP
o številu potrebnih  podpisov volivcev za določanje liste kandidatov in za določanje kan-

didata za župana

I.
 Občinska volilna komisija ugotavlja, da je na dan razpisa volitev, tj. 5. 9. 2022, v Občini Ivanč-
na Gorica v 1. volilni enoti 7208 volivcev, v 2. volilni enoti 3579 volivcev in v 3. volilni enoti 
2752 volivcev.

II.
Listo kandidatov za člane občinskega sveta v volilni enoti lahko določi s podpisovanjem sku-
pina volivcev, ki imajo stalno prebivališče v volilni enoti. Potrebno število podpisov je naj-

manj 1 % od števila volivcev, ki so glasovali na zadnjih rednih volitvah v občinski svet, vendar 
ne manj kot 15 in ne več kot 100.
V primeru, da listo kandidatov v posamezni volilni enoti določa s podpisovanjem skupina 
volivcev je potrebno število podpisov skupine volivcev, ki določi listo kandidatov za člane 
občinskega sveta za lokalne volitve 2022 naslednje: 

- v 1. volilni enoti  73 podpisov volivcev, ki imajo stalno prebivališče v tej volilni enoti; 

- v 2. volilni enoti  36 podpisov volivcev, ki imajo stalno prebivališče v tej volilni enoti; 

- v 3. volilni enoti 28 podpisov volivcev, ki imajo stalno prebivališče v tej volilni enoti. 

III.
Občinska volilna komisija ugotavlja, da je v prvem krogu na zadnjih rednih volitvah za župana 
leta 2018 glasovalo 5013 volivcev.
V primeru, da kandidata za župana določa skupina volivcev, je potrebno število podpisov 
najmanj 2 % od števila volivcev v občini, ki so glasovali v prvem krogu na zadnjih rednih 
volitvah za župana, tj. najmanj 101 podpisov volivcev, ki imajo stalno prebivališče v Občini 
Ivančna Gorica. 

IV.
Ta sklep se uporablja za določitev potrebnega števila podpisov volivcev za določanje liste 
kandidatov in za določitev kandidata za župana za lokalne volitve v Občini Ivančna Gorica, ki 
bodo 20. novembra 2022. 

V.
Ta sklep velja takoj in se objavi na spletni strani Občine Ivančna Gorica. 

Občinska volilna komisija
Predsednica

Elizabeta Žgajnar, univ.dipl.prav.

Uradni list RS, št 65/1998z dne 25.9.1998
3067. Odlok o določitvi števila članov svetov krajevnih skupnosti v Občini 
Ivančna Gorica, stran 4886.
Na podlagi 19.a člena zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 72/93, 
6/94 - odločba US, št. 45/94 - odločba US, 57/94, 14/95, 20/95 - odločba 
US, 63/95 - obvezna razlaga, 9/96 - odločba US, 44/96 - odločba US, 26/97, 
70/97 in 10/98) ter druge alinee 17. člena statuta Občine Ivančna Gorica 
(Uradni vestnik Občine Ivančna Gorica, št. 1/95) je Občinski svet občine 
Ivančna Gorica na 7. korespondenčni seji dne 21.9. 1998 sprejel

ODLOK
o določitvi števila članov svetov krajevnih skupnosti  

v Občini Ivančna Gorica

1. člen
S tem odlokom se določi število članov svetov krajevnih skupnosti v Občini 
Ivančna Gorica.

2. člen
Organ krajevne skupnosti je svet krajevne skupnosti, ki šteje:
- v KS Ambrus 7 članov;
- v KS Dob 11 članov;
- v KS Ivančna Gorica 11 članov;
- v KS Krka 15 članov;
- v KS Metnaj 11 članov;
- v KS Muljava 7 članov;
- v KS Sobrače 7 članov;
- v KS Stična 9 članov;
- v KS Šentvid pri Stični 13 članov;
- v KS Temenica 9 članov;
- v KS Višnja Gora 13 članov;
- v KS Zagradec 15 članov.

3. člen
Občinska volilna komisija in volilne komisije krajevnih skupnosti imajo pri-
stojnosti in opravljajo naloge v skladu z zakonom o lokalnih volitvah ter 
v skladu s sklepom o razmejitvi pristojnosti volilnih komisij pri volitvah v 
svete krajevnih skupnosti (Uradni vestnik Občine Ivančna Gorica, št. 3/96).

4. člen
Z dnem, ko začne veljati ta odlok, prenehajo veljati določila o številu čla-
nov sveta krajevnih skupnosti posameznih krajevnih skupnosti na območju 
Občine Ivančna Gorica.

5. člen
Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu RS.
Št. 00601-0001/98
Ivančna Gorica, dne 21. septembra 1998.

Predsednik
Občinskega sveta

občine Ivančna Gorica
mag. Jurij Gorišek I. r.

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/1998-01 -3067/
odlok-o-dolocitvi-stevila-clanov-svetov-krajevnih-skupnosti-v-obcini-
-ivancna-g... 2/2
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OBČINSKA VOLILNA KOMISIJA 
IVANČNA GORICA 
 
Številka: 041-0014/2022 
Datum: 5. 9. 2022 
 
 
 
Občinska volilna komisija Ivančna Gorica je na podlagi Odloka o določitvi števila članov svetov krajevne 
skupnosti v Občini Ivančna Gorica z dne 21.9.1998, na 1. seji, dne 5. 9. 2022, sprejela  

 
 

SKLEP  
O DOLOČITVI  VOLIŠČ IN NJIHOVIH OBMOČIJ PO POSAMEZNIH KRAJEVNIH 

SKUPNOSTIH V OBČINI IVANČNA GORICA  
 
 
Na območju občine Ivančna Gorica so: 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
1. KS AMBRUS (VOLI SE 7 ČLANOV SVETA) 
 
1. VOLILNA ENOTA   7 ČLANOV Ambrus, Primča vas, Kal, Kamni vrh pri 

Ambrusu, Brezovi Dol, Bakrc, Višnje 
 
 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
 
 
2. KS DOB PRI ŠENTVIDU (VOLI SE 11 ČLANOV SVETA) 
 
1. VOLILNA ENOTA 3 ČLANI Dob pri Šentvidu 
2. VOLILNA ENOTA 3 ČLANI Hrastov Dol, Lučarjev Kal, Trnovica 
3. VOLILNA ENOTA 2 ČLANA Podboršt, Sela pri Dobu 
4. VOLILNA ENOTA 2 ČLANA Boga vas, Breg pri Dobu, Pokojnica, Škoflje 
5. VOLILNA ENOTA 1 ČLAN Male Pece, Rdeči Kal, Sad 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
 
  

   Občina Ivančna Gorica 
Municipality of Ivančna Gorica 

 
Sokolska ulica 8, SI-1295 Ivančna Gorica, EU 

T +386 0 1 7812 100, F +386 0 1 7812 120 
E obc.ivancna.gorica@siol.net 

W ivancna-gorica.si 
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3. KS IVANČNA GORICA (VOLI SE 11 ČLANOV SVETA) 

 
1. VOLILNA ENOTA 3 ČLANI Cesta 2. Grupe odredov, Cesta Občine Hirscheid, Jurčičeva 

ulica, Ljubljanska cesta 1, 1A, 2, 2A, 2B, 3, 4, 4a, 5, 6, 6A, 6B, 
7, 8, 9, 11, 12, 14, 16, 18, 18a, 21, 22, 23, 24, 24A, 26, 28, 
30, 30a, 30B, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 37Aa, 38, 39, 40, 41, 42, 
43, 44, 48, 50, 54, 56, 63, 67,  
Livarska cesta 2, 4, 6, 8, Ulica Cankarjeve brigade, Ulica 6. 
junija, Ulica Ferda Vesela, Ulica Talcev, Ulica Viktorja Koleša, 
Pot v gozd, Pot v Resje, Ploščad osvobodilne fronte, 
Partizanska ulica 1, 3 in 19, Pot na Vir, Ob Potoku, Sokolska 
ulica, Stantetova ulica, Vodotučine, Rimska cesta 15 in 17,    
 
 

2. VOLILNA ENOTA 3 ČLANI Kajuhova ulica, Ljubljanska cesta 58, 62, 64, 66, 68, 70, 81, 
83 in 86, Livarska ulica 1, 3, 5, 9, 11, 12, 13, 13A in 15, Na 
Klancu, Partizanska ulica 2, 2A, 4 in 10, Pot v Boršt, Rimska 
cesta 14 in 18, Studenec, Škrjanče, Trubarjeva ulica, Ulica 
Dolenjskega odreda, Ulica 25. maja, Ulica Juša Kozaka, 
Vrhpolje pri Šentvidu  
 
 

3. VOLILNA ENOTA 3 ČLANI Veliko Črnelo, Malo Črnelo, Mleščevo, Mrzlo Polje, Gorenja vas  
4. VOLILNA ENOTA 2 ČLANA Malo Hudo, Stranska vas ob Višnjici, Spodnja Draga 

 
 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
 
 
4. KS KRKA (VOLI SE 15 ČLANOV SVETA) 
 
1. VOLILNA ENOTA 3 ČLANI Krka, Krška vas 
2. VOLILNA ENOTA 3 ČLANI Gabrovčec, Znojile pri Krki 
3. VOLILNA ENOTA 3 ČLANI Male Lese, Velike Lese, Podbukovje 
4. VOLILNA ENOTA 3 ČLANI Mali Korinj, Veliki Korinj, Laze nad Krko 
5. VOLILNA ENOTA 3 ČLANI Trebnja Gorica, Gradiček, Ravni dol 

 
 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
 

5. KS METNAJ (VOLI SE 11 ČLANOV SVETA) 
 
1. VOLILNA ENOTA 3 ČLANI Mekinje 
2. VOLILNA ENOTA 2 ČLANA Dobrava pri Stični, Pristava pri Stični 
3. VOLILNA ENOTA 3 ČLANI Metnaj, Mala Goričica 
4. VOLILNA ENOTA 1 ČLAN Poljane pri Stični 
5. VOLILNA ENOTA 1 ČLAN Obolno, Osredek nad Stično 
6. VOLILNA ENOTA 1 ČLAN Planina, Debeče 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
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6. KS MULJAVA (VOLI SE 7 ČLANOV SVETA) 
 
 
1. VOLILNA ENOTA   7 ČLANOV       Bojanji Vrh, Leščevje, Muljava, Male Vrhe, Velike Kompolje, 

Male Kompolje, Mevce, Oslica, Potok pri Muljavi, Sušica, 
Trebež, Velike Vrhe 

 
 

 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
 
7. KS SOBRAČE (VOLI SE 7 ČLANOV SVETA) 
 
1. VOLILNA ENOTA   7 ČLANOV Pusti Javor, Sela pri Sobračah, Sobrače, Vrh pri Sobračah 

 
 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
 
8. KS STIČNA (VOLI SE 9 ČLANOV SVETA) 

 
1. VOLILNA ENOTA 3 ČLANI Stična 
2. VOLILNA ENOTA 3 ČLANI Vir pri Stični 
3. VOLILNA ENOTA 2 ČLANA Gabrje pri Stični 
4. VOLILNA ENOTA 1 ČLAN Mala Dobrava 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
 
9. KS ŠENTVID PRI STIČNI (VOLI SE 13 ČLANOV SVETA) 
 
1. VOLILNA ENOTA 3 ČLANI Šentvid pri Stični 
2. VOLILNA ENOTA 2 ČLANA Male Češnjice, Mali Kal, Velike Češnjice, Veliki Kal 
3. VOLILNA ENOTA 2 ČLANA Šentpavel na Dolenjskem, Zaboršt pri Šentvidu 
4. VOLILNA ENOTA 2 ČLANA Grm, Radohova vas, Selo pri Radohovi vasi 
5. VOLILNA ENOTA 2 ČLANA Artiža vas, Glogovca, Velike Pece 
6. VOLILNA ENOTA 2 ČLANA Griže, Pristavlja vas, Petrušnja vas 

 
 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
 

10. KS TEMENICA (VOLI SE 9 ČLANOV SVETA) 
 

1. VOLILNA ENOTA 3 ČLANI Pungert, Dolenja vas pri Temenici, Radanja vas, Temenica, 
Praproče pri Temenici 

2. VOLILNA ENOTA 3 ČLANI Breg pri Temenici, Bratnice, Šentjurje, Velike Dole pri Temenici, 
Male Dole pri Temenici 

3. VOLILNA ENOTA 3 ČLANI Videm pri Temenici, Čagošče, Bukovica 
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…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
11. KS VIŠNJA GORA (VOLI SE 13 ČLANOV SVETA) 
 
 
1. VOLILNA ENOTA 3 ČLANI Kopališka ulica, Jurčičeva ulica, Ciglerjeva ulica, Sokolska 

ulica, Turnherjeva ulica, Mestni trg, Cesta Dolenjskega 
odreda, Grintovec, Gasilska ulica, Čandkova ulica, 
Sodnijska ulica, Stari trg  

2. VOLILNA ENOTA 3 ČLANI Ulica Antona Tomšiča, Cesta na Polževo, Cesta talcev, 
Partizanska cesta, Preglje, Peščenik, Pot v Košco, Žabjek  

3. VOLILNA ENOTA 2 ČLANA Kamno Brdo, Sela pri Višnji Gori, Leskovec, Vrh pri Višnji 
Gori, Gorenje Brezovo 

4. VOLILNA ENOTA 2 ČLANA Velika Dobrava, Polje pri Višnji Gori, Podsmreka pri Višnji 
Gori, Zgornja Draga 

5. VOLILNA ENOTA 2 ČLANA Dedni Dol, Spodnje Brezovo 
6. VOLILNA ENOTA 1 ČLAN Pristava pri Višnji Gori, Kriška vas, Nova vas, Zavrtače 

 
 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
 
12. KS ZAGRADEC (VOLI SE 15 ČLANOV SVETA) 
 
 
1. VOLILNA ENOTA 3 ČLANI Zagradec, Fužina 
2. VOLILNA ENOTA 3 ČLANI Tolčane, Češnjice pri Zagradcu, Valična vas 
3. VOLILNA ENOTA 3 ČLANI Dečja vas pri Zagradcu, Grintovec, Kuželjevec 
4. VOLILNA ENOTA 3 ČLANI Veliko Globoko, Malo Globoko, Marinča vas 
5. VOLILNA ENOTA 3 ČLANI Kitni vrh, Gabrovka pri Zagradcu, Velike Reberce, Male 

Reberce, Breg pri Zagradcu 
 
 
 

 
Občinska volilna komisija 

Predsednica 
Elizabeta Žgajnar, univ.dipl.prav.  

Vse aktualne informacije  
v zvezi z lokalnimi  
volitvami 2022 na 

www.ivancna-gorica.si
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Doživljajski park Cukarca upihnil prvo svečko
Lansko jesen se je novi park v Dolini pod Kalom prvič predstavil širši javnosti in se v vsem tem času uspešno zasidral na zemljevid ponudnikov 
doživljajskega turizma. Predvsem obstoječi turistični ponudniki z nastanitvami so novost sprejeli z odprtimi rokami, saj zanje vsebine parka 
predstavljajo atraktivno dodano vrednost za njihove goste, ki bodo tako lahko v naši občini ostali še kakšen dan dlje. In to je tudi eden od po-
membnih strateških ciljev vseh, ki se v naši občini ukvarjajo s turizmom.
S svojo kombinacijo preizkušene 
in inovativne vsebine je v zadnjem 
letu park Cukarca, ki je neposredni 
sosed proge in poligona za moto-
krosiste, privabil številne obisko-
valce iz cele Slovenije. Po podatkih 
upravljavcev je park obiskalo več 
kot 15.000 obiskovalcev iz Sloveni-
je, sredozemskih, srednje in zaho-
dno evropskih dežel, tudi angleški 
in izraelski gosti so preizkušali svoje 
spretnosti, veščine in izzivali skraj-
ne meje svojega poguma na najviš-
jih poligonih pustolovskega parka 
med krošnjami, najtežjih plezalnih 
smereh in na najbolj adrenalinskih 
gorsko-kolesarskih trailov. Park je 
kot nova atraktivna turistična po-
nudba v osrednjeslovenskem pro-
storu privabila tudi številne me-
dijske ekipe, ki so poskrbele za še 
večjo prepoznavnost naše občine in 
njene turistične ponudbe.
Če do tega trenutka, ko prebirate ta 
prispevek, še niste obiskali in doži-
veli Doživljajskega parka Cukarca, 
naj vam namignemo, da vas tam 
pričakuje pustolovski park s sedmi-
mi težavnostnimi stopnjami na raz-
ličnih višinah, z več kot 80-imi spre-
tnostnimi elementi v skupni dolžini 
več kot 870 metrov. Za ogrevanje 
pred spretnostno pustolovščino 
med krošnjami si lahko izberete 
nekaj lažjih ali težjih plezalnih sme-
ri na eni od dveh plezalnih sten, ki 
ponujata skupaj 50 različnih plezal-
nih smeri na skupaj 300 kvadratnih 
metrih plezalnih površinah. Ker je 
Slovenija vse bolj kolesarska dežela, 
ni naključje, da je osrednji del par-
ka Cukarca namenjen kolesarskim 
navdušencem, ki lahko preizkusijo 
svoje spretnosti na dveh zračnicah 
na dobrih treh kilometrih gorsko-
-kolesarskih trailih, »dirt« parku, 
»pump tracku« in »skill« parku. 
Če ste se ob vseh teh znamenitih 
kolesarskih izrazih popraskali za 
ušesi, vam predlagamo, da vam jih 
inštruktorji parka razkažejo in poja-

snijo razlike med njimi in razložijo 
tudi, s kakšno vrsto koles se lahko 
uspešno spopadete z izzivi vseh teh 
različnih kolesarskih poligonov. Ko 
boste prej kot slej s kolesom pripe-
ljali do najnižje nadmorske višine 
parka in si boste zagotovo želeli še, 
vam bo ustrežljivo osebje parka po-
nudilo prevoz v hrib, za vas in vaše 
kolo, do izhodišča za vaše nove ko-
lesarske podvige. Vsebine parka pa 
s tem še zdaleč niso izčrpane. Mlaj-
še obiskovalce parka in organizira-
ne šolske skupine vabi na poučno 
doživetje 470 metrov dolga krožna 
pot s 35-imi lesenimi skulpturami 
živali, ki na ukaz oživijo in se ogla-
sijo s svojimi značilnim oglašanjem. 
In kar je najpomembnejše, vse so 
neizmerno krotke in se pustijo po-
božati, tudi tiste, ki se jim v naravi 
ne upamo približati ali pa so nam 
vedno nedostopne zaradi svoje 
plašnosti in previdnosti. Preko mo-
bilne aplikacije so na trajnostni in 
multimedijski način dostopne vse 
informacije, ki ste jih kadarkoli že-
leli izvedeti o vseh živalih, ki nase-
ljujejo naše gozdove, reke in nebo. 
Otroci se bodo lahko preizkusili še 
na didaktičnih igralih, svojo radove-
dnost potešili v učni knjižici.
V prvem letu so številni organizator-
ji zaključnih šolskih izletov, športnih 
dni in teambuildingov za podjetja 
ter rojstnodnevnih praznovanj pre-
poznali priložnosti, ki jih za njihove 
varovance in goste ponujajo pestre 
vsebine parka Cukarca. Upravljavci 
parka so do konca avgusta med go-
sti našteli preko 50 rojstnodnevnih 
slavljencev, več kot 500 razigranih 
učencev in dijakov, več kot 2.000 
kolesarjev, 350 plezalcev, 6.000 
preizkuševalcev poguma na izzivih 
pustolovskega parka, prodanih je 
bilo tudi skoraj 500 darilnih bonov. 
Izvedli so dve sezoni šole plezanja 
z varovanjem »top-rope«, ki se jih 
je udeležilo več kot 50 otrok, tretja 
serija tečajev se začenja ravno v teh 

dneh. Na teh tečajih otroci prema-
gujejo strah pred višino, se naučijo 
skoraj miže zavezati osnovni plezal-
ni vozel, zaradi njegovega končnega 
videza poimenovan »osmica«, na-
učijo se pravilno izvesti osnovne in 
tudi naprednejše tehnike plezanja 
ter zabavnih veščin na in pod steno.
Za vse, ki si želijo osvojiti ali nadgra-
diti gorsko-kolesarske spretnosti, se 
bodo lahko tega priučili na enem od 
tečajev MTB za otroke ali odrasle. 
Prvi tečaj je 25 udeležencev več kot 
navdušil, aktualni letošnji jesenski 
tečaj je zaradi velikega zanimanja že 
zapolnjen, zato predlagamo vsem 
zainteresiranim, da spremljate ob-
vestila na spletni strani cukarca.si 
in si rezervirate mesto na enem od 
prihodnjih tečajev. 
Letošnje poletje je bilo v parku Cu-
karca zelo pestro, saj je bilo v okviru 
projekta »Gozdna doživljajska učna 
pot s plezalno steno« izvedenih kar 
12 brezplačnih delavnic. Med naj-
bolj obiskanimi so bile delavnice 
preživetja v naravi, s poudarkom 
na medgeneracijskem sodelovanju 
in ohranjanju naravne dediščine 
ter izkoriščanju endogenega po-
tenciala okolja, nato »Fit fešta«, z 
namenom osveščanja in povezova-
nja prebivalstva in dviga kakovosti 
življenja. Zelo obiskane so bile tudi 
delavnice Odkrivanje Bobijevih 
skrivnosti, na tematiko varovanja 
okolja, ter šole plezanja za otroke 
in odrasle, ki so naslavljale pomen 
gibanja in sobivanja z naravo v vseh 
življenjskih obdobjih.
Če vas bo v park gnala samo rado-
vednost in se ne boste odločili za 
nobeno od aktivnosti, ali boste v 
park prišli le kot spremljevalci svo-
jih otrok, naj vam namignemo, da 
bodo v samem središču parka prav 
tako dobro poskrbeli tudi za vas. O 
svojih prihodnjih podvigih v parku 
boste lahko razmišljali v udobnih 
ležalnikih na »plaži« parka, svo-
je misli boste lahko podprli z vse 
bogatejšo kulinarično ponudbo in 
čudovitimi razgledi na gričevnato 
Dolenjsko. Če pa bo pred vašim obi-
skom še dež dobro »opral« ozračje, 
bo vaš pogled lahko uzrl prepoznal 
tudi kakšen belokranjski in notranj-
ski vrh.

Do konca oktobra bo park obrato-
val ob sobotah in nedeljah, od 10. 
do 19. ure, med tednom je odprt le 
za večje zaključene skupine. Med 
jesenskimi šolskimi počitnicami pa 
bo odprt vsak dan. Vaš načrtovani 
obisk lahko prestavi samo res slabo 
vreme. 
Zaradi vsega prepleta številnih po-
zitivnih učinkov, ki pomembno pri-
spevajo k razvoju turistične, špor-
tne in kulturne ponudbe širšega 
občinskega prostora so partnerji in 
ustvarjalci Doživljajskega parka Cu-
karca s strani ivanške občine prejeli 
visoko priznanje, plaketo Antona 
Tomšiča. 
Morda je prav, da omenimo vse 
partnerje, ki so omogočili in prispe-
vali vsak svoj kamenček v mozaiku, 
ki je tlakoval pot od ideje do rea-

lizacije ter vsebine Doživljajskega 
parka Cukarca, ki je nastal v okviru 
institucije LAS STIK, ki deluje na ob-
močju občin Dolenjske Toplice, Žu-
žemberk, Ivančna Gorica in Trebnje. 
Vodilni partner projekta je podjetje 
Onsite d. o. o., v projektu sodeluje-
jo še partnerji - Društvo ljubiteljev 
narave in športa Medo, podružni-
ca šola preživetja, Športno društvo 
Šentlovrenc, V.I.P., Saša Stopar s. p., 
Open IT d. o. o. in Zavod Prijetno 
domače.
Seveda upravitelji in ustvarjalci 
parka še niso rekli zadnje besede. 
Načrtujejo širitev ponudbe tudi na 
področje najema koles, organiza-
cijo vodenih kolesarskih izletov in 
drugimi, z razvojem kolesarske kul-
ture povezanimi vsebinami.

Franc Fritz Murgelj 

VABLJENI NA »NAJ PRIDELEK 2022«
Turistično društvo Grča Lučarjev Kal tudi letos v sodelovanju s Kmetijsko zadrugo Stična pripravlja tradicionalno 

21. občinsko tekmovanje za 

NAJ PRIDELKE OBČINE IVANČNA GORICA,
ki bo potekalo v nedeljo, 2. OKTOBRA 2022, na Lučarjevem Kalu, z začetkom ob 13. uri

Letošnja suša je marsikje povzročila veliko škode, vsi 
vrtičkarji in pridelovalci poljskih pridelkov pa ste vablje-
ni, da med svojimi pridelki najdete največje, najdaljše 
ali najtežje, torej tiste, za katere menite, da so rekor-
dnih dimenzij. Nič ne bo narobe, če prinesete tudi tiste 
manjše, saj le tako lahko izberemo najboljše. 
Vaše naj pridelke bomo zbirali v vrtnem centru Kmetij-
ske zadruge Stična v Ivančni Gorici od ponedeljka, 26. 
septembra, do petka, 30. septembra, v času poslovanja 
trgovine in v soboto, 1. oktobra, do 10. ure. 

Lastniki zmagovalnih naj pridelkov bodo prejeli pri-
znanja in praktične nagrade. 
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Občina Ivančna Gorica, Sokolska ulica 8, 1295 Ivančna Gorica, na podlagi 23. člena Pravilnika 
o sofinanciranju kmetijstva in razvoju podeželja v Občini Ivančna Gorica za programsko ob-
dobje 2015-2020 (Uradni list RS št. 54/15), Odloka o proračunu Občine Ivančna Gorica za leto 
2022 (Uradni list RS, št. 13/21 9in Uradno glasilo e-občina, št. 4/22) objavlja

JAVNI RAZPIS 
za sofinanciranje izobraževanja s področja kmetijstva v letu 2022

I. PREDMET RAZPISA:
Sredstva proračuna za izobraževanje s področja kmetijstva so namenjena dijakom, 
vpisanim v poklicne in srednješolske izobraževalne programe kmetijskih smeri, ki so 
predvideni za naslednike kmetij. Dijaki morajo izpolnjevati razpisne pogoje.

II. VIŠINA RAZPISANIH SREDSTEV:
Skupni znesek razpisanih sredstev je 7.000,00 EUR in so planirana na postavki prora-
čuna 19020 – Sofinanciranje izobraževanja s področja kmetijstva. 
Sredstva se bodo dodelila posameznemu dijaku največ do višine minimalne plače v 
letu 2022. V primeru, da bo prijavljenih več prosilcev, se sredstva ustrezno razdelijo v 
okviru razpisanih proračunskih sredstev. 
Sredstva so rezervirana na postavki proračuna 19020 – Sofinanciranje izobraževanja s 
področja kmetijstva, konto 411999 –Drugi transferi posameznikom in gospodinjstvom. 
Dodeljena sredstva bodo izplačana v letu 2022, v skladu s predpisi, ki določajo izvrše-
vanje proračuna.

III. MERILA IN KRITERIJI:
a. Upravičenci do pomoči:
Za sredstva enkratne pomoči lahko zaprosijo upravičenci, ki izpolnjujejo naslednje po-
goje:
• da imajo prijavljeno stalno bivališče na območju Občine Ivančna Gorica,
• da so vpisani v kmetijski izobraževalni program (poklicni ali srednješolski),
• da so predvideni prevzemniki kmetije, kar se v postopku ugotovi na podlagi pisne 

izjave lastnika kmetije o nasledstvu oziroma prevzemniku kmetije.
b. Splošni pogoji:

a. Sredstva se lahko dodelijo upravičencem, ki izpolnjujejo pogoje iz prejšnjih ali-
nej. 

b. Upravičenec je dolžan povrniti nenamensko porabljena sredstva skupaj z zakoni-
timi zamudnimi obrestmi, ki se obračunavajo od dneva plačila upravičencem do 
dneva vračila sredstev.

c. Dotacije se bodo izplačale kot nepovratna sredstva.
d. Najvišji znesek iz vseh vrst razpisanih pomoči ne sme presegati zneska minimal-

ne plače v letu 2022.
e. Za ostala določila se upoštevajo pravila Pravilnika o sofinanciranju kmetijstva in 

razvoju podeželja v občini za programsko obdobje 2015 - 2020.

IV. VSEBINA VLOGE:
K prijavi na javni razpis za dodelitev sredstev mora biti priložena vsa naslednja doku-
mentacija:
• izpolnjen prijavni obrazec,
• izjava, da bo prosilec prevzemnik kmetije,
• kopijo zadnjega šolskega spričevala (pozitivno),
•  potrdilo oz. izjava o višini prejemanja štipendije (če jo prosilec prejema),
• potrdilo o vpisu v kmetijski izobraževalni program.
Prednost pri dodelitvi sredstev imajo prosilci, katerih edini vir dohodka izhaja iz kme-
tijske dejavnosti in prosilci z manjšimi dohodki na družinskega člana.

V. ROK ZA PREDLOŽITEV VLOG IN NAČIN PREDLOŽITVE:
Rok za prijavo na javni razpis za dodelitev sredstev za izobraževanje s področja kmetij-
stva je 30.09.2022 (velja datum žiga pošte).
Prosilci vložijo prošnje za dodelitev sredstev za sofinanciranje izobraževanja s podro-
čja kmetijstva z vsemi zahtevanimi prilogami po pošti ali osebno v sprejemni pisarni 
občine na naslovu: OBČINA IVANČNA GORICA, Sokolska ulica 8, 1295 Ivančna Gorica, 
v zaprti kuverti in s pripisom: NE ODPIRAJ:» Vloga za razpis – izobraževanje s področja 
kmetijstva 2022«.
Zavrnjene bodo vloge vlagateljev, ki ne bodo izpolnjevali osnovnih in posebnih pogo-
jev, določenih v besedilu razpisa in razpisne dokumentacije in tiste, ki jih bo imenova-
na komisija, na podlagi meril za ocenjevanje in vrednotenje, ocenila kot neustrezne.
Prepozno prispele vloge oziroma vloge, ki bodo neustrezno opremljene, se zavrže, 
neutemeljene pa zavrne. 
Rok za dopolnitev nepopolno predložene vloge bo 5 dni od dneva prejema poziva. 
Nepopolne vloge, ki jih predlagatelj v navedenem roku ne bo dopolnil, bodo zavržene.

VI. REŠEVANJE VLOG:
Odpiranje vlog ne bo javno. 
O dodelitvi sredstev upravičencem po tem pravilniku, na predlog strokovne komisije, 
ki je imenovana s strani župana, odloči direktorica občinske uprave s sklepom.
Upravičencem se izda sklep o odobreni višini sredstev za sofinanciranje izobraževanja 
dijakov in jih pozove k podpisu pogodbe, s katero se uredijo medsebojne obveznosti 
med občino in prejemnikom pomoči. V obrazložitvi sklepa se opredeli namen in upra-
vičeni stroški za katere so sredstva namenjena.
Zoper odločitev iz prejšnjega odstavka lahko upravičenec vloži pritožbo v roku 8 dni od 
prejema sklepa, o kateri odloča župan. Odločitev župana je dokončna.
Prijavitelji bodo o izidu javnega razpisa obveščeni najkasneje v 60 dneh od datuma 
odpiranja prijav. Občina Ivančna Gorica bo z izbranimi prijavitelji sklenila pogodbo o 
sofinanciranju programov v okviru sredstev, zagotovljenih v proračunu.

VII. RAZPISNA DOKUMENTACIJA IN INFORMACIJE:
Razpisna dokumentacija je od dneva te objave do izteka prijavnega roka dosegljiva na 
spletni strani občine: www.ivancna-gorica.si in v sprejemni pisarni občine. Vse doda-
tne informacije lahko dobite na Oddelku za upravno pravne, družbene in gospodarske 
zadeve, tel.: 01/781 21 12 (Marija Okorn).

Številka: 430-0023/2022-2
Datum: 25.08.2022       

OBČINA IVANČNA GORICA
Župan: Dušan Strnad

Podjetniški kotiček z Območno 
obrtno – podjetniško zbornico 
Grosuplje
Vse podjetnike in podjetnice vabimo, da se udeležijo izobraževanj ter seminarjev, ki jih organiziramo 
v mesecu septembru in oktobru na OOZ Grosuplje. Vse podrobne informacije ter prijavnice najdete 
na naši spletni strani www.ooz-grosuplje.si. 

PRIHAJAJOČI DOGODKI NA OOZ GROSUPLJE:  
KDAJ ter KJE NASLOV VSEBINA SEMINARJA 
3. oktobra do 7. okto-
bra 2022, ob 16.00, v 
Domu obrtnikov

IZDELOVANJE PROSTOR-
SKIH RISB (3D) - AUTO-
CAD

Cilj izobraževanja je samostojna izdelava in 
urejanje prostorskih risb (3D) s programom 
AutoCAD, njihova priprava za izris in sam izris 
na papir. 

12. oktobra 2022,
V Domu obrtnikov 9. SREČANJE PODJETNIC Izobraževalno družabni dogodek, kjer se sre-

čajo podjetnice in poslovne ženske. 
18. oktober 2022, ob 
10.00, preko 
ZOOM-a PRAVICE IN OBVEZNOSTI 

V ČASU TRAJANJA DE-
LOVNEGA RAZMERJA

Predstavljene bodo obveznosti delavca (opra-
vljanje dela in dopustnost opravljanja drugega 
dela, upoštevanje navodil delodajalca, spošto-
vanje predpisov o varnosti in zdravju pri delu, 
obveznost obveščanja, prepoved škodljivega 
ravnanja, obveznost varovanja poslovne skriv-
nosti, prepoved konkurence in konkurenčna 
klavzula) ter obveznosti delodajalca (obve-
znost zagotavljanja dela, obveznost plačila, se-
stavine plačila in minimalna plača po novem, 
varne delovne razmere, varovanje delavčeve 
osebnosti, prepoved nadlegovanje in trpin-
čenja - mobinga na delovnem mestu, varstvo 
delavčevih osebnih podatkov in obvezne ka-
drovske evidence, prepoved diskriminacije). 

19. oktober ter 20. ok-
tober 2022, ob 16.00, v 
Domu obrtnikov

EXCEL ZAČETNI Cilj izobraževanja je samostojna izdelava eno-
stavnejših preglednic z uporabo osnovnih ma-
tematičnih formul (seštevanje, odštevanje, 
množenje, deljenje) in funkcij (samodejna vso-
ta, povprečje, štetje, minimum, maksimum), 
razvrščanje podatkov in njihova predstavitev v 
grafikonu ter priprava preglednic za tiskanje in 
njihovo tiskanje v želenem formatu. 

24. oktober ter 28. ok-
tober 2022, ob 16.00, v 
Domu obrtnikov

SODOBNI PRISTOPI  K 
MODELIRANJU NOTRA-
NJE OPREME Z OZIROM 
NA VRSTO CNC STROJEV 
IN VPLIV NA AUTOMATI-
ZACIJO CNC PROGRAMI-
RANJA.

Izobraževanje bo vsebovalo: generiranje inte-
ligentnih component, parametrični bloki kot 
osnova automatizacije konstruiranja notranje 
opreme, Kaj in kako je potrebno upoštevati v 
fazi modeliranja izdelkov, kadar za obdelave 
uporabljamo  stroje zmožne istočasnega raz-
reza materiala in izvedbo vertikalnih operacij 
ter  možnost vključevanja 5-osnih obdelav, ge-
neriranje proizvodne dokumentacije, poseb-
nosti programa TS WoodCAM. 

VSAK PETEK po pred-
hodni najavi, v Domu 
obrtnikov

PODJETNIŠKA »KAVA« S 
SPOT SVETOVALCEM

Podjetniška kava je namenjena vsakemu po-
tencialnemu in obstoječemu podjetniku. 

ABC PODJETNIŠTVO
Vse podjetnike in podjetnice vabimo, da se udeležijo BREZPLAČNEGA ON-LINE usposabljanja ABC 
podjetništva. Namen usposabljanja je opolnomočiti vse podjetnice, podjetnike začetnike ter potenci-
alne podjetnice, podjetnike s strokovnimi vsebinami na začetku podjetniške poti.
Javna agencija Republike Slovenije za spodbujanje podjetništva, internacionalizacije, tujih investicij in 
tehnologije (SPIRIT) bo predvidoma v letu  2023 objavila natečaj, v okviru katerega bo podjetnicam 
začetnicam, ki bodo uspešno zaključile usposabljanje (tudi iz leta 2022) ponujena mentorska podpora 
in sodelovanje na natečaju za finančne spodbude. 

Predvideni termini usposabljanj ABC podjetništva jesen 2022:

Osrednja tema Modul Predvideni termin
Začetek podjetniške poti 04. in 06. 10. 2022
Preverjanje poslovne ideje 12. in 14. 10. 2022
Osnove trženja 18. in 20. 10. 2022
Pravno formalni vidiki delovanja podjetja 08. in 10. 11. 2022
 Digitalizacija poslovanja 15. in 17. 11. 2022

Vsak modul je sestavljen iz dveh delavnic v trajanju 10 šolskih ur. V kvoto ur je pri posameznih modu-
lih vključeno tudi samostojno delo doma. Za več informacij o prijavi in izvedbi v okviru SPOT Svetova-
nje Osrednjeslovenske regije se lahko obrnete na spot@gzs.si ali na telefonsko številko 01 5898 105.
DELOVANJE OOZ GROSUPLJE: Vse svoje člane in stranke obveščamo, da se na nas lahko obrnete preko 
elektronske pošte ooz.grosuplje@ozs.si in preko telefona 01 786 51 30. V času uradnih ur pa se lahko 
oglasite v naši pisarni. 

Vera Brezovar, mag. inž. geod. geoinf., 
poslovna sekretarka OOZ Grosuplje
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Občina Ivančna Gorica, Sokolska 8, 1295 Ivančna Gorica, na podlagi Odloka 
o proračunu Občine Ivančna Gorica za leto 2022 (Uradni list RS, št. 13/21 
in Uradno glasilo e-občina št. 4/22) in Pravilnika o štipendiranju dijakov in 
študentov v Občini Ivančna Gorica (Uradni list RS, št. 12/2017 – uradno 
prečiščeno besedilo) objavlja naslednji

JAVNI RAZPIS
za pridobitev štipendije iz proračuna Občine Ivančna Gorica

za šolsko leto 2022/2023

1. Uporabnik proračunskih sred-
stev: Občina Ivančna Gorica, 
Sokolska 8, 1295 Ivančna Go-
rica (v nadaljevanju: Občina 
Ivančna Gorica).

2. Skladno z merili in pogoji Javne-
ga razpisa za pridobitev štipen-
dije v šolskem letu 2022/2023 
je štipenditor Občina Ivančna 
Gorica, štipendist pa izbrani 
vlagatelj. 

3. Predmet javnega razpisa je do-
delitev štipendij dijakom in štu-
dentom iz Občine Ivančna Go-
rica v šolskem letu 2022/2023 
skladno s Pravilnikom o štipen-
diranju dijakov in študentov v 
Občini Ivančna Gorica (Uradni 
list RS, št. 12/2017-Uradno pre-
čiščeno besedilo-UPB1, v nada-
ljevanju: Pravilnik).

4. Okvirna višina sredstev iz pro-
računa Občine Ivančna Gorica 
za leto 2022, ki je predmet raz-
pisa, znaša 30.000,00 EUR.

5. Vlagatelji za pridobitev štipen-
dije iz proračuna Občine Ivanč-
na Gorica za leto 2022 morajo 
izpolnjevati naslednje pogoje:

- imajo status rednega dijaka ozi-
roma študenta,

- so državljani Republike Sloveni-
je,

- imajo stalno prebivališče v Ob-
čini Ivančna Gorica že najmanj 
eno leto pred oddajo vloge na 
ta javni razpis,

- ob vpisu v prvi letnik srednje 
šole niso bili starejši od 18 let 
oziroma ob vpisu v visokošolsko 
in univerzitetno izobraževanje 
niso bili starejši od 26 let,

- niso v delovnem razmerju, ne 
prejemajo nadomestila za brez-
poselne pri Zavodu za zaposlo-
vanje, nimajo statusa zasebnika 
oziroma samostojnega podje-
tnika.

6. Vsi vlagatelji morajo izpolniti 
vlogo za pridobitev štipendije 
in priložiti vsa v razpisni doku-
mentaciji navedena dokazila:

- potrdilo o vpisu za tekoče šol-
sko oziroma študijsko leto (do-
bite ga na šoli ali fakulteti),

- dokazilo o opravljenih izpitih in 
njihovi povprečni oceni predho-
dnega študijskega leta, oziroma 
dokazilo o uspehu v preteklem 
šolskem letu (dobite ga na šoli 
ali fakulteti),

- morebitna dokazila o uspehih in 
priznanjih,

- dohodninsko odločbo staršev 
oziroma skrbnikov ter drugih 
članov iz skupnega gospodinj-
stva za leto 2021, ki so po za-
konu o dohodnini dolžni oddati 
dohodninsko napoved,

- fotokopija potrdila o državljan-
stvu vlagatelja, ki uveljavlja pra-
vico (osebna izkaznica vlagate-
lja, potni list …),

- fotokopijo potrdila o davčni šte-
vilki, 

- fotokopijo bančne številke vla-
gatelja in

- zadnjo pravnomočno odločbo o 
otroškem dodatku za vse otro-
ke, ki so člani družine.

Občinski svet Občine Ivančna Gori-
ca bo za šolsko leto 2022/2023, na 
eni izmed naslednjih sej, s sklepom 
izdanim na podlagi  5. člena Pra-
vilnika, sprejel število štipendij ter 
višino sredstev posamezne štipen-
dije. V kolikor sklep o višini štipen-
dije ni sprejet, velja do spremembe 
višina štipendije iz zadnjega šolske-
ga leta. 

7. Merila za vrednotenje prispelih 
vlog na podlagi Javnega razpisa 
za pridobitev štipendije v šol-
skem letu 2022/2023 bodo v 
skladu z določbami Pravilnika 
naslednja:

a) DOHODEK

Dokazilo:  Odločba o otroškem do-
datku in/oziroma dohodninske od-
ločbe 2021 vseh družinskih članov 
vlagateljevega gospodinjstva za 
zahtevano leto. Za družinske člane 
vlagatelja se po tem pravilniku šte-
jejo osebe opredeljene v zakonu, ki 
ureja uveljavljanje pravic iz javnih 
sredstev.

b) ŠTEVILO VZDRŽEVANIH OTROK 
V DRUŽINI

št. otrok  št. točk
1 otrok  1
2 otroka  2
3 otroci  3
4 otroci  4
5 otrok  5
nad 5 otrok 6

Dokazilo:  Izjava o številu vzdrže-
vanih otrok v družini ter njihovem 
statusu.

c) USPEH V PRETEKLEM ŠOLSKEM 
LETU 2021/2022

Dokazilo: Kopija spričevala oziroma 
potrdilo o opravljenih izpitih v pre-
teklem šolskem letu 2021/2022.

d) PRIZNANJA

Doseženi uspehi na izven šolskih 
dejavnostih, kot so izobraževanje, 

kultura, umetnost, šport, itd., se 
točkujejo na naslednji način (upo-
števa se samo preteklo šolsko ozi-
roma študijsko leto):

Dokazilo: Kopija priznanj ali drugo 
dokazilo o doseženih uspehih, pri-
dobljenih v preteklem šolskem letu 
2021/2022. Točke se podelijo za 
vsako doseženo priznanje.

e) LETNIK

letnik   št. točk
1.   2
2.   4
3.   6
4. ali 1. letnik 
druge bolonjske 
stopnje   8
5. ali 2. letnik druge 
bolonjske stopnje  9
6.   10

Dokazilo: Potrdilo o vpisu v šolsko 
leto 2022/2023.

F) KRAJ ŠOLANJA

   št. točk
Obiskujem šolo v 
Občini Ivančna Gorica 20
V Občini Ivančna Gorica 
ni programa šolanja, 
ki ga obiskujem  20

Dokazilo:  Potrdilo o vpisu v šolsko 
leto 2022/2023.

8. Rok Javnega razpisa za prido-
bitev štipendije v šolskem letu 
2022/2023

Javni razpis za pridobitev štipendije 
v šolskem letu 2022/2023 bo pote-
kal do vključno petka, 14.10.2022. 

9. Dostopnost razpisne dokumen-
tacije Javnega razpisa za prido-
bitev štipendije v šolskem letu 
2022/2023

Razpisna dokumentacija Javnega 

razpisa za pridobitev štipendije v 
šolskem letu 2022/2023 je na vo-
ljo  vsak delovnik v času uradnih ur 
sprejemne pisarne Občine Ivančna 
Gorica, dostopna pa je tudi na sple-
tni strani Občine Ivančna Gorica 
(internetni povezavi: http://www.
ivancna-gorica.si/). 

10. Način oddaje vloge na Javni 
razpis za pridobitev štipendije 
v šolskem letu 2022/2023

Posamezna vloga na Javni razpis 
za pridobitev štipendije v šol-
skem letu 2022/2023 mora biti 
izpolnjena izključno na obraz-
cih, št. 1 do 7 iz razpisne doku-
mentacije in biti oddana v zaprti 
kuverti z oznako »Vloga na Javni 
razpis za pridobitev štipendije 
v šolskem letu 2022/2023 – ne 
odpiraj.«

11. Vložitev  vloge na Javni razpis 
za pridobitev štipendije v šol-
skem letu 2022/2023

Izpolnjena vloga z obveznimi 
prilogami na podlagi Javnega 
razpisa za pridobitev štipendije 
v šolskem letu 2022/2023 mora 
biti v roku vložena osebno ali 
poslana s priporočeno pošiljko 
na naslov sedeža: Občina Ivanč-
na Gorica, Sokolska 8, 1295 
Ivančna Gorica. 

12. Podrobnejše informacije o jav-
nem razpisu lahko zainteresira-
ni dobijo pri Klavdiji Kastelic, na 
tel. št. (01) 78 12 109 oziroma 
preko elektronskega naslova: 
klavdija.kastelic@ivancna-gori-
ca.si. 

13. Postopek odpiranja vlog na Jav-
ni razpis za pridobitev štipendi-
je v šolskem letu 2022/2023 

Postopek odpiranja vlog na Jav-
ni razpis za pridobitev štipendi-
je v šolskem letu 2022/2023 bo 
potekal nejavno, predvidoma v 
ponedeljek, 24.10.2022 ob 8.00 
uri v prostorih Občinske uprave 
Občine Ivančna Gorica.

Komisija bo ugotavljala pravo-
časnost, upravičenost in popol-
nost posamezne vloge na pod-
lagi besedila Javnega razpisa za 
pridobitev štipendije v šolskem 
letu 2022/2023  ter zatem tudi 
ocenjevanje in vrednotenje 
ustreznih vlog.

 

Posamezna vloga ne bo upošte-
vana v nadaljnjem ocenjevanju 
in vrednotenju, če:
- ne bo poslana v roku tega 

javnega razpisa in/ali
- ne bo poslana na način, ki 

je opredeljen v tem javnem 
razpisu in/ali

- bo vlogo oddal neupravičen 
vlagatelj.

Nepravočasne oziroma neupra-
vičene vloge bodo v nadaljnjem 
postopku s sklepom zavržene. 

Za prejete vloge, ki ne bodo po-
polne,  bo Komisija v roku 8 dni 
od odpiranja vlog vlagatelja pi-
sno pozvala k dopolnitvi. Nepo-
polne vloge mora vlagatelj do-
polniti v roku 5 dni od prejema 
pisnega poziva za  dopolnitev 

vloge, sicer se vloga s sklepom 
zavrže.

14. Pravna sredstva v okviru Javne-
ga razpisa za pridobitev štipen-
dije v šolskem letu 2022/2023

Vlagatelj bo obveščen o višini in 
o namenu odobrenih finančnih 
sredstev s sklepom direktorice 
Občinske uprave. Zoper sklep 
bo možno vložiti pritožbo, in si-
cer pri županu Občine Ivančna 
Gorica v roku 15 dni po preje-
mu sklepa. Župan bo o pritožbi 
zoper sklep o višini in o namenu 
odobrenih finančnih sredstev 
odločil z odločbo, zoper katero 
ni pritožbe, je pa možno pri pri-
stojnem sodišču sprožiti uprav-
ni spor. 

15. Nadzor nad porabo sredstev v 
okviru Javnega razpisa za pri-
dobitev štipendije v šolskem 
letu 2022/2023

Nadzor nad izvajanjem Javnega 
razpisa za pridobitev štipendije 
v šolskem letu 2022/2023 in po-
rabo finančnih sredstev izvaja 
Občinska uprava. 

Vlagatelj oziroma štipendist, ki 
mu bo v postopku tega javne-
ga razpisa priznana štipendija 
v šolskem letu 2022/2023, je 
dolžan ob zaključku šolskega 
leta (za dijake do konca avgu-
sta 2023, za študente do konca 
oktobra 2023) oziroma takoj, ko 
lahko dobi zahtevana potrdila in 
dokazila, predložiti štipenditor-
ju potrdilo o opravljenih izpitih 
in njihovi oceni oziroma kopijo 
diplome.

Občinska uprava ali po njej po-
oblaščeni organ lahko kadarkoli 
preveri namensko porabo sred-
stev. 

16. Ukrepanje v okviru Javnega 
razpisa za pridobitev štipendije 
v šolskem letu 2022/2023

Če vlagatelj ravna v nasprotju z 
določbami Pravilnika oziroma s 
podpisano pogodbo o štipendi-
ranju v šolskem letu 2022/2023 
ali z vsebino tega javnega raz-
pisa in je v postopku nadzora 
s strani Občinske uprave Obči-
ne Ivančna Gorica ugotovljena 
nenamenska poraba finančnih 
sredstev, se upoštevajo določbe 
15., 16. in 17. člena Pravilnika.

17. Obveščanje o izidu Javnega raz-
pisa za pridobitev štipendije v 
šolskem letu 2022/2023

Vlagatelji bodo o izidu Javnega 
razpisa za pridobitev štipendije 
v šolskem letu 2022/2023  ob-
veščeni najpozneje v 60 dneh 
od datuma odpiranja vlog. Ob-
čina Ivančna Gorica bo z izbra-
nimi vlagatelji sklenila pogodbe 
o štipendiranju v šolskem letu 
2022/2023, v katerih bodo ure-
jena pravna razmerja med Obči-
no Ivančno Gorico kot štipendi-
torjem in izbranimi štipendisti.

Številka: 430-0019/2022-2 
Datum: 31.08.2022                       

OBČINA IVANČNA GORICA
ž u p a n

Dušan Strnad

dohodkovni povprečni mesečni dohodek na osebo v 
razred   % od neto povprečne plače   št. točk
1  do 18 %     80
2  nad 18 % do 30 %    70
3  nad 30 % do 36 %    60
4  nad 36 % do 42 %    50
5  nad 42 % do 53 %    40
6  nad 53 % do 64 %    30
7  nad 64 % do 82 %    20
8  nad 82 % do 99 %    10
9  nad 99 %    0

uspeh      št. točk
dijaki: 2,00-2,50; študentje: 6,00-7,00  20
dijaki: 2,51-3,50; študentje: 7,01-8,00  40
dijaki: 3,51-4,50; študentje: 8,01-9,00  60
dijaki: 4,51-5,00; študentje: 9,01-9,50  80
študentje: 9,51-10,00    100

za vsako doseženo priznanje    št. točk
1. mesto oz. zlato priznanje (ekipno ali posamično), 
doseženo na regijskem, državnem ali mednarodnem 
tekmovanju in primerljivo     12
2. mesto oz. srebrno priznanje (ekipno ali posamično), 
doseženo na regijskem, državnem ali  mednarodnem 
tekmovanju in primerljivo     9
3. mesto oz. bronasto priznanje (ekipno ali posamično), 
doseženo na regijskem, državnem ali mednarodnem 
tekmovanju      6
4.  nagrade, priznanja ali drugi javni dosežki in primerljivo 3
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Obnova travnikov 
prizadetih zaradi suše
V kmetijski pridelavi se vsakoletno srečujemo z novimi izzivi. Tudi letos 
nam je vreme postreglo z izrazito sušo, ki je prizadela celotno kmetijsko 
pridelavo. Letošnji pridelki osnovne krme so močno zmanjšani. Travna 
ruša je zaradi dolgotrajne suše prizadeta, kar se bo ob ne ukrepanju odra-
zilo tudi v prihodnjem letu.
Na travnikih so se ohranile zeli zaradi  močnega koreninskega sistema, kva-
litetne trave pa so zaradi nezmožnosti razraščanja in obraščanja zastale in 
lahko tudi odmrle. Na kmetijah so že sedaj težave s količinami osnovne 
krme, zato se priporoča,  da se za naslednje leto kmetije čim bolje pripra-

Tekmovanje v oranju in 
blagoslov traktorjev v 
Škrjančah
V nedeljo, 31. julija 2022, je Društvo podeželske mladine Kalček pripravilo 
regijsko tekmovanje v oranju v Škrjančah pri Ivančni Gorici. Dogodku se je 
letos prvič »pridružil« blagoslov traktorjev, pripravili pa so tudi predstavi-
tev kmetijske mehanizacije SIP.

Višnjanski konjarji na 22. pohodu
V soboto, 20. avgusta, se je z Gore-
njega Brezovega nad Višnjo Goro v 
sončnem dopoldnevu odpravilo na 
27-kilometrski pohod 23 konjskih 
vpreg in 8 jezdecev. Posebne pozor-
nosti sta bili deležni tudi dve muli, 
ki sta kljub nižjemu stasu dobro 
konkurirali konjem. Za dobro vzduš-
je je skrbelo kar osem harmonikar-
jev in en klarinetist. To je bil že 22. 
tradicionalni pohod v organizaciji 
Društva prijateljev konj Višnja Gora.
Tokratnega pohoda so se udeležili 
poleg domačih še konjeniki z vseh 
koncev Slovenije: Štajerske, Gorenj-
ske, Notranjske, Blok, Suhe krajine 
in seveda Dolenjske. Vseh udele-
žencev je bilo skoraj 150! Pred po-
hodom je podžupan Tomaž Smole 
zaželel vsem pohodnikom, tako lju-
dem kot živalim, srečno pot.
Skoraj pol kilometra dolga kolona 
vozil in jezdecev je potekala po po-
teh treh občin: Ljubljane, Grosuplja 

in domače občine Ivančna Gorica. 
Prebivalci naselij, skozi katere je 
potekala konjska povorka, so bili 
navdušeni nad nevsakdanjim prizo-
rom in so nas veselo pozdravljali in 
spodbujali. Da pa ne bi šlo vse pre-
lahko, nas je v bližini Panc dohitela 
močna nevihta, do kostem premo-
čenim pa niti to ni skalilo dobrega 
razpoloženja.
V poznih popoldanskih urah smo 

se vrnili na izhodišče zadovoljni in 
prijetno utrujeni, polni vtisov, okre-
pljenega prijateljstva, trdo odloče-
ni, da se naslednje leto ponovno 
udeležimo dogodka. Za odlično or-
ganizacijo celodnevnega dogodka 
je treba pohvaliti predsednika Dru-
štva prijateljev konj Višnja Gora Pe-
tra Zajca in vse njegove zanesljive 
sodelavce. 

Pavel Groznik

Dan odprtih vrat na Ranču Prebil
Na lepo, sončno septembrsko nedeljo je za ljubitelje konj in narave svoja vrata odprl 
Ranč Prebil. Nahaja se le streljaj od Ivančne Gorice, v vasi Temenica. Obiskovalci so 
se začeli zbirati ob deveti uri. Prišli so tisti, ki Ranč Prebil že obiskujejo in tudi lepo 
število takih, ki dogajanja tam še ne poznajo. 
Zbrane je pozdravil Jure Struna, tre-
ner konj, inštruktor jahanja, tekmo-
valec v western disciplinah, skrat-
ka, vsestranski konjar in prekaljeni 
govorec , ki ranč vodi in razvija že 
dobrih 20 let. Povedal je nekaj o po-
sestvu, infrastrukturi in skrbi za ko-
nje. Velika prednost je, da ima ranč 
pokrit prostor, kjer se jahanje in 
aktivnosti lahko odvijajo v vsakem 
vremenu. Nato je več besed name-
nil aktivnostim s konji, ki se že od-
vijajo, ter novostim, ki jih načrtuje 
skupaj z novo inštruktorico jahanja, 
ki jo je obiskovalcem tudi predstavil 
Po začetnem nagovoru so prisotni 
lahko izvedeli nekaj o konjih in nji-
hovi naravi, ter si ogledali predsta-
vitev jahanja, tako angleškega stila, 
kot tudi atraktivnega western stila. 
Oba stila so predstavile jahačice, 
ki  že od začetnih ur jahanja kalijo 
svoje znanje na Ranču Prebil. Nato 
so si obiskovalci lahko podrobne-
je ogledali utrip ranča, se osebno 
pogovorili z osebjem ter se seveda 
preizkusili v jahanju. Nekateri so 
tudi prvič doživeli stik s konjem in 
bili navdušeni. Po doživetju na konj-
skem hrbtu je bila za vse obiskoval-
ce pripravljena okusna pogostitev 
in okrepčilo.
Na Ranču bo po novem konjeniške 

aktivnosti in šolo jahanja vodila tudi 
inštruktorica jahanja Tanja Oma-
hen, ki ima bogate izkušnje na po-
dročju poučevanja jahanja ter dela 
z otroci in odraslimi. Jure Struna želi 
dosedanje aktivnosti, ki so se dobro 
odvijale, okrepiti in peljati še na viš-
ji nivo, torej še bolje poskrbeti za 
kakovostno izkušnjo, zadovoljstvo 
in dobro počutje obiskovalcev, ja-
hačev in udeležencev vseh progra-
mov, ki jih ranč ponuja.
Skupaj se bosta posvečala šoli jaha-
nja, taborom, delavnicam in osta-
lim aktivnostim, ki zadevajo konje 
in konjeništvo v vseh pogledih, tako 
za otroke in mladostnike, kot tudi 

za odrasle.
Poudarek bo tudi na jahanju za od-
rasle. Jahanje je edinstvena in pre-
lepa panoga športa, ki je primerna 
za vse generacije. Stik in sodelova-
nje z živim bitjem, kot je konj, po-
zitivno vpliva na celostno psiho-
fizično počutje človeka. Tako so v 
začetno šolo jahanja in druženje s 
temi prelepimi bitji lepo vabljeni 
tudi odrasli. 
Dan odprtih vrat na Ranču Prebil je 
bil uspešen. S konji se je spoznalo 
veliko novih navdušencev. Kdor ga 
je zamudil, pa je na ranč lepo va-
bljen kak drug dan.

Tanja Omahen

Po pozdravnem nagovoru predsednice DPM Kalček Nike Struna je zbrane 
nagovorila tudi podžupanja Martina Hrovat, ki se je v nagovoru številnim 
zbranim mladim kmetovalcem zahvalila za energijo in voljo, ki jo vlagajo v 
kmetovanje. To je še toliko bolj pomembno v današnjih časih, ob grožnji 
pomanjkanja hrane, saj ni dovolj samo delati, ampak znati tudi pridelati. 
Hrovatova je v nadaljevanju povedala, da se je problematike kmetovanja 
in mladih kmetov v našem lokalnem okolju odgovorno lotila tudi Komi-
sija za mladinska vprašanja Občine Ivančna Gorica in v strategiji do leta 
2030 zapisala nekaj zelo smelih načrtov, kot so: organizacija izobraževanj, 
e-tržnica, povezovanje društev na kmetijskem področju, prepoznavnost in 
finančna pomoč mladim prevzemnikom kmetij. Ob zaključku se je zahvalila 
članom društva Kalček za organizacijo dogodka, Kmetijski zadrugi Stična, ki 
skrbi za kmete in uresničevanje kmetijske politike v občini Ivančna Gorica, 
najboljšim oračem pa zaželela veliko sreče na državnem tekmovanju.
Tekmovanje v oranju občin Ivančna Gorica, Grosuplje in Dobrepolje je po-
tekalo v kategoriji plugi krajniki, kjer je slavil Blaž Zupančič, pri obračalnih 
plugih pa je slavil Jan Kozjek.  Ocenjevalna komisija je ocenjevala natanč-
nost, spretnost in sposobnost orača. V sklopu prireditve na posestvu kme-
tije Kavšek je prvič potekal tudi blagoslov traktorjev, ki ga je opravil domači 
župnik Jurij Zadnik.

Gašper Stopar

Primer praznih mest na travinju.

vijo. Ne samo zaradi količine krme, 
pomembna je tudi kvaliteta pride-
lane krme. Zaradi praznih mest na 
travinju se bodo še dodatno razvile 
zeli in pleveli.
Priporoča se dosejavanje travnikov 
sedaj v poznopoletnem času tja do 
konca septembra. Ta čas je optima-
len za izvedbo tega ukrepa. V koli-
kor se dosejavanje izvede kasneje,  
so možnosti uspeha kakovostnega 
vznika in preživetje rastlin skozi 
zimski čas slabše. 
Za travnike na njivah, ki so dobro 
založena s hranili, so primerne 
mešanice s poudarkom na ljulkah, 
vendar se je potrebno zavedati, da 
takšni travniki potrebujejo za dober 
pridelek vlago in ne previsoke tem-
perature. Če bo spet sledilo vroče 
in sušno leto, dobrih pridelkov ni 

pričakovati.
Na trajnih travnikih z dobrimi pri-
delovalni pogoji so primerne kom-
pleksne mešanice, ki vsebujejo več 
različnih trav, ki so prilagojene tudi 
na težavnejše razmere. 
Pri travnikih na težkih pridelovalnih 
razmerah se uporablja mešanice, ki 
vsebujejo belo deteljo.
Na pašnih površinah se prav tako 
priporoča mešanice, ki vsebujejo 
čim več bele detelje. Bela detelja 
je odporna na gaženje in se dobro 
razrašča, zato je predvsem primer-
na na suhih travnikih, saj se s tem 
ohranja pokritost tal in posledično 
tudi vlaga v tleh.
Jesensko dosejavanje trav se je v 
praksi izkazalo za uspešnejše od 
spomladanskega, saj imajo trave 
več časa, da se dobro ukoreninijo. 

Z dosejevanjem začnemo, ko je v 
tleh dovolj vlage, da lahko seme 
hitro vzkali in se dobro ukorenini. 
Smiselno je uporabiti polovično 
količino semena, ki je predvidena 
za setev  travnikov. Priporočljivo je 
pred vsejavanjem travnike pokositi, 
po možnosti tudi predhodno zatreti 
plevele. V kolikor se po dosejavanju 
travna ruša hitro obraste, jo pripo-
ročamo pokositi ali zmulčiti, zato da 
imajo mlade trave boljše pogoje za 
razvoj.

Pomembno je ohranjati dobro bo-
tanično sestavo travnikov, kar bo 
pripomoglo k pridelavi kakovostne 
krme. 

Pripravila: Olga Novak, kmetijska 
terenska svetovalka
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Na Pristavi smo se spomnili 
dogodkov iz časa slovenske 
osamosvojitve
V soboto, 10. septembra, je Združenje za vrednote slo-
venske osamosvojitve na Pristavi nad Stično pripravilo 
slovesnost ob 32. obletnici enega najpomembnejših 
dogodkov v procesu slovenske osamosvojitve.  

Na Korinju slovesno odprli nov 
gasilski dom
V soboto, 17. septembra 2022, je Prostovoljno gasilsko društvo Korinj ob 95-letnici 
delovanja svojemu namenu predalo nov gasilski dom na Malem Korinju. Korinjski 
gasilci so ga zgradili s prostovoljnim delom in ob pomoči vaščanov Malega in Velikega 
Korinja ter Laz nad Krko, Občine Ivančna Gorica, Gasilske zveze Ivančna Gorica ter 
številnih dobrotnikov, podjetij in lokalnih obrtnikov.
Slovesnosti ob otvoritvi so se v ga-
silski povorki udeležili številni gasil-
ci iz gasilskih društev Gasilske zveze 
Ivančna Gorica, krajani, donatorji 
in nekateri gostje. Zbrane so poleg 
domačega predsednika PGD Korinj 
Jureta Paharja nagovorili še pred-
sednik GZ Ivančna Gorica Jure Str-
mole, predsednik regije Ljubljana II. 
Uroš Gačnik, predstavnik Gasilske 
zveze Slovenije Jožef Smole in žu-
pan Dušan Strnad.Predsednik Pa-
har je povedal, da se je odločitev ali 
ideja za gradnjo novega gasilskega 
doma rojevala več let. Zdaj že nek-
danji gasilski dom, ki stoji pod cer-
kvijo sv. Jurija na Velikem Korinju, je 
bil za potrebe gasilstva dotrajan in 
prostorsko premajhen za izvajanje 
gasilskih aktivnosti. Povedal je, da 
je bil po skupnem sestanku vod-
stva PGD Korinj z vodstvom Občine 
Ivančna Gorica in GZ Ivančna Go-
rica, podan predlog, da se gradnja 
gasilskega doma izvede na lokaciji 
stare korinjske šole, ki je odsluži-
la svojemu namenu. Domačini so 
predlog sprejeli in gradnja se je po 
rušitvi šolskega objekta začela kljub 
zelo zahtevnemu terenu. Ves čas je 
nad gradnjo bdel gradbeni odbor v 
sestavi: Jure Pahar, Franci Meglen 
in Jože Novak, brez katerih gasil-
skega doma na Korinju danes skoraj 
zagotovo ne bi bilo. Z vso hvaležno-
stjo za izjemen trud in požrtvoval-
no delo v času iskanja izvajalcev in 
finančnih sredstev se je na priredi-
tvi v imenu vseh krajanov zahvalila 

Katarina Nose iz Kulturnega društva 
Korinj. Velik aplavz vseh navzočih je 
bila iskrena zahvala in čestitka. 
Lepo urejeni gasilski dom s sodob-
no večnamensko kulturno dvora-
no omogoča, da so poleg gasilcev 
svoje prostore za delovanje dobila 
tudi razna društva. Pred leti je Obči-
na pred domom zgradila tudi novo 
športno igrišče, ki služi za potrebe 
športnih aktivnosti ali izpeljavo 
raznovrstnih prireditev, kot je ga-
silska veselica. Kot je med drugim 
povedal župan Dušan Strnad, je 
gradnjo v vseh teh letih spremljal 
pod budnim očesom in priznal, da 
je objekt novega gasilskega doma 
danes ponos in v korist celotne-
mu kraju. Temu je pripomogel tudi 
pred leti zgrajeni vodovod, novo 
športno igrišče, kulturna dvorana in 

zdaj še gasilski dom. »Danes lahko 
s ponosom rečem, da se je življe-
nje vrnilo na Korinjski hrib, krajani 
ostajajo doma in se ne odseljujejo 
v bližnja in bolj »privlačna« naselja 
in mesta, kot je to kazalo pred leti,« 
je zaključil Strnad ter čestital kraja-
nom za izjemno pridobitev v kraju.
Blagoslov novega gasilskega doma 
je opravil krški župnik Dejan Pavlin 
ob pomoči letošnjega novomašnika 
Janeza Meglena, domačina iz Laz 
nad Krko. Kulturni program so obo-
gatili domači otroški pevski zbor-
ček, družina Zajc in Tjaša Meglen 
na harmoniki. Za skeč pa sta poskr-
bela krajana v vlogi Mice in njene-
ga moža Franca. Za veliko gasilsko 
veselico so vse do poznih jutranjih 
urah skrbeli člani ansambla Spev.
Slavje na Korinju se je sicer začelo 
že dan prej s slavnostno sejo, na 
kateri so podelili spominske plakete 
in zahvale zaslužnim v času gradnje 
gasilskega doma. Posebno prizna-
nje na sobotni slovesnosti pa sta s 
strani Gasilske zveze Slovenije pre-
jela Anton Hribar in Jure Pahar. Prvi 
je prejemnik gasilskega odlikovanja 
plemenice II. stopnje, predsednik 
Pahar pa odlikovanja I. stopnje. 
Matjaž Bavdež, sicer član PGD Šent-
vid pri Stični, pa je ob tej priložnosti 
prejel priznanje Ignacija Merharja s 
strani regije Ljubljana II.

Gašper Stopar

Če za geslo izbereš vihar, je 
razumljivo, da pride tudi dež
»Izberi vihar« je bilo namreč geslo letošnjega že 41. srečanja Stična mladih, 
ki je bilo poleg mladostne energije zaznamovano tudi z deževnim vreme-
nom. Srečanje je bilo kljub dežju uspešno organizirano na območju stiške-
ga samostana. Srečanje v Stični se je začelo z uvodnim programom in sveto 
mašo, ki jo je daroval koprski škof Jurij Bizjak. V uvodu v sveto mašo je stiški 
opat Maksimilijan File mladim povedal, da že več kot 886 let v starodavni 
opatiji bije molitveno srce za naš narod in cerkev in 41 let v ritmu mladih. 
Tako kot že velikokrat je Stična tudi letos deževna. Po besedah opata je to 
razumljivo, kajti, če izbereš za geslo vihar, pride tudi dež. 

Namiznoteniški turnir v novih 
prostorih na Korinju
Ob otvoritvi novega gasilskega doma in praznovanju 95. le-
tnice delovanja prostovoljnega gasilskega društva na Kori-
nju je bil organiziran turnir v namiznem tenisu. Turnirja se 
je udeležilo 15 igralcev, tekmovali pa so posamezno in v igri 
parov. Tekmovanje je bilo organizirano in izpeljano v sode-
lovanju med PGD Korinj, KD Korinj in ŠD Krka. Tekmovanje 
je potekalo v mirnem športnem vzdušju, za vodenje pa je 
skrbel Slavko Globokar. 
Rezultati posamezno:
1. mesto Smrekar Aleš
2. mesto Kuhelj Bojan
3. mesto Omahen Zvone, Mlakar Luka
Rezultati parov:
1. mesto Mlakar – Mestnik
2. mesto Smrekar – Brodnik
3. mesto Kozinc – Omahen, Kuhelj - Struna

Bojan Vokal

O pomembnosti dogodka na Pristavi je v uvodu spregovoril župan Dušan 
Strnad. Med drugim je povedal tudi, da je Občina Ivančna Gorica ob 30-le-
tnici samostojne Republike Slovenije pri cerkvi sv. Jožefa v Ivančni Gorici 
postavila spominsko obeležje, ki bo stalo v trajen spomin na prvo sveto 
mašo med slovenskimi vojaki v osamosvojitveni vojni. Zbrane sta nagovo-
rila tudi predsednik VSO in predsednik osamosvojitvene vlade Lojze Pe-
terle ter letošnji slavnostni govorec na Pristavi nad Stično Igor Bavčar, član 
predsedstva VSO in notranji minister v obdobju 1990–1992. 
Prireditve, ki so jo v kulturnem programu popestrili člani Moškega pev-
skega zbora Prijatelji in pesnik Igor Pirkovič, sta se udeležila tudi nekdanji 
premier Janez Janša in nekdanji notranji minister Aleš Hojs.

Gašper Stopar

Mlade je še zadnjič v svoji funkciji nagovoril predsednik republike Borut 
Pahor. Tradicionalnega srečanja v občini Ivančna Gorica so se udeležili tudi 
župan Dušan Strnad, podžupanja Martina Hrovat in podžupan Tomaž Smo-
le ter direktorica Zavoda Prijetno domače Maja Lampret.

Gašper Stopar
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Hiša kranjske čebele odslej demenci prijazna točka
V ponedeljek, 29. 8. 2022, je Hiša 
kranjske čebele postala Demenci 
prijazna točka, že sedma po vrsti 
v občini Ivančna Gorica. Dvorišče 
pred Hišo kranjske čebele je posta-
lo slavnostno prizorišče, saj smo 
veseli dogodek obeležili v velikem 
slogu. Začetek slovesnosti so odprli 
otroci iz vrtca Polžek v Višnji Gori, 
ki so s svojim plesnim nastopom 
uprizorili pravi spektakel. Brenčeči 
vrvež je razveselil vse prisotne ter 
ustvaril prijetno energijo. V poz-
dravnem nagovoru je vse priso-
tne z nasmehom nagovorila Maja 
Lampret, direktorica Zavoda ZKT 
Prijetno domače Ivančna Gorica. K 
besedi je povabila župana občine 
Ivančna Gorica, Dušana Strnada. Z 
navdušenjem je dejal, da je izredno 
vesel, da bo Hiša kranjske čebele 
odslej pripomogla k ustvarjanju de-
menci prijaznejšega okolja ter tudi 
prispevala k starostnikom prijaznej-
ši družbi. 
V slavnem in starodavnem mestu 
Višnja Gora bi težko spregledali 
polža, ki mu imenitno družbo dela 
čebela. Tako je Višnjan Ulrich Vrho-
vec popestril dogajanje z avtorskim 
kamišibajem z naslovom »Polžkove 
hiške: nikoli se ne sramuj, kdo si.« 
Sledila je še pripoved o prav poseb-
nem krtu, ki je bil zelo radoveden. 
Prav tako avtorski kamišibaj z na-

slovom: »Kje sem« je izvedla tudi 
domačinka Sigrund Vrhovec. 
Nadalje je na prizorišče stopila slav-
nostna govorka Štefanija L. Zlobec, 
predsednica Spominčica – Alzhei-
mer Slovenija. Izredno energična 
gospa je bila zadovoljna, da smo z 
vsakim odprtjem demenci prijazne 
točke bližje zmanjšanju stereotipov 
v družbi. Skupaj z Majo Lampret in 
županom Dušanom Strnadom so 
simbolično nalepili nalepko s tremi 
modrimi spominčicami na vhod v 
Hišo kranjske čebele. Osnovnošolka 
podružnične šole Višnja Gora Neža 
Lindič je zaigrala slovensko himno 
na flavto. Vsi zbrani so bili nad nje-

nim izborom presenečeni in nav-
dušeni, kar so nagradili z dvojnim 
aplavzom. 
Na ta dan pa je poleg odprtja de-
menci prijazne točke potekalo tudi 
slavnostno odprtje razstave v ka-
varni v Hiši kranjske čebele. Razsta-
vo je postavil avtor Tomaž Gržinič, 
dolgoletni član Spominčice. Petra 
Špehar, ki je povezovala program, 
je povedala nekaj besed o njego-
vem življenju, polnem preizkušenj. 
Tomaž Gržinič je človek, ki navdi-
huje s svojo življenjsko zgodbo. 
Tako spretno kakor jadra na morju, 
tako spretno tudi premaguje ovire, 
s katerimi se sooča zaradi Alzhei-

merjeve bolezni. Tomaža bolezen 

ne omejuje. Je izreden sogovornik, 
večen optimist in človek, ki rad deli 
svoje izkušnje. Vabljeni, da si ogle-
date njegovo razstavo čudovitih 
akvarelov. Prav posebna zahvala je 
bila izražena Anji Žitnik, gonilni sili 
Ivankinih spominčic. Vedno nasme-
jana Anja je zelo dejavna in uspešna 
pri ozaveščanju o demenci in vklju-
čevanju posameznikov z demenco v 
aktivnejše življenje. Njeni nasveti in 
pomoč so bili zelo dobrodošli. Maja 
Lampret je ob koncu izročila darilo 
gospodu Gržiniču ter vse zbrane 
povabila na pogostitev v kavarno. 
Tam je goste pričakalo pecivo, ki so 
ga spekle spretne in zlate roke Jože-

fe Zupanc. Za zadnje presenečenje 

pa so poskrbeli ljudski pevci iz sku-
pine Studenček. Neverjetno veselje 
je bilo čutiti ob njihovem petju in 
igranju in vse so nas uspeli spraviti 
na noge. 
Slovesnosti so se udeležili tudi 
predstavnica Rdečega križa Višnja 
Gora, Jožefa Zupanc, predstavnica 
Sveta za starosti prijazno občino in 
občinska svetnica Milena Vrenčur, 
občinska svetnica Irena Brodnjak in 
predsednik krajevne skupnosti Vi-
šnja Gora Janko Zadel. Iskrena hva-
la vsem za vaš čas in da ste skupaj 
z nami ustvarili prijetno in domače 
vzdušje. 

Petra Špehar

Jubilejni 25. Anin sejem
Odkrili obeležje Frideriku III. Habsburškemu 
Od petka 29. julija, do nedelje, 31. 
julija, je Turistično društvo Višnja 
Gora v sodelovanju z drugimi vi-
šnjanskimi društvi pripravilo jubilej-
ni 25. Anin sejem. Osrednjega ne-
deljskega semanjega dne v starem 
mestnem jedru se je udeležil tudi 
podžupan Tomaž Smole, ki je orga-
nizatorjem ob 25. izvedbi prireditve 
Anin sejem, v zahvalo in spodbu-
do za naprej, izročil županov spo-
minski kovanec Prijetno domače. 
Priznanje je v imenu organizator-
jev sprejela predsednica TD Višnja 
Gora Marijeta Lovrič Simoniti.
Dogajanje ob Aninem sejmu se je 
začelo že v petek, 29. julija, z od-
prtjem razstave slik v Mestni hiši 
Višnja Gora slikarja dr. Huberta 
Zeilerja, domačina z Vrha pri Višnji 
Gori, sicer strokovnjaka za divjad 
in lovstvo. Sobotno dogajanje se je 
nadaljevalo na ploščadi pred Hišo 
kranjske čebele, kjer je potekalo 
slovesno odkritje obeležja cesarju 
Frideriku III. Habsburškemu, ki je 
Višnji Gori leta 1478 podelil me-
stne pravice. Obeležje, ki zdaj krasi 
pročelje nekdanje mitnice in kate-
rega izdelavo je naročilo Turistično 
društvo Višnja Gora, je delo aka-

demskega kiparja Mirka Bratuše. 
Umetnikovo delo je ob priložnosti 
odkritja obeležja s strokovnim na-
govorom pospremil umetnostni 
zgodovinar dr. Ferdinand Šerbelj. 
Prireditve se je udeležil tudi dr. Mil-
ček Komelj, podpredsednik SAZU. 
Čast odkritja obeležja s snemanjem 
zastave Višnje Gore je pripadla 
trem najstarejšim meščanom, dr. 
Benu Pehaniju, Francu Godeši in 
Pavlu Grozniku.
Nedeljski osrednji sejemski dan na 
Mestnem trgu v Višnji Gori pa se je 

začel po jutranji sveti maši z bobna-
njem in najavo mestnega klicarja. 
Poleg številnih stojnic z domačo in 
umetnostjo obrtjo, rokodelskimi 
izdelki in delavnicami ter ponud-
bo domačih pridelkov, so si lahko 
obiskovalci ogledali še prikaz pre-
delave lanu, lončarstva, klekljanja 
višnjanskih klekljaric ter izdelavo 
preje, zobotrebcev in košar. Doga-
janje je popestril sprevod konjarjev 
in konjskih vpreg Društva prijateljev 
konj Višnja Gora, že tradicionalno 
pa so se po mestnem jedru Višnje 
Gore zapeljali starodobni motorji 
in vozila Oldtimer cluba Škofljica 
in Citroen kluba Slovenija. Letošnji 
Anin sejem je popestril tudi obisk 
žužemberške gospode in Turjaške-
ga viteza.
Manjkala ni niti bogata čebelarska 
ponudba domačih čebelarjev in no-
vost – ogled interaktivne razstave v 
Hiši kranjske čebele. Najmlajši so se 
lahko preizkusili v pravih polžjih dir-
kah in prisluhnili kamišibaj predsta-
vam. Poskrbljeno je bilo tudi za bo-
gat srečelov in gostinsko ponudbo.

Gašper Stopar

Vaški dan na  
Lučarjevem Kalu
Kaj ni deževna sobota kot nalašč za druženje ob (namiznih) igrah in do-
mačem pecivu?
17. 9. 2022 smo na Lučarjevem Kalu imeli tradicionalni Vaški dan, ki smo ga 
zaradi dežja izvedli v koči. Naši kuharski mojstri so pekli dobrote na žaru, 
ostale priloge pa so prišle iz naših vrtov.
Najmlajši otroci so barvali pobarvanke jesenskega motiva in se igrali na 
napihljivem gradu, tisti večji in odrasli pa smo igrali pikado in si naredili 
turnir v biljardu. Ker nas je bilo veliko, pikado in biljard pa sta igri za dve 
osebi, smo nekateri igrali tudi Enko. Med druženjem smo se posladkali s 
palačinkami in z domačim pecivom, ki smo ga prinesli udeleženci.  
Dež nam ni pokvaril dneva; nekaj moških je podaljšalo streho koče in smo 
bili lahko na suhem tudi zunaj ter si kljub vremenu naredili prijeten dan. 
Sicer pa smo z dobro voljo pregnali dež in popoldan je že posijalo sonce. 
Naj bo dež ali sonce, naslednje leto zagotovo ponovimo!

Tjaša Zajc
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Pri Lavričevi koči na 
Gradišču je potekal 
Dan sekire in srečanje 
kovačev Slovenije
 V soboto, 3. 9., in nedeljo, 4. 9. 2022, je na Gradišču 
nad Šentvidom in Stično potekal že 6. dan sekire in 5. 
državno prvenstvo v metu Krpanove dvojne sekire ter 
že 3. srečanje kovačev Slovenije. Prireditev je potekala v 
organizaciji TD Lavričeva koča Gradišče nad Šentvidom 
in Stično in Cehovskega društva kovačev Slovenije.

Vikend se je začel s srečanjem kovačev pri cerkvi sv. Miklavža na Gradišču 
nad Šentvidom in Stično. Srečanja se je udeležilo 15 kovačev iz cele Slove-
nije. Kovači so s seboj prinesli nakovala in kladiva, kovaške mehove ter koks 
in oglje. Nato se je začela značilna pesem kladiv, ki jo ustvarijo z udarjali po 
razgretem železu. Zavedati se moramo, da kovaštvo v Sloveniji izumira in 
je v Sloveniji le še 85 ljudi, ki se ukvarja s to dejavnostjo. Tudi to je razlog, 
da kovanje spodbujamo. Srečanju so se pridružili tudi člani Konjerejskega 
društva Radohova vas. Člani so izvedli prikaz kovanja konj. Poleg kovanja je 
potekal tudi bogat program za otroke s pomočjo Zavoda Mavrični bojevni-
ki. Izvedli smo delavnice, kjer smo oblikovali kamen lojevec, prikazali smo 
tudi uporabo ferate (jeklenice) na Gradiški skali in izvedli mini prvenstvo za 
otroke v metu sekire. Dan je bil tako poln veselja, zvoka nakoval in hkrati 
tekmovalnega duha. 

Letalski klub Šentvid

Fly-In Šentvid 2022
Je že tako, da se ljubitelji letalstva 
radi zbiramo in se na različnih sre-
čanjih družimo ter kakšno rečemo. 
Pa tu ne mislim samo na pilote, am-
pak tudi na vse tiste številne obi-
skovalce, ljubitelje letalstva, ki se 
takšnih dogodkov radi udeležujejo. 
Sploh je zanimivo opazovati otroke, 
ki z očmi kar požirajo letala, vese-
lje pa je sploh veliko, če lahko va-
nje sedejo, se slikajo ali celo z njimi 
poletijo. Vsekakor je letenje nekaj 
takega, kar nas z lahkoto privabi in 
uresničuje naše želje, biti svoboden 
kot ptice, ki letajo po nebu. Želja, 
ki je verjetno toliko stara kot sam 
človek. 
Žal so časi taki, da je takih druženj 
vedno manj. Vse postaja iz dneva 
v dan bolj skomercializirano. Kot bi 
nam nekdo hotel letenje vzeti. Kot 
bi hotel vzeti tisti žar ljubiteljstva in 
prostovoljstva, ki se nikoli ne more 
kupiti z denarjem. Zato smo v Letal-
skem klubu Šentvid pri Stični toliko 
bolj veseli, ko nam uspe izpeljati 
naš vsakoletni dogodek, letalski pi-
knik imenovan Fly-In. Za nami jih je 
že kar nekaj, zadnji pa se je zgodil v 
soboto, 20. avgusta letos. Nesrečni 
COVID je za kar dve leti preprečil iz-
vedbo tega letalskega praznika.
Letos se je zbralo lepo število pilo-
tov vseh kategorij in skoraj 30 jih je 
priletelo tudi z različnimi zrakoplo-
vi, med njimi dva s helikopterjem. 
Verjamemo, da bi jih bilo še več, 
a je zlovešča vremenska napoved 
odgnala marsikaterega letalca ali 
letalko, da niso prišli v Šentvid. Sre-
čanje se je pričelo nekaj po 10. uri 
s predavanji. Prišli so tudi prijatelji 
letalci iz tujine.
Običajno za uvod pripravimo tri 
predavanja s področja letalstva, ne-
kaj kar prav pride vsakemu letalcu, 
da lahko obnovi svoje znanje, razširi 
obzorja ter pridobi celo kako novo 
izkušnjo. Prijetno je dobro združiti s 
koristnim! Vmes so tudi teme npr. iz 
prve pomoči, ki sicer niso s podro-
čja letalstva kljub temu pa dobro-
došle, potrebne za življenje, tudi 
letalcem. Prvo predavanje je podal 
član domačega kluba, sicer pa reše-
valec Anton Posavec, ki je govoril o 
zaustavljanju krvavitev, kar je pod-
prl tudi s praktičnim prikazom. Sle-
dil mu je kapetan Jože Slana »Joe« 
z zanimivim predavanjem, kako vidi 
naše napake inštruktor z desnega 
sedeža. Vsekakor zanimiv pogled. 
Tukaj ni mišljeno samo šolanje no-

vih pilotov, ampak tudi različna pre-
verjanja znanja in veščin vseh tistih, 
ki že imamo licenco. Zadnje preda-
vanje je izvedel predsednik našega 
kluba Rok Štebe, ki je govoril o raz-
ličnih zgodbah »travniških« pilotov, 
ki pridejo na plan ob takšnih in dru-
gačnih druženjih. Pravzaprav to niti 
ni bilo klasično predavanje, ampak 
bolj prijetna interaktivna debata 
vseh sodelujočih.
Vsako dobro druženje zahteva tudi 
to, da se udeleženci, ne samo stro-
kovno ampak tudi telesno okrep-
čajo. Za to smo člani Letalskega 
kluba Šentvid pripravili izvrsten 
pražen krompir, okusen golaž, tudi 
palačinke so bile, predvsem za tiste 
najmlajše. Tudi za žejo je bilo poskr-
bljeno. Za dobro vzdušje je skrbel 
ansambel Osvajalci.
Žal nam ni bilo dano izvesti tradi-
cionalnega skupinskega poleta nad 
Ljubljano. Zobe nam je pokazalo 
vreme. Že kmalu po predavanjih 
so se začeli na nebu kopičiti črni 
oblaki. Žal na vreme nihče od nas 
ne more vplivati. Naše pobožne že-
lje, da bo vreme stabilno, kljub sla-
bi vremenski napovedi, se žal niso 
uresničile. Zato so nekateri pred 
slabim vremenom prav na hitro po-
begnili na varno in »reševali« leta-
la, nekaterim pa smo skušali nuditi 
zavetje tudi v naših hangarjih, koli-
kor je bilo pač prostora. Nevihta je 
minila hitro in že po dobri uri smo 
lahko z našim druženjem nadaljeva-
li do večera.
Zelo smo bili veseli obiska našega 
podžupana Tomaža Smoleta. Sku-
paj smo si ogledali prisotna letala 
in helikopterja ter mu predstavili 

delo in življenje kluba. Obiska smo 
bili toliko bolj veseli, ker tudi mi 
želimo bolj prispevati in biti vklju-
čeni v življenje naše občine. In prav 
obisk podžupana za nas pomeni, da 
nas tudi domača občina lepo spre-
jema in hkrati vzpodbuja. Zaenkrat 
sodelujemo predvsem na področju 
turizma, saj šentviško letališče v le-
talski sezoni obišče ne samo veliko 
obiskovalcev iz Slovenije ampak 
tudi veliko tujcev, ki se v naše kra-
je tudi vračajo, saj se tukaj počutijo 
prijetno in domače. Seveda je mo-
žnosti za sodelovanje še več. Idej ne 
manjka.
Kljub slabemu vremenu, ki nam jo 
je zagodlo, pa ostaja po letošnjem 
Fly-Inu dober občutek. Po dveh 
letih »posta« smo se končno spet 
dobili na šentviškem letališču in 
to v lepem številu. Take dogodke 
potrebujemo, saj je potrebno lju-
bezen do letenja deliti s prijatelji. 
Vsekakor pa so naše misli že na 
Fly-Inu 2023. Že zdaj vemo, da bo 
zanimivo, kot vedno. Pa gospodu 
župniku Izidorju Grošlju v Šentvidu 
bo treba dati za kako mašo za lepo 
vreme, pa bo. 
Lepo vabljeni tudi vsi prebivalci 
naše občine, da se tega praznika 
letalstva in letalcev udeležite in 
se tudi sami prepričajte, da gre za 
prijeten dogodek. Tudi sicer vedno 
lepo povabljeni na naš »šentviški 
travnik«, kjer vas bomo ob viken-
dih, ko smo zagotovo prisotni, ve-
dno lepo sprejeli. Vsem, ki ste se 
letošnjega Fly-Ina udeležili, se lepo 
zahvaljujemo in kličemo: »Ob letu 
osorej!«

Zapisal: Anton Posavec

Srečanje članov društva  
policijskih veteranov
6. 9. 2022 smo se člani Policijskega društva 
Sever Ljubljana, Pododbor Ivančna Gorica, 
zbrali na srečanju članov na Gradišču nad 
Stično. Srečanja so se udeležili Predsednik 
Zveze policijskih veteranskih društev Sever 
dr. Tomaž Čas, predsednik društva Ljubljana 
Emerik Peterka, tajnik Gojislav Kern, poli-
cijska vikarja Igor Jereb in Jona Janez Vene, 
predsednik OZVVS Grosuplje Alojz Potočnik 
in predsednik KO ZZB v NOB Stična Andrej 
Krese.
Po predanem poročilu o delu in nagovorih 
gostov je sledila svečana podelitev medalj 
ob 30-letnici osamosvojitve in družabni del. 

Andrej  Škrajnar 

V nedeljo pa se je na Gradišču odvijalo že 5. državno prvenstvo v metu Kr-
panove dvojne sekire. Tekmovanja se je udeležilo 39 tekmovalcev, od tega 
9 žensk. V predtekmovanju moške lige je izpadlo 20 tekmovalcev. Tako se 
je v finalu, ki je potekal ob 18:00 uri, pomerilo deset najboljših metalcev. 
Tekmovalci so dali vse od sebe in ob spodbujanju lepega števila obiskoval-
cev poizkusili natančno zadeti tarčo. Tekma je bila napeta in izenačena, na 
koncu pa smo le dobili novega državnega prvaka. Zmagovalec je postal lani 
drugouvrščeni Zvone Turk iz Kočevja. Zaradi enakega doseženega števila 
točk smo letos dobili dva podprvaka – Alojz Fajfar in Matjaž Košorog, prav 
tako iz Kočevja. Prvo mesto v ženski ligi je dobila domačinka Joži Balant. 
Vsi so prejeli darilo Občine Ivančna Gorica ter sekiro podjetja Stihl. Prvou-
vrščena tekmovalca obeh lig pa sta prejela tudi kvalitetno metalno sekiro 
Kovačije Krmelj iz Škofje Loke. Državni prvak je dvignil tudi prehodni pokal, 
na katerega bo vgravirano njegovo ime, pokal pa bo čez leto krasil prostore 
Lavričeve koče. Tretje državno tekmovanje v metanju dvojne sekire je ne 
glede na popoldansko ploho, ki jo je organizatorjem malo zagodla, uspelo, 
nihče ni bil poškodovan, predvsem pa se nihče od tekmovalcev ni nič kaj 
preveč sekiral. Poskrbljeno je bilo tudi za varnost! Tekmovalci so na pr-
venstvu v športnem duhu metali sekiro in dokazali, da je potrebno veliko 
zbranosti in treninga, da met uspe. Dogodek pa ne bi bil tako uspešen, če 
nam na pomoč ne bi priskočili sponzorji: Zavod Prijetno domače, Kovaštvo 
Krmelj ter podjetje Stihl.
Upamo, da smo vas navdušili in na svidenje prihodnje leto! Do takrat pa 
NE SE PREVEČ (SEKIRA)T.

V imenu organizatorjev: 
TD Lavričeva koča Gradišče nad Šentvidom in Stično, Cehovsko društvo 

kovačev Slovenije, Zavod Mavrični bojevniki, Alojz Vrbnjak, Dejan Sotirov, 
Maks in Špela Jerin
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Na Sušici blagoslovili obnovitvena 
dela na cerkvi sv. Štefana
V nedeljo, 7. avgusta 2022, je na Sušici pri cerkvici sv. Štefana potekala žegnanjska 
nedelja s tradicionalnim blagoslovom konj. Letošnje žegnanje je bilo še posebej slo-
vesno, saj so ob pomoči domačinov, lokalnih podjetnikov in Občine Ivančna Gorica 
uspešno zaključili obnovitvena dela na podružnični cerkvi.
Blagoslov nove fasade cerkve, no-
vih stopnic na zvoniku in okolice 
z novim odvodnjavanjem je opra-
vil tamkajšnji župnik Župnije Krka 
Dejan Pavlin. Blagoslova se je na 
povabilo krajanov s strani Občine 
Ivančna Gorica udeležil tudi podž-
upan Tomaž Smole in izrekel bese-
do zahvale in pohvale tamkajšnjim 
krajanom. Povedal je, da je Občina 
Ivančna Gorica finančno pomagala 
pri obnovi cerkve s sredstvi iz razpi-
sa za obnovo kulturne dediščine, še 
letošnjo jesen pa bo v okolici cerkve 
in naselju Sušica zasijala tudi nova 
javna razsvetljava.
V nadaljevanju sta se podžupan in 
župnik zahvalila tudi vodji obnovi-
tvenih del Milanu Sadarju, ki je ob 
sodelovanju ključarjev in vaščanov 

svojo energijo, voljo ter vztrajnost 
»pripeljal« do faze, ko so dela za-
ključena, blagoslovljena in v ponos 
tamkajšnji soseski in širše. Po maši 

je sledil že omenjen blagoslov konj 
ter prijetno druženje.

Gašper Stopar

Pri šentviških letalcih 
blagoslovili nov križ
Na zadnjo avgustovsko soboto je pri letališču v Šentvidu 
potekal slovesen blagoslov novega lesenega znamenja, 
križa, ki je bil leta 2020 na novo postavljen s pomočjo 
številnih krajanov in članov Letalskega kluba Šentvid. 
Zaradi zdravstvenih razmer so šele letos dozoreli pogoji 
za izvedbo slovesnosti. 

Večer odprtih src, šestič
Pravzaprav nikoli ni bil večer, am-
pak vedno popoldne, ki se začne 
z mašo in bolniškim maziljenjem 
v zagraški župnijski cerkvi Marije 
brezmadežne, nadaljuje pa s kul-
turnim sporedom in pogostitvijo 
starejših občanov iz KS Zagradec, 
na prostoru med kulturnim domom 
in staro šolo.
Tako kot vedno smo prireditev z 
roko v roki organizirali Krajevna 
skupnost Zagradec, Župnija Zagra-
dec, Krajevna organizacija Rdečega 
križa Zagradec in Društvo upoko-
jencev Ivančna Gorica. 
Zadnje avgustovsko petkovo po-
poldne je bilo, kljub drugačni vre-
menski napovedi, sončno in brez 
padavin, vzdušje na prireditvi pa 
sproščeno. Po obredu v cerkvi, ki 
ga je opravil gospod Uroš Švarc, in 
po pozdravnih nagovorih Biljane 
Gartner, predsednice KS Zagradec 
in Matjaža Marinčka, predsednika 
KORK Zagradec in DU Ivančna Go-
rica, je nastopil Otroški pevski zbor 
Zagradec pod vodstvom neumorne 
in vedno nasmejane Vanje Erjavec 

Strmec.
Že pri drugi pesmi so se jim pridru-
žili Zagraški tamburaši in čeprav so 
zatrjevali, da že dve leti niso igrali, 
so pokazali profesionalen odnos in 
nastop. Nadaljevali so sami, potem 
pa mikrofon prepustili harmonikar-
ju Igorju Ponikvarju iz Železnice pri 
Turjaku. Ta je prisotne razveseljeval 
z zimzelenimi melodijami vse do 
konca večera.
Cilj prireditve je bil vsekakor do-
sežen: starejši, ki so celo življenje 
ustvarjali te kraje, lepi Zagradec in 

okoliške vasi, so se počutili sprejete 
in imeli obilo priložnosti za sprošče-
no druženje in obujanje spominov.
Hvala članicam in članom Župnij-
skega pastoralnega sveta, članom 
Prostovoljnega gasilskega društva 
Zagradec in posameznim predstav-
nikom vaških skupnosti za vso izda-
tno in nesebično pomoč pri izvedbi 
Večera odprtih src.
Tistim, ki ste spraševali, ali bo pri-
reditev tudi prihodnje leto, na tem 
mestu odgovarjam: seveda!

Matjaž Marinček

Letovanje otrok preko Rdečega križa Grosuplje 
Poletje. Počitnice. Morje. Sonce. 
Druženje. Sproščenost. To bi mora-
lo biti samoumevno za vse otroke. 
Pa vendar ni. Rdeči križ Grosuplje 
si že leta prizadeva, da bi čim več 
otrok z zdravstveno in socialno indi-
kacijo doživelo nepozabne poletne 
počitnice na morju. Tudi letos smo 
odpeljali na osemdnevno letovanje 
v Zdravilišče Debeli rtič 150 otrok in 
mladostnikov. Najmlajši je štel do-
brih 5 let, najstarejša pa bo kmalu 
dopolnila 17 let. Iz občine Grosu-
plje je prihajalo 55 otrok, iz Občine  
Dobrepolje 28 otrok in iz Občine 
Ivančna Gorica 67 otrok. 124 otrok 
je imelo zdravstveno indikacijo, 26 
pa socialno. Otroke je spremljalo 17 
mentorjev – prostovoljcev pod vod-
stvom pedagoške vodje. 
Letovanje je za otroke in mlado-
stnike posebno doživetje predvsem 
zato, ker preživijo osem dni ob 

morju in v družbi sovrstnikov. V tem 
času se spletajo nova prijateljstva, 
rojevajo prve simpatije, utrjujejo 
se socialne in komunikacijske ve-
ščine, razvijajo se ročne in športne 
spretnosti ter utrjujejo plavalne 
veščine. Pa vendar je letovanje za 
otroke še veliko več kot to. Pome-
ni pomemben korak na poti k sa-
mostojnosti. Potrebno se je znajti 
v novem okolju, kjer ni družine in 
najbližjih, kjer je potrebno obča-
sno premagovati domotožje, kjer 
se je potrebno prilagajati, reševati 
spore, pogovarjati in se spopadati 
z različnimi izzivi. Otroci in mlado-
stniki se učijo sobivati s sovrstniki 
iz različnih okolij, ki imajo različne 
navade, potrebe in želje. Pri vsem 
naštetem pa otrokom in mladostni-
kom pomagamo srčni prostovoljci, 
ki v otroke vložimo svoj čas, trud, 
potrpežljivost in energijo. 

Tudi ta skupina je preživela spro-
ščene in varne počitnice na čudovi-
tem rtu, ki ga krasijo sončni dnevi, 
iglavci in čist zrak. Veliko časa smo 
preživeli v in ob morju, se hladili s 
sladoledom in uživali v igri v prije-
tni senčki. Za otroke smo pripravi-
li veliko ustvarjalnih delavnic ter 
športnih in povezovalnih dejavno-
sti. Otroci so sodelovali pri vodnih 
igrah z morsko vodo, lokostrelstvu, 
postali so morski detektivi in iskali 
zaklad. Nekaj skupin se je odpravi-
lo na izlet do školjčišča v Ankaranu, 
kjer so raziskovali obalo, nabirali 
školjke in si privoščili blatno kopel. 
Starejše skupine so medtem širile 
svoja obzorja skupaj z osebami s 
posebnimi potrebami. Ob večerih 
pa smo se družili na večernih ani-
macijah, kjer smo predvsem veli-
ko plesali, se preizkusili v različnih 
igrah in pokazali talente. Z ladjico 

smo se tradicionalno odpravili na 
izlet v Koper. Res nam ni bilo dolg-
čas. Da pa nas bodo prijetni pole-
tni spomini spremljali čez celo leto, 
smo domov odnesli vsak svojo ma-
jico in skupinsko sliko. 
Hvala vsem, ki ste tako ali drugače 
podprli letovanje: Rdečemu križu 
Grosuplju za organizacijo letovanja, 
Zavodu za zdravstveno zavarovanje 
Slovenije ter občinam Grosuplje, 
Dobrepolje in Ivančna Gorica za 

sofinanciranje, donatorjem: GMM 
proizvodnja d. o. o., Odvetniška 
družba Čeferin in partnerji, Akrapo-
vič  d. d. ter Lekarna Ljubljana. Za-
hvaljujemo se tudi Zdravilišču De-
beli rtič, ki nas je gostilo. Predvsem 
pa zahvala celi pedagoški ekipi, ki 
se je izjemno potrudila, da je bilo 
letovanje tudi letos profesionalno 
izvedeno. 

Vesna Pregelj, pedagoška vodja 
letovanja RKS – OZ Grosuplje

Predvideva se, da je pri »Šentviški postaji« stal križ že leta 1906, torej 
dobro desetletje zatem, ko je bila mimo Šentvida zgrajena železniška 
proga. Ker je tudi na drugi strani železnice proti Dobu postavljeno 
znamenje, gre sklepati, da je bila postavitev pri železniški postaji in 
prehodu čez železnico povezana z nesrečami, ki so se zgodile na tem 
mestu.
Stari križ je bil že dotrajan in kar nekako zapuščen in tako je prevla-
dala ocena, da je smiselna le izdelava novega. K obnovi in postavitvi 
so se priključili krajani, domačini iz Doba in Svetega Roka ter člani 
letalskega kluba. Nov leseni križ je izdelal David Klemenčič, da ima 
znamenje še vedno pridih preteklosti in dediščine naših prednikov 
pa so poskrbeli Medvedovi iz Šentpavla, ki so za znamenje darovali 
ohranjen Kristusov kipec iz domače hiše. 
Novo znamenje je blagoslovil šentviški župnik Izidor Grošelj, ki je 
pohvalil sodelovanje krajanov in članov letalskega kluba, v imenu 
katerih je navzoče nagovoril tudi predsednik Rok Štebe. Kot je po-
vedala voditeljica programa Dragica Šteh, »je križ pri letališču nekaj 
posebnega. Ne samo, da nas vabi k previdnosti na cesti ob prečkanju 
z železniško progo, vabi nas tudi, da pogledamo kvišku, proti nebu. 
Vabi nas, da prosimo tudi za tiste, ki jim cesto predstavlja širno nebo, 
za vse pilote, letalce, padalce. Naj bodo varni vaši leti in pristanki, naj 
bo blagoslovljeno vaše delo in čas, ki ga posvečate skupnosti.« 
V programu so zapeli člani Moškega pevskega zbora Dob in Jožica 
Jevnikar z recitacijo. Letalci pa so za vse navzoče široko odprli vra-
ta letališča in pripravili pogostitev ob golažu in praženem krompirju 
mojstra Marjana Praznika. Ta dan so za navzoče krajane nudili tudi 
brezplačne panoramske polete nad Šentvidom.

Matej Šteh
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Škrlatica – mati skalašev
Slovenski gorniški klub Skala – zvezo gorniških klubov, ki predstavlja se-
strsko organizacijo Planinske zveze Slovenije, med drugim sestavlja kot 
zelo aktiven tudi Gorniški klub Limberk iz Ivančne Gorice. Lansko leto smo 
praznovali 100. obletnico delovanja skalašev na Slovenskem. Eden od po-
membnih mejnikov skalaštva je bila postavitev 6 metrov visokega križa na 
vrhu Škrlatice. Križ je bil postavljen leta 1934 v spomin na žrtve gora. Od 
takrat ima ta gora prav posebno mesto med skalaši. Križ je bil po drugi sve-
tovni vojni sicer vržen v prepad, vendar je bila pozneje postavljena kopija 
izvirnika. 

Tradicionalno se tako skalaši zberemo na Škrlatici vsako leto 1. avgusta. 
Tudi letos smo bili zraven predstavniki Limberka iz Ivančne Gorice. Ob še 
mračni peti uri zjutraj smo se zbrali pri Aljaževem domu v Vratih. Pot je 
dolga in naporna, zato smo se je lotili počasi in previdno. Vso pot, gor in 
dol, smo imeli čudovitega sopotnika, namreč, krasno vreme. Vsak gornik si 
ga želi. Na vrhu se nas je zbralo kar nekaj, dobrodošlico nam je izrekel Ja-
nez Janša, soustanovitelj sodobnega Gorniškega kluba Skala. V res izjemno 
primernem vremenu je ob skalaškem križu na vrhu duhovnik Jožef Poje 
daroval sveto mašo. Daroval jo je za vse preminule gornike, ter za srečne 
rajže vseh, ki se še odpravljamo in se bodo odpravljali v gore. Izpostavil je 
pomen vrednot pravega gornika.
Ob kopici ponovnih druženj, pa tudi novih poznanstev, smo se skalaši poča-
si vrnili v dolino. Skalaštvo je, kot je ob 100-letnici dejal predsednik Anton 
Žunter – Tonč, ljubezen do gora, idealizem, neupogljiv značaj, načelnost in 
tovarištvo. In to se ob celodnevnem druženju s skalaši lepo čuti. Prijetno je 
v taki družbi, še posebno ob tako lepem vremenu in plemenitem gorskem 
cilju. Skalaški lik gornika, lik poštenega, pogumnega in požrtvovalnega člo-
veka, prežetega z ljubeznijo do slovenstva, gora in domovine pa so vredno-
te, ki bi jih želeli deliti s čim več Slovenci.

Jože Pečjak, GK Limberk

Pohod na Veliko planino
Na skrbno načrtovan in vremenu 
prilagojen pohod smo se člani DU  
Višnja Gora, dne 13. julija 2022 od-
pravili na izlet in pohod na Veliko 
Planino.
Zbralo se nas je kar lepo število 
(34). Že na samem začetku smo se 
poveselili z gospo Marijo Steiner, 
ki nam je sporočila veselo novico 
o rojstvu vnuka Črta, ji zaželeli vse 
dobro in pozneje tudi nazdravili za 
srečo in zdravje malega korenjaka.
Ob 8. uri smo z jutranjim pozdra-
vom in dobro voljo vstopili  v avto-
bus. Po nagovoru vodnikov in orga-
nizatorjev Janeza Čebularja, Daše 
Habjan, Cvete Vozelj ter našega 
voznika Nika smo se odpeljali pro-
ti Kamniku. Vožnjo smo nadaljevali 
proti Črnivcu.
Pripeljali smo se do večjega parki-
rišča in se dobro opremljeni podali 
na pot skozi gozd, kjer se steza ra-
hlo vzpne in se po nekaj minutah 
rahlo vzravna. Iz gozda nas je pot 
pripeljala na travnato pobočje in se 
priključila gozdni cesti. Nadaljevali 
smo po prostranih pašnikih v smeri 
Male in Velike planine. S hojo, kraj-
šimi postanki in vdihavanjem sveže-
ga zraka smo nato nadaljevali proti 
Domžalskemu domu na Mali plani-
ni. Tukaj se je nekaj pohodnikov od-
ločilo za počitek, večina pa se nas je 
odpravila do kapele Marije Snežne. 

Občudovali smo lepote Velike pla-
nine, ki leži na višini 1500 m, njen 
najvišji vrh je Gradišče in doseže vi-
šino 1666 m nad morjem. Planina 
je pokrita z zelenimi tratami, ki so 
idealne za letno pašo in pastirsko 
naselje, ki velja za enega najlepših v 
Evropi. Na planini so pastirji zgradili 
več pastirskih naselij,  z več kot sto 
pastirskimi kočami značilnih oblik, 
ki so danes zaščitni znak Velike pla-
nine.
Pred kapelo Marije Snežne smo 
ustvarili skupno fotografijo in se po-
dali nazaj proti Domžalskemu domu 
na Mali planini(1534 m). Tukaj smo 
se osvežili in se odpravili nazaj po 
poti do parkirišča, kjer nas je čakal 
avtobus. Pripeljali smo se do gosti-

šča Črnivec, kjer smo se okrepčali z 
dobrim kosilom.
Zadovoljni in hvaležni za lep izlet, 
dobro vodstvo in organizacijo po-
hoda smo se napotili proti domu 
in se okrog osemnajste ure vrnili v 
Višnjo Goro. Prehodili smo okrog 
štirinajst kilometrov, se naužili sve-
žega zraka in občudovanja vredne 
lepe narave.
Posebna pohvala naši pohodnici 
Cilki Groznik, ki je brez težav pre-
hodila lepo pot, z vedno prešernim 
nasmehom na obrazu, kar je tudi 
spodbuda za vse nas. »Kjer je volja, 
je tudi moč! Seveda, če zdravje to 
dopušča.«

Zapisala: Fani Kovač

Ivankine Spominčice
Skupina za samopomoč svojcem oseb z demenco se ponovno druži v torek, 11. oktobra 2022, ob 18. uri, v 
Jama Stična, Stična 27 (v lično opremljeni zadnji sobi). Družili se bomo vsak drugi torek v mesecu. V novem-
bru bo srečanje 8. novembra. Vabimo svojce, kakor tudi obolele za demenco, da se nam pridružite. 
Na srečanjih skupine za samopomoč svojci pridobijo znanje in informacije, pomembne za nadaljnje življenje z 
osebo z demenco, kakor tudi informacije za oskrbo ter nego osebe, znanje o ustrezni komunikaciji, načrtova-
nju prihodnosti ob osebi z demenco, o aktivnostih, ki jih še zmore, ohranjanje samostojnosti. Sodelovanje v 
skupini, medsebojna izmenjava izkušenj in pridobljeno znanje pripomorejo k razbremenjevanju osebnih stisk. 
Pomembno je vedeti, da svojci v prvi fazi demence spodbujajo samostojnost bolnika, v drugi fazi poskrbijo za 
varnost, v tretji fazi pa za nego in udobje. NE POZABITE PRITI!

Pripravila: Anja Žitnik, Ivankine Spominčice (031 670 337)

Blagoslov obnovljene kapelice na Lučarjevem Kalu
Vaščani Lučarjevega Kala smo v nedeljo, 18. septembra 2022, pri Marijini kapelici obhajali žegnanje. Žegnanje praznuje soseska Lučarjev Kal ob 
godu Lurške matere božje, ki je 15. septembra.
Že samo žegnanje je lep dogodek, letos pa je bilo še posebej slovesno, 
saj smo vaščani Lučarjevega Kala zaključili projekt obnove Marijine kapele. 
Ob 10.30 je gospod župnik Dejan Pavlin  daroval sveto mašo in blagoslovil 
obnovljeno Marijino svetišče ter vse prisotne vaščane ter vernike iz ostalih 
podružnic župnije Krka. Ob tej priložnosti je župnik podružnici podaril in 
blagoslovil še nov mašni plašč, kelih in pateno. 
Vaščani za kapelico vsa leta lepo skrbimo. Obnove so potekale že leta 1986 
in 2002. Letos so se zaključila dela, pri čemer je bila kapelica v celoti obno-
vljena. Kapelica ima tako nov, nekoliko večji sprednji prostor, novo streho, 
fasado, žlebove, okenske panele v zvoniku, lepo smo uredili tudi okolico.
Obnovo smo vaščani v celoti financirali sami in tudi večina del je bila opra-
vljena s strani domačinov. Delo je bilo opravljeno z medgeneracijskim so-
delovanjem, zelo pomembna pa je tudi pripravljenost mladih za tovrstna 
dela in nasploh povezovanje celotne vasi. 
Zgodovina kapelice na Lučarjevem Kalu sega v davno leto 1912. Po pripo-
vedovanju vaščanov jo je dal postaviti vaški trgovec v zahvalo za srečno 
rešitev pred cestnimi razbojniki. Po 2. svetovni vojni je bila kapelica pozna-
na tudi kot božja pot, in sicer zaradi skrivnega srečanja vaščana z duhom 
pokojne ženine sestre, kar ga je zelo prestrašilo. Z molitvijo v kapelici je 
izprosil mir sebi in pokojnici.
Kapelica ima sicer elektrificirano zvonjenje, vaščani se navadno zbiramo 
pri njej trikrat letno, in sicer ob blagoslovu velikonočnih jedil, pred pole-
tjem, ko se daruje maša za odvračanje hude ure, in jeseni, ko obhajamo 
žegnanje.
Nedeljsko žegnanje z blagoslovom kapelice smo zaključili kot se spodobi – 
ob domačih sladkih in slanih prigrizkih, seveda pa je bilo poskrbljeno, da 
nihče ni ostal žejen.
Za lepo nedeljo se zahvaljujem vsem vaščanom, ki so po svojih močeh pri-
spevali, da ima kapelica novo podobo, gospodu župniku za darovano mašo 
in podeljen blagoslov ter vsem, ki ste bili to nedeljo z nami.

Zapisala: Branka Kastelic Kapelica Lučarjev Kal - Slovenski etnografski muzej, 1950 Blagoslov kapelice, september 2022
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Svetovni dan preprečevanja samomora 
Vse od leta 2002 10. september obeležujemo kot svetovni dan preprečevanja samomora. Problematika samomora je 
v Sloveniji še vedno precej pereča. Po zadnjih podatkih, vsakih 40 sekund nekje na svetu ena oseba naredi samomor, v 
Sloveniji je na leto zabeleženih približno 400 smrti zaradi samomora. 
Svetovni dan preprečevanja samomora tudi letos poteka pod geslom »Ustvarjajmo upanje z dejanji«. Geslo poudarja 
pomen dejanj vsakega posameznika. Vsak izmed nas lahko vzbudi upanje v osebi, ki se spopada s stisko – pomembno 
je zavedanje, da včasih tudi »majhna« dejanja lahko rešijo življenje. Svetovni dan preprečevanja samomora poudarja 
pomen odkritega pogovora na temo samomora, predvsem pa poudarja pomen pravočasnega iskanja strokovne pomo-
či, ko se soočamo s stisko. Praktične izkušnje dokazujejo učinkovitost razbremenilnega pogovora v stiski.
V Sloveniji je bila v letu 2021 vsaka petdeseta smrt zaradi samomora. Smrt zaradi samomora je še vedno pogostejša pri 
moških, kjer je razmerje med moškimi in ženskami približno štiri proti ena. Bolj ogrožena so vzhodna področja Slovenije 
in osebe po 50. letu. Spodbudno je dejstvo, da v zadnjih letih v Sloveniji število samomorov upada. 
Pri preprečevanju samomorov je ključnega pomena ozaveščanje in destigmatiziranje duševnih bolezni, saj velik delež 
ljudi, ki umrejo zaradi samomora, trpi zaradi duševnih bolezni. Te velikokrat ostanejo neprepoznane ali nezdravljene, 
kar lahko privede do tragičnega konca. 
10. september je tako pomemben dan namenjen ozaveščanju problematike samomora, saj stigmatizacija in pomanj-
kanje znanja o tem področju, še vedno ostaja ena izmed pomembnih ovir, ko govorimo o preprečevanju samomora. 
V primeru, da se soočate s stisko ali poznate osebo, ki bi potrebovala pomoč, vam prilagamo povezavo do virov pomoči 
na področju duševnega zdravja: 
https://www.zadusevnozdravje.si/kam-po-pomoc/mreza-virov-pomoci/
Ob življenjsko ogrožajočih stanjih poiščite pomoč v urgentnih centrih oziroma pokličite nujno medicinsko pomoč na 
112. 

Pripravila: Urša Mele, mag. psih., Center za krepitev zdravja, ZD Ivančna Gorica

Center za krepitev zdravja

Naredimo nekaj zase   
Duševno zdravje
Duševno zdravje ljudje navadno lo-
čijo od splošnega zdravja, pa vendar 
je ta ločnica morda preveč umetna, 
saj posameznikovo (splošno) zdrav-
je vključuje telesno, duševno in so-
cialno dobro počutje, oziroma tako 
imenovano blagostanje. Blagosta-
nje, oziroma dobro počutje vključu-
je občutenje sreče, zadovoljstva in 
samospoštovanja. Bistveno pri tem 
je zavedanje, da zdravje brez kom-
ponente duševnega blagostanja ne 
obstaja, biti duševno zdrav pa ne 
pomeni zgolj odsotnost duševne 
bolezni.  
Duševno zdrava oseba se v svoji 
koži dobro počuti, je zmožna ob-
čutiti prijetna čustva, razvijati svoje 
sposobnosti in potenciale, se uspe-
šno spoprijema z vsakodnevnimi 
stresorji ter s svojim delom prispe-
va širši skupnosti. Duševno zdravje 
vključuje več posameznikovih raz-
sežnosti – mišljenje, čustvovanje, 
telesna občutja in vedenje. 
Pomen duševnega zdravja je pre-
cej obsežen, saj duševne motnje 
spadajo med deset glavnih vzrokov 
oviranosti v svetu, s hudimi druž-
beno-gospodarskimi posledicami, 
zato duševno zdravje ni pomembno 
zgolj iz vidika posameznika, temveč 
širše družbe. Zaradi slednjega je še 
toliko bolj spodbudno dejstvo, da 
se države vedno bolj zavedajo po-
membnosti preventive na področju 
skrbi za duševno zdravje. Med po-
sameznimi geografskimi območji so 
precejšnje razlike glede dostopno-
sti storitev na področju duševnega 
zdravja. Tveganje za razvoj težav v 
duševnem zdravju predstavlja tudi 
nižji socialno-ekonomski status. 
Zaradi obsežnosti vpliva duševnega 
zdravja ga je pomembno aktivno 
krepiti v celotni skupnosti, vključu-
joč vse socialne sisteme, kot so dru-
žina, šole, delovna mesta. 
V Sloveniji so v ospredju težave, ki 
so vezane na stresno, anksiozno in 
depresivno simptomatiko. Precej 
visoko smo zastopani zaradi škodlji-
ve rabe alkohola in samomorilnosti. 
Stopnja umrljivosti zaradi samomo-
ra se je sicer v zadnjih desetletjih 
zmanjšala, a vendar smo po številu 
samomorov na 100.000 prebival-
cev še vedno v evropskem nadpov-
prečju. 
Ko govorimo o duševnem zdravju, 
je pomembno poudariti, da je du-
ševno zdravje kontinuum, kar po-
meni, da se tekom življenja spremi-

nja, tako kot se spreminjajo izzivi, 
s katerimi se soočamo. Tako lahko 
prehajamo od duševnega zdravja, 
do težav v duševnem zdravju. Hkrati 
se zavedamo, da se lahko ljudje na 
iste stresne dogodke precej različ-
no odzivamo. To je v precejšnji meri 
odvisno od naše duševne kondicije, 
ki je močno pogojena z genetiko, 
vplivi iz okolja ter posameznikovo 
skrbjo za lastno dobro počutje. 
Glede na vse omenjeno lahko 
opazimo, da je v prvi vrsti zelo 
pomembna redna in kontinuira-
na skrb za duševno zdravje, kjer v 
ospredje pridejo varovalni dejavni-
ki. Med varovalne dejavnike prište-
vamo vse, kar krepi naše dobro po-
čutje (duševno kondicijo) ter s tem 
zavira, oziroma preprečuje razvoj 
duševnih težav. Primeri varovalnih 
dejavnikov so: redna športna ak-
tivnost, varni in ljubeči medosebni 
odnosi, občutek samospoštovanja, 
zdrav odnos do sebe in drugih, pre-
življanje prostega časa v naravi in 
podobno.
Zaradi pomembnosti duševnega 
zdravja slednjega obeležujemo 10. 
oktobra. Svetovni dan duševnega 
zdravja stremi k ozaveščanju tem s 
področja duševnega zdravja, krepi-
tvi dobrega počutja splošne popu-
lacije in destigmatizaciji oseb, ki se 
soočajo z duševnimi težavami. Pri 
vseh naštetih vsebinah je v ospred-
ju pomen preventive, redne in vse-
življenjske skrbi za dobro splošno 
počutje, kjer je pomembna pred-
vsem posameznikova skrb za kre-
pitev lastne psihične odpornosti. 
Pomen ozaveščanja širše skupnosti 
in odpravljanje tabujev v povezavi 
s težavami v duševnem zdravju je 
izrazito pomembno, saj na ta način 
gradimo spodbudno okolje in sku-
pnost, kateri je blizu uspešno reše-
vanje problemov ter pravočasno is-
kanje pomoči ob zaznanih težavah. 
V primeru, da se soočate s težava-
mi v duševnem zdravju ali poznate 
nekoga, ki bi potreboval pomoč, 
vam prilagamo seznam nekaterih 
kontaktov pomoči in spletnih por-
talov. Poleg tega vas obveščamo, 
da v Centru za krepitev zdravja 
Zdravstvenega doma Ivančna Go-
rica, organiziramo več brezplačnih 
psihoedukativnih preventivnih de-
lavnic: Tehnike sproščanja, Prepo-
znavanje in obvladovanje stresa, 
Podpora pri spoprijemanju s tesno-
bo in Podpora pri spoprijemanju 

z depresijo. V Centru za krepitev 
zdravja smo dosegljivi na telefonski 
številki 01-620-47-83, več o našem 
delu in preventivnih delavnicah 
si lahko preberete na naši spletni 
strani http://sl.zd-ivg.si/center-za-
-krepitev-zdravja/ ali naši Facebook 
strani, kjer nas najdete pod ime-
nom Center za krepitev zdravja ZD 
Ivančna Gorica. 
Vabljeni, da se nam pridružite!

Kontakti pomoči:
• 116 123: Zaupni telefon Samari-

jan in Sopotnik (24h/dan)
• 116 111: TOM telefon otrok in 

mladostnikov (12h-20h)
• 01 520 99 00: Klic v duševni sti-

ski (19h-7h)
• 01 544 35 13: SOS telefon, za 

ženske in otroke – žrtve nasilja 
(ob delavnikih 12h-22h, vsak 
dan od 18h-22h)

• 031 233 211: Ženska svetovalni-
ca – krizni center (24h/dan)

• 01 43 44 822 in 031 770 120: 
Društvo za nenasilno komuni-
kacijo Ljubljana (vsak delovnik 
8h-20h)

• 05 63 93 170 in 031 546 098: 
Društvo za nenasilno komuni-
kacijo Koper (vsak delovnik 8h-
-20h)

• 01 234 97 83: Zaupni telefon 
zate Ljubljana

Spletni portali: 
• https://zivziv.si/: Živ živ – posta-

ja za razumevanje samomora
• https://svetovalnicakameleon.

si/: Svetovalnica Kameleon
• https://luninavila.si/: Lunina 

vila – psihosocialna pomoč za 
otroke in mladostnike 

• https://www.tosemjaz.net/: To 
sem jaz

• https://www.svet-center-kp.
si/: Svetovalni center za otroke, 
mladostnike in starše pomoč 
otrokom in mladostnikom v sti-
ski Koper

• http://www.posvet.org/: Psiho-
loška svetovalnica Posvet

• https://na-varnem.si/: Na var-
nem si – lajšanje stisk ob epide-
miji Covid-19

• http://nvozdravje.si/drustvo-
-oaza/: Oaza, društvo za pomoč 
ljudem v stiski in za preprečeva-
nje zasvojenosti

• https://ocetje.si/: Društvo oče-
tov Slovenije

Avtorica: Urša Mele, mag. psih. 

Podružnica Ivankine Spominčice  v sodelovanju z  Občino Ivančna Gorica  
organizira predavanje z naslovom

»KAKO DEMENCO LAHKO ODLOŽIMO  
IN KAKO JO ZDRAVIMO?«,

(predavatelj: predsednik Strokovnega sveta Spominčice, priznani zdravnik 
prof. dr. Zvezdan Pirtošek), v soboto, 15. oktobra 2022, ob 16. uri, v pro-

storih Župnijskega doma v Šentvidu pri Stični.

Predavanje se bo dotaknilo naslednjih tem: 
- Ali lahko demenco odložimo? 
- 40 % demenc na svetu bi lahko preprečili – kako? 
- Kako demenco zdravimo danes  v Sloveniji in katero novo zdravilo je že na 
razpolago v Ameriki? Zakaj se Evropa za to zdravilo (še) ne odloča?
Prof. dr. Zvezdan Pirtošek je priznani zdravnik in predstojnik katedre za nevro-
logijo na ljubljanski medicinski fakulteti, ki s svojim izjemnim delom ozavešča 
javnost o nevrodegenerativnih boleznih, še posebej o demenci.
Dogodek je brezplačen in bo potekal v Župnijskem domu v Šentvidu pri Stič-
ni, Šentvid pri Stični 69. Število mest je omejeno, prijave so obvezne.

Prijava: ivankinespomincice@gmail.com
NE POZABITE PRITI!

Vse prevečkrat pozabimo nase in na svoje počutje. 
Hiter tempo življenja in nepotrebne napetosti zara-
di naših odločitev nam še dodatno onemogočajo, 
da bi se posvetili osnovni pozornosti, odgovornosti 
in prijaznosti do samega sebe.
Na vprašanja, kdaj se dobro počutimo, kolikokrat si 
vzamemo čas, da bi vse to sploh opazili, si ne znamo 
odgovoriti. Imamo cel kup nujnih obveznosti, ki jih 
moramo opraviti, če to zmoremo ali ne.
Osnovne človeške potrebe, ki nam omogočajo pri-
jetnejše počutje:
Spanec naj bo kakovosten. Pomembno je spati ob 
ustreznih urah. Vsak posameznik ima svoj ritem 
spanja, opazujmo se, ugotovimo, kdaj se naspani 
zbudimo. Pred spanjem se je potrebno sprostiti in 
se ne obremenjevati z dodatnimi skrbmi. Smiselno 
je odložiti vse moteče dejavnike (telefon, TV, raču-
nalnik) in raje poseči po dobri knjigi ali trenutku za 
sprostitev in umiritev.
Osebna higiena je del našega vsakdana. Posebno 
pozornost je potrebno nameniti pravilnemu umiva-
nju ali razkuževanje rok. Roke so čez dan večinoma 
umazane, razen kadar jih pravilno umijemo ali raz-
kužimo (čiste so le kratek čas). Z rokami se ni pripo-
ročljivo dotikati obraza, predvsem ust, nosa in oči.
Ustrezni izbor hrane in tekočine nam predstavlja vir 
energije in je ključni dejavnik našega zdravja. Že z 
opazovanjem svojega počutja ob izbranem načinu 
prehranjevanja lahko opazimo, kako se počutimo. 
Zato opazujte svoje telo, kako se počuti ob zaužiti 
hrani. Ena hrana nam energijo da, druga pa nam jo 
odvzame.
Gibanje nam dodatno krepi telo, bistri misli in omo-
goči dobro počutje. Ni vsako gibanje primerno za 
vsakogar. Potrebno je poiskati ustrezno gibanje, ki 
nas krepi in ne izčrpava. 
Dobra samopodoba je ključ do dobrega življenja. 
Pomembno se je sprejeti takšne kot smo in takšne 
kot se čutimo. Biti prijazni do sebe, ne glede na to, 
kaj meni okolica. Sebi verjeti in ne v temi čepeti. 
Vsak človek z svojimi vrlinami veliko doprinese 
svetu. Vzeti si čas, poiskati svoje vrline. Naj bo to 
ustvarjanje, pospravljanje, kuhanje, druženje, bra-
nje ali karkoli nas dela zadovoljne. S sprejemanjem 
in razumevanjem različnosti vsakega posameznika 
postane svet prijaznejši. 
Komunikacija je nit v izmenjavi medsebojnih spo-
ročil in seveda dobrih medosebnih odnosov. Ni do-
volj samo poslušati, pomembno je slišati. V kolikor 
nam kaj ni razumljivo, ponovno vprašajmo. Nobeno 
vprašanje ni neumno. Nesmiselno se je obremenje-
vati z nejasnimi in nedorečenimi besedami sogo-
vornika.
Ostanimo na tekočem z svojim počutjem. 
Postanimo prijazni, naše počutje se izboljša, ko se 
vidimo in opazujemo. 
Z malimi koraki do velikih dosežkov . 

Pripravila Beti Jurkovič Logar, d.m.s.
Center za krepitev zdravja,  ZD Ivančna Gorica
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ZD Ivančna Gorica obvešča

TESTIRANJE V MESECU OKTOBRU
PONEDELJEK 12.00-13.00

TOREK 12.00-13.00
SREDA 12.00-13.00

ČETRTEK 12.00-13.00
PETEK 12.00- 13.00

V ponedeljek, 31. 10. 2022 in torek, 1. 11. 2022 TESTIRANJA NI.

CEPLJENJE PROTI COVID-19 V MESECU OKTOBRU
TOREK 17.00-18.00 (samo naročeni)
SREDA 13.30-15.00 (samo naročeni)

Obveščamo vas, da se je na cepljenje proti Covid-19 potrebno predhodno naročiti.
Naročite se lahko od ponedeljka do petka, med 7.00 in 19.30 uro na informacijah zdra-

vstvenega doma. 

Kontaktna številka: 01/ 7819- 000
V ponedeljek, 31. 10. 2022 in torek, 1. 11. 2022 CEPLJENJE NI.

Cepljenje poteka v steklenem delu med lekarno in zdravstvenim domom.

Vhod  v stekleni del za testiranje z hitrim antigenskim testom na covid-19, cepljenje proti 
Covid-19 ali pregled v izolirju je v času adaptacijskih del zadaj iz makedamskega parkirišča 
za lekarno.

Vse aktualne novice o cepljenju proti COVID-19 najdete na spletni povezavi NIJZ-ja: https://
www.cepimose.si/aktualne-novice/

Zdrava nosečnica

učenje pravilne drže
razmik preme trebušne mišice
gibalna dejavnost v času nosečnosti
prikaz vaj
pomen zdrave prehrane med nosečnostjo
predstavitev prehranskih priporočil za nosečnico
kateri hrani se morajo nosečnice izogibati
najpogostejše prehranske težave med nosečnostjo 
praktični primeri obrokov.

Drage bodoče mamice pred vami je najlepše obdobje, ki se ga boste spominjale še dolgo.
Za svojega otroka si vedno želimo le najboljše, poskrbeti pa moramo tudi zase. Vse se začne že v
času nosečnosti.
Z zdravo prehrano in gibanjem prispevamo h krepitvi otroka, izboljšamo pa tudi naše počutje in
zdravje.

V Zdravstvenem domu Ivančna Gorica  vsak mesec organiziramo za bodoče starše brezplačna
srečanje na katerih vam bomo podali uporabne informacije o zdravem načinu življenja in o telesni
vadbi med nosečnostjo.
Srečanje bosta vodili dietetičarka in fizioterapevtka.

 Vsebine, ki jih bomo predstavili: 

 

Z uravnoteženo prehrano in gibanjem v zdravo nosečnost

ZGODNJA
NOSEČNOST

Vabimo Vas, da se nam pridružite tako bodoče mamice, kot očki. 
Srečanje poteka preko Zooma.  

Za več informacij in prijavo nam prišite na: ana.stepancic@zd-ivg.si

Vsak  mesec

Ambulanta Zagradec 
Obveščamo vas, da je splošna ambulanta na dislocirani 
enoti Zagradec z dnem, 5. 9. 2022 ponovno začela izvajati 
zdravstvene storitve. 

Ambulanta Janeza Zupančiča, dr. med. spec., druž. med., 
dela po ustaljenem urniku ob ponedeljkih in četrtkih, am-
bulanta Katarine Žirovnik Kuster, dr. med. spec., druž. med., 
pa zaradi daljše bolniške odsotnosti ostaja zaprta. Nado-
meščanje se izvaja v ZD Ivančna Gorica.

S spoštovanjem.
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Aktivnosti Društva diabetikov  
Ivančna Gorica 
Iz meseca v mesec nas je več, zato 
je v društvu tudi več aktivnosti in 
druženj. Udeležili smo se Jurčičeve-
ga pohoda. Organizirali smo izlet na 
Gorjance. Bili smo na Mirni Gori v 
Beli krajini (nad Semičem, na robu 
Kočevskega roga). 
V juniju smo predstavili naše dru-
štvo na dnevu odprtih vrat ZD 
Ivančna Gorica. Merili smo sladkor 
v krvi in HbA1c. Pridružilo se nam je 
pet novih članov.
V maju  smo se podali na okreva-
nje v Radence. Sedem dni v me-
secu ljubezni in  v času Marato-
na TREH SRC. Udeležba odlična. 
Lani 24, letos 10 več udeležencev.                                                                                        
Kot prvič smo organizirali vsako-
dnevno jutranjo telovadbo, meritve 
sladkorja v krvi,  pohode in preda-
vanja. Letošnje teme so bile Skrb za 
zdravje, Vpliv prehrane na imunski 
sistem in Telesna aktivnost in dia-
betes. Predavanja so bila zelo zani-
miva in so marsikomu dala misliti, 
kaj lahko spremeni v svojem načinu 
življenja  za izboljšanje  zdravja in 
boljše počutje. Z zanimanjem smo 
tudi prisluhnili  spletnemu predava-
nju o srčnih aritmijah. Izobraževali 
smo se tudi vsak ob svojem krožni-
ku in se poglobili v sestavo naših 
obrokov. 
Poleg izobraževanja smo poskrbeli 
tudi za svoje telo z rednim plava-
njem, vsakodnevno telovadbo in 
fitnesom v vodi ter prijetnimi spre-
hodi po okolici zdravilišča. Za pope-
stritev smo si ogledali tropski vrt v 
Dobrovniku in se ve, da ga nismo 
zapustili brez orhidej, ki sedaj kra-

sijo naše domove in nas spominjajo 
na prijetno bivanje v Radencih.
Med posedanjem na klopcah okrog 
zdravilišča smo lahko spremljali pri-
prave na Maraton treh src, ki se je 
odvijal ravno v času našega bivanja 
v Radencih. Na dan teka se je zbra-
la nepregledna množica tekačev, ki 
so se podali na pot pri 30 stopinjah 
in zelo visoki vlažnosti v zraku. Ver-
jetno je to botrovalo temu, da je 
imela služba prve pomoči kar nekaj 
dela, a se je vse srečno izteklo.
Izteklo pa se je tudi naše prijetno 
bivanje v termah in avtobus nas je 
odpeljal proti domu. Tudi letos ni-
smo mogli kar naravnost domov. 
Ustavili smo se na Trojanah, spili 
kavico in nakupili nekaj krofov in 
nadaljevali pot domov. Razšli smo 
se v prijetnem razpoloženju.
Upamo, da bo takšnih krajših ali 
daljših dogajanj v prihodnosti še 

več in vabimo v društvo nove člane, 
ki bi radi poskrbeli za svoje zdravje. 
Vabimo osebe s sladkorno bolezni-
jo, kot tudi podporne člane. Včlani-
te se lahko v času uradnih ur dru-
štva ali pokličete na tel.: 031 585 
333 (Nikolaj, predsednik društva).
Uradne ure društva so vsak tretji 
petek v mesecu od 17.00 do 19.00, 
v predavalnici CKZ Zdravstvenega 
doma Ivančna Gorica. Izvajamo 
brezplačne meritve sladkorja v krvi.
Predvideni termini uradnih ur do 
konca leta so 21. 10., 18. 11. in 16. 
12. 2022.
Zgodnje odkrivanje Sladkorne bole-
zni je ključno za preprečevanje za-
pletov, ki jih bolezen povzroča, zato 
se oglasite na meritev tudi, če me-
nite, da je vaš krvni sladkor v mejah 
normale.
Nikolaj Erjavec, predsednik društva  

diabetikov Ivančna Gorica

Tanatogogika, proces izgubljanja in 
poslavljanja
V prejšnji številki Klasja smo se se-
znanili s paliativno oskrbo bolnih 
in umirajočih oseb, tokrat pa bomo 
spoznali tanatogogiko, ki predsta-
vlja proces izgubljanja in poslavlja-
nja.
Tanatogogika je sestavljena iz dveh 
starogrških besed. Prva izmed teh 
je thanatos, ki predstavlja »smrt«, 
druga beseda pa je ago, kar pomeni 
»voditi«. Nam danes tanatogogika 
v širšem pomeni vodenje otroka, 
mladostnika, odraslega in ostarele-
ga v primeru prenehanja njegovih 
storitev, uspehov, razvoja. Na koncu 
tudi vodenje človeka v in skozi umi-
ranje, ugašanje ter popolno uga-
snitev. Ob tem moramo poudariti, 
da ne gre le za vodenje v ali skozi 
nekaj, temveč tudi za vodenje stran 
od neuspehov, porazov, zapletov, 
smrti.
O tanatogoški problematiki lahko 
govorimo v vseh starostnih skupi-
nah: pri otrocih, mladostnikih, od-
raslih in ostarelih. Lahko začnemo 
kar pri prvi skupini. Otroke je treba 
seznaniti s tem, da življenje, to je 
za otroke predvsem učenje, ne vse-
buje le napredka, razvoja, uspeha, 
ampak nujno vsebuje tudi zavore, 
ovinke, obrate in poraze. Tudi to je 
del našega življenja. Ob porazih je 
treba ugotoviti, kako poraze in ne-
uspehe preoblikovati tako, da se na 
njih ponovno začnejo nizati dosežki 
in uspehi. Če otrokom prikrivamo 
nujnost porazov in neuspehov jih 

s tem naredimo nemočne in one-
sposobljene za potrebni spopad z 
njimi. V najhujšem primeru lahko 
pride do hudega zloma otrokove 
volje do življenja.
To se nadaljuje pri mladostnikih. 
Adolescenca je zelo pomemben 
čas razvoja v življenju vsakega po-
sameznika. Na tej ravni so porazi in 
neuspehi še toliko bolj odločilnejši 
razvojni dejavniki, kakor v otroštvu. 
Do sedaj so se nekateri že lahko 
naučili in pripravili na neuspehe pri 
učenju in znanju. V mladostništvu 
pa so še posebej ranljivi za poraze 
v socialnem vedenju, vrednostno-
-moralnemu doživljanju in vživlja-
nju. Zelo pomembno je ljubezen-
sko-spolno področje, pa socialno 
samosprejemanje in sprejemanje 
drugih, prav tako tudi svetovnona-
zorsko diferenciranje ter področje 
etičnomoralnega vrednotenja in 
ravnanja. Opuščanje vodenja mla-
dostnikov v spoznanje o nujnosti 
porazov na teh integralnih podro-
čjih samorazvijanja ima pogost še 
hujše in usodne posledice: doživlja-
nje brezizhodnosti, nesposobnost 
samoreševanja, skrenitev s spreje-
mljivih poti socializiranja, iskanje 
lepšega z drogami, obup nad sa-
mim seboj, samomor.
Pri odraslih se ne fokusiramo na 
neuspehe v območju samorazvi-
janja. Sedaj je bolj pomembno to, 
da smo usmerjeni v usposabljanje 
odraslih, da čimbolj zavestno spre-

jemajo poraze svojega poklicnega 
dela, zakonsko-družinskega življe-
nja in starševsko-vzgojiteljskega 
udejstvovanja. Treba je imeti po-
seben poudarek na sprejemanju 
občasnih porazov ob uveljavljanju 
v zakonu in v družini.  Posebnost je 
namreč v razvijanju moči sprejema-
nja nujnosti porazov in neuspehov 
pri zrelem doživljajskem in odziv-
nem človeškem bitju. Pomanjkanje 
tega zavedanja lahko ljudi iztiri in 
sesuje, tako da na koncu ostane le 
še zagrenjenost, obup in najhujša 
posledica: samomor.
V današnjem času sta tehnologija 
in znanost izrazito spremenili naš 
odnos do smrti. Živimo boljše in 
dlje kot včasih. A naše sprejemanje 
smrti kot neizprosne zakonitosti se 
je prevesila v kult o vsemogočnosti 
medicinske znanosti. To je povzro-
čilo, da današnji človek ne zna več 
umirati pomirjen sam s seboj in 
okolico. Zato je še tako pomembno, 
da družbena skupnost umirajočim 
pokaže hvaležnost za njihovo življe-
nje in delo. Tanatogoške pomoči in 
paliativne oskrbe je današnji človek 
vse bolj in bolj potreben, saj svojega 
življenja ne zna več sklepati v miru, 
spravljen s seboj. Velik problem pri 
tem je medicina, ki človeku ne do-
voli umreti, dokler ne poskusi vsega 
kar zmore.

Leon Mirtič

Srečanje s poverjeniki – 
Ivančna Gorica
Društvo paraplegikov ljubljanske pokrajine je v ponedeljek, 22. avgusta 
2022, organiziralo srečanje s socialnimi poverjeniki Štefanom Glava-
nom, Antonom Zakrajškom in Veselko Pevec. Srečanje je bilo v Ivančni 
Gorici. Na začetku smo se zbrali pred podjetjem Akrapovič, ki je svetov-
no znan proizvajalec izpušnih sistemov za motocikle in športne avtomo-
bile. Imeli smo si priložnost ogledati, kako izdelujejo izpušne sisteme in 
kakšno tehnologijo pri tem uporabljajo. Skozi voden ogled smo izve-
deli ogromno zanimivega. Vodič po podjetju nam je razložil, kaj počno 
v metalurškem laboratoriju in v livarni titana.  Izvedeli smo ogromno 
zanimivih in poučnih informacij. 
Druženje smo nadaljevali s poznim kosilom v Gostilni pri Obrščaku na 
Muljavi. Druženje je bilo namenjeno, da se člani socialnih poverjeni-
kov, ki živijo bližje drug drugemu, med seboj srečajo, poklepetajo in 
delijo svoje dragocene izkušnje in morebitne težave. Člani društva se 
lahko tako vedno obrnejo na svojega socialnega poverjenika ali zapo-
slene na društvu. Skupaj smo uživali ob zanimivem ogledu podjetja in 
odlični hrani, ob tem pa smo stkali nova prijateljstva in si izmenjali svoje 
izkušnje.
Izlet je sofinancirala Občina Ivančna Gorica.

Irena Žibert

 

V A B I L O
Društvo UTŽO Ivančna Gorica vas vabi, da se nam pridružite  

v študijskem letu 2022/2023. 

Vpišete se lahko 
v ponedeljek, 3. oktobra 2022, in v torek, 4. oktobra 2022,

od 9. do 11. ure in od 16. do 18. ure, 
v prostorih društva (nad knjižnico), Cesta 2. grupe odredov 17/II.

Seznanili vas bomo s študijskim programom (s krožki, ekskurzijami, de-
lavnicami, predavanji), kamor se boste lahko tudi vpisali. Podrobnosti o 
programu najdete na spletni strani www.utzo-ivancna gorica.si.
Pričakujemo vas in se veselimo srečanja z vami!

Jožica Lampret, predsednica društva

OBMOČNO ZDRUŽENJE    
G R O S U P L J E

vabi na

DAROVANJE KRVI 
V TOREK, 4. 10. 2022, OD 7. DO 13. URE,  

V DRUŽBENEM DOMU GROSUPLJE

V SREDO, 5. 10. 2022, OD 7. DO 13. URE,  
V SREDNJI ŠOLI JJ V IVANČNI GORICI

V ČETRTEK, 6. 10. 2022, OD 8. DO 12. URE,  
V ŽUPNIJSKEM DOMU V ŠENTVIDU PRI STIČNI

V PETEK, 7. 10. 2022, OD 8. DO 12. URE,  
V JAKLIČEVEM DOMU, VIDEM-DOBREPOLJE

PROSIMO, POKLIČITE NEKAJ DNI PRED AKCIJO IN SE NAROČITE NA 
DAROVANJE KRVI!
Naročanje vsak delovni dan, na tel.: 051/ 389 270, 
                                                                051/ 671 147,
                                                                 030/ 716 796.

Krvodajalcem se zahvaljujemo za odziv, razumevanje ter upoštevanje 
vseh preventivnih zaščitnih ukrepov.
Občina Grosuplje omogoča krvodajalcem brezplačno parkiranje za čas 
darovanja krvi v Parkirni hiši. Ob uvozu prejmete parkirni listek, po da-
rovanju krvi ga potrdite na vložišču Občine na Taborski cesti 2 in z njim 
brezplačno zapustite parkirno hišo.
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Nepozaben žur  
ivanške mladine s Fehtarji
V petek, 15. julija, so Sokolsko ulico v centru Ivančne Gorice napolnili mladi, ki so skupaj s skupino Fehtarji pri-
pravili nepozabni poletni žur. Prvi tovrstni dogodek v občinskem središču za mlade sta pripravila Zavod za kulturo 
in turizem Prijetno domače in Komisija za mladinska vprašanja občine Ivančna Gorica v sodelovanju s popularno 
narodnozabavno skupino Fehtarji. Podeželskega rokenrola s harmoniko se je udeležil tudi župan Dušan Strnad, ki 
je več kot dva tisoč mladim obljubil, da to ni zadnji koncert, ampak se bodo podobni dogodki za mlade v Ivančni 
Gorici odvijali tudi v prihodnje.

Jurčič fest na naši šoli
Dan je bil lep, sončna, a ne prevroča prva jesenska 
sobota. Kot nalašč za kaj prijetnega, novega, osvežu-
jočega, navdihujočega. Dan za zadet, seveda z glasbo. 
In prvi Jurčič fest v prijetnem ambientu šolskega amfi-
teatra je bil zadetek v polno. 
Dijaška skupnost Srednje šole Josipa Jurčiča oz. nekaj 
naših dijakov, no, zlasti dijakinj - Julije Ambrožič  in Ajše 
Hodžić, se je že nekaj časa pripravljalo na dogodek je-
seni – koncert mladih rockovskih skupin. Dela z organi-
zacijo Jurčič festa res ni bilo malo. Poskrbeti je bilo po-
trebno za izbor in udeležbo samih glasbenih skupin, za 
stojnice s hrano in pijačo, za varnost, tehniko itd. Tudi 
tokrat je kot prvi mož šole priskočil na pomoč ravnatelj 
Milan Jevnikar, brez katerega marsikaj ne bi bilo opra-
vljeno tako, kot taka prireditev zahteva. Pri koncertu 
so z mentorskimi nasveti pomagali tudi posamezniki iz 
Študentskega kluba Groš iz Grosuplja.
Težko pričakovani dogodek so najprej odprli 
Urška&Trina, dijakinji naše šole, ki sta še z dvema glas-
benikoma uspešno prebili led z nekaj res kvalitetnimi 
komadi, zaigranimi in odpetimi korektno in dovolj od-
ločno. 
Sledila je skupina White Sugar, ki je s svojimi živahnimi 
ritmi, že malo dišečimi po starem dobrem punku, še 
dodatno razgrela publiko.
Naslednji so bili energični in zabavni Babooni iz Celja, 
ki – kot sami pravijo – »ga radi vajbajo« in prisegajo na 
eksperiment in ljubezen.
Sledila je novomeška skupina Plateau družina z mesto-
ma malo bolj umirjenim, a dovolj prepričljivim rockov-
skim nastopom z zlasti odločnimi kitarskimi vložki.
Kot se najbrž spodobi, je prav, da za vrhunec večera 
poskrbi skoraj domač bend, ki ga sestavlja večina naših 
bivših dijakov, to so Rok Ahačevčič, Jaka Novak in Blaž 
Kuster, ki skupaj z novim kitaristom tvorijo Lumber-
jack (zdaj LMBJK), že uveljavljen in priznan rock bend, 
ovenčan s kar nekaj pomembnimi nagradami. Vidi se, 
da imajo fantje za sabo primerno, skoraj desetletno ki-
lometrino, njihov nastop je vseskozi oddelan odločno z 
močno kitaro, odlično bas spremljavo ter energetsko in 
ritmično bogatimi bobni. V tem instrumentalnem oko-
lju odlično zaživi njihov frontmen z močnim, jasnim in 
predanim vokalom (in kitaro), ki nastop celotne skupi-
ne učinkovito začini in vseskozi navezuje pozitiven in 
pristen rockovski stik s publiko.
Naj dodamo še to, da vse skupine sestavljajo zelo mladi 
člani in da je večina besedil avtorskih in odpetih v slo-
venščini (po svoje malo paradoksalno glede na njihova 
angleška imena  ), kar njihovemu nastopu ob mla-
dostni energiji in pristnem glasbenem zagonu daje še 
poseben čar.
Uspešen večer je ob koncu prireditve s plesnimi ritmi 
zaključil še DJ Tuta SoS. 
Še izjavi naših organizatoric:
Nekega junijskega večera sem namesto pospravljanja 
sobe sedela na tleh, kjer je na plano prvič prišla ideja o 

Jurčič festu. Takoj naslednji dan sem idejo predstavila 
Juliji, s katero si že od 1. letnika izmenjujeva skoraj pre-
več ambiciozne ideje za prihodnost. Ko je ravnatelj na-
črt odobril, je na vse strani začela »leteti« elektronska 
pošta, telefonski klici in nove ideje, pri čemer nama je 
bil v veliko pomoč ŠK Groš. »Čačke« iz šolskega zvezka 
so se tako 3. 9. v obliki dobre glasbe, hrane, pijače in 
dobrodelnosti uresničile. :) Ajša Hodžić

Strah, skeptičnost in dvom so naju z Ajšo na začetku 
hitro »zavzeli«. Kot dve dijakinji, ki pred tem nisva imeli 
nobenih izkušenj z organizacijo takšnih koncertov. Že 
od začetka prvega letnika sva si konstantno delili ambi-
ciozne in kreativne ideje za dogodke s katerimi bi po ob-
dobju korone lahko spet povezali dijake. In letos nama 
je to končno uspelo! Večer smo tako uspešno preživeli 
v dobri hrani, pijači, dobrodelnosti, glasbi ter pa najpo-
membnejše: v dobri družbi! Julija Ambrožič

Ja, koncert je bil dobrodošla in zlasti sveža popestritev 
začetka novega šolskega leta. Zbrali pa smo tudi kar 
nekaj prostovoljnih prispevkov za pomoč družinam v 
stiski na območju naše občine. 
Le upamo lahko, da se bo Jurčič fest prijel in da bodo 
tudi v naslednjih letih sodelovale vsaj tako dobre skupi-
ne kot tokrat. Dober glas navadno daleč seže, zato smo 
prepričani, da bo naslednjič glasbe, zabave in druženja 
željnih še več, saj je takih dogodkov v našem okolju bolj 
malo in se jih splača izkoristiti. 

Igor Gruden

#Groševopoletje2022
Mladi s Študentskega kluba Groš smo 
tudi letošnje poletje preživeli ob pestri 
izbiri dogodkov, pri katerih smo ple-
tli nova prijateljstva, se družili, uživali, 
predvsem pa nabirali novih moči za pri-
hajajoče študijsko leto.
Poletja si ne predstavljamo brez kon-
certov. Ti so letos združeni pod skupnim imenom Mixtape. Prvi izmed njih, na 
katerem sta nastopali skupini Jet Black Diamonds in lokalni bend Bend Lower, je 
potekal že meseca julija. Prvi septembrski petek je bil namenjen drugemu delu 
Mixtapa, in sicer so nas Žana, Arne in Tao zazibali v hip-hop/rab ritme. Za zaklju-
ček je predviden koncert elektro melodij, ki jih bo mogoče slišati 14. oktobra v 
prostorih ŠK Groš. Glasba je odmevala tudi na dogodku Jurčič Fest, ki so ga, v 
sodelovanju s Študentskim klubom Groš, organizirali dijaki Srednje šole Josipa 
Jurčiča. Na koncertu, kjer so nastopali Lumberjack, Plateau družina, Babooni, 
White sugar, Urška in Trina ter DJ Tuta Sos, so mladi zbirali dobrodelne prispevke 
za pomoč družinam v stiski iz območja Ivančne Gorice.

Poleg glasbenih se je tekom poletja zvrstilo nekaj športno obarvanih dni. V pe-
tek, 19. avgusta, je že drugo leto zapored potekal turnir odbojke na mivki. Na 
odbojkarskem igrišču v Smrjeneh se je za zmago pomerilo 10 ekip, a prvo me-
sto je dosegla le ekipa Trojka. Tradicionalno smo se tudi letos namenili v hribe. 
Konec meseca avgusta smo osvojili vrh Slavnika, v septembru, natanjčneje 25. 
v mesecu, se bomo odpravili proti Ratitovcu. Ker smo Groševci vedno odprti za 
nove dogodivščine, je bil v sredini avgusta naš cilj Bovec. V Bovcu oziroma Sušcu 
smo se preizkusili v kanjoningu.
Poletje je namenjeno tudi motivacijskemu vikendu, na katerem si aktivisti nabe-
remo novih moči in idej za prihajajoče projekte. Vsi, ki bi želeli soustvarjati Gro-
šev kolektiv, vabimo v ekipo, kjer smo vedno veseli novih obrazov in svežih idej. 
Po koncu poletja vabimo tudi k vpisu članov. Z uradnim vpisom začnemo 30. sep-
tembra, ko bo v klubskih prostorih na Industrijski cesti 1G v Grosuplju potekal 
manjši koncert z odlično družbo, super energijo ter dobro hrano. V tednu od 10. 
do 14. oktobra bodo vpisi mogoči tudi na stojnicah, ki se bodo odvijale v Grosu-
plju, Ivančni Gorici ter na Vidmu. Vsi mladi iz območja Upravne enote Grosuplje 
lepo povabljeni k (ponovnem) vpisu v ŠK Groš. Študentski klub je mladinska or-
ganizacija, ki združuje okoli 400 dijakov in študentov ter jim omogoča povezova-
nje, ugodnosti in zabavo. Klub deluje od leta 1999, tako zdaj že 24. leto odkar se 
mladi povezujemo znotraj kluba, s tem nabiramo izkušnje za življenje in smo glas 
v lokalnem okolju. Organiziramo raznolike projekte, ki pokrivajo različna temat-
ska področja, kot so izobraževanje, šport, kultura, zabava, izleti itd. Prevladujejo 
predvsem zabavni dogodki, na katerih se mladi med sabo povezujemo, tkemo 
nova prijateljstva in se ''sprostimo'' od napornega študijskega življenja. Za več 
informacij smo vam na voljo v času uradnih ur, te še vedno ostajajo v ustaljenih 
terminih, in sicer: v Grosuplju ob ponedeljkih, sredah in petkih med 18. in 20. 
uro, v Ivančni Gorici ob torkih, med 18. in 20. uro, v Dobrepolju pa po predho-
dnem dogovoru. O vsem aktualnem dogajanju pa obveščamo preko svojih soci-
alnih omrežij, Facebook in Instagram, zato vas lepo vabimo k spremljanju le-teh.
I Facebook: GROŠ študentski klub I Instagram: @sk.gros I spletna stran: www.
klub-gros.si
Groševcu ni nikoli dolgčas! 

Tjaša Bregar, ŠK GROŠ 

Jan Plestenjak ogrel Muljavo
Intimen koncert Jana Plestenjaka v nepozabnem amfiteatru na Jurčičevi 
domačiji pa je 3. septembra na noge spravil celotno občinstvo. Ob prepe-
vanju njegovih pesmi je Muljava zaživela in povabila jesen v svoje kraje. 
Plestenjak je ob spremljavi svojega legendarnega »benda« pričaral nepo-
zaben večer vsem prisotnim.
Koncert je organiziral Zavod za kulturo in turizem Prijetno domače Ivanč-
na Gorica in soorganizatorji PGD Muljava, TD Muljava in KD Josipa Jurčiča 
Muljava.

Gašper Stopar
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Folklorna skupina Kulturnega društva 
Vidovo na festivalu na Portugalskem
Folklorna skupina Vidovo, ki bo 
letos obeležila 30 let delovanja, 
se je tako kot prejšnja leta, tudi 
letos udeležila mednarodnega fol-
klornega festivala. Tokrat v mestu 
Guimarães na Portugalskem. Ple-
salci in glasbeniki smo tuji publiki 
predstavili štajersko in dolenjsko 
ljudsko nošo. Vendar pa so noše 
le oblačila, če jih ne postavimo v 
kontekst, zato smo v nastopih čez 
teden predstavili ljudske plese, pe-
smi in igre.
Tak podvig pa ne bi bil možen brez 
velike zagnanosti in resnosti plesal-
cev, želje po ohranitvi slovenskega 
izročila in dediščine, discipline in 
veliko vaj čez celo leto. Veliko vlogo 
so imele tudi redne vaje na Portu-
galskem pred nastopi. Čeprav smo 
si kdaj zaželeli malo poležavati, je 
vedno zmagala disciplina, da smo 
publiki brez napak predstavili Slo-
venijo in našo kulturo. Poskrbeti je 
bilo treba tudi, da so bile noše zli-
kane in čevlji zloščeni že ure pred 
nastopom. 
Omeniti je treba še tonsko in pozi-
cijsko vajo na glavnem odru, saj je 
bil ta drugačen, kakor smo vajeni, 
zato smo morali poskrbeti za vse 
podrobnosti, ki so publiki nevidne, 
vendar poskrbijo za razliko med do-

brim in odličnim nastopom. 
Vse skupaj pa ne bi bilo mogoče 
brez vodje skupine Nataše Hribar, 
ki nam je letos zaupala, da se sami 
udeležimo festivala. Vendar pa nam 
je bila ves čas na voljo za vprašanja 
in nasvete, ko smo jih potrebovali. 
Čeprav nas je ločevalo 2.000 km 
zračne razdalje, smo pod njenim 
vodstvom na koncu odplesali brez 
napak, razen mogoče z malce tre-
me novincev, ki so na takem festi-
valu in pred tako številčno publiko 
nastopali prvič. 
Poleg nas so na festivalu nastopile 

tudi folklorne skupine iz Franci-
je, Ekvadorja in Brazilije. Da nam 
v prostem času ni bilo dolgčas, so 
organizatorji poskrbeli za druženje 
med skupinami, česar smo se tudi 
udeležili in z nekaterimi navezali 
trdne stike, navkljub manjšim jezi-
kovnim preprekam, ki smo jih rešili 
s pomočjo mahanja, veliko smeha 
in vodniki, ki so prevajali in skrbeli 
za nemoteno komunikacijo.
Bilo je naporno, vendar lepo in po-
nosni smo, da smo bili del tega.

Uroš Kastrevc, FS Vidovo Šentvid

Veselje in smeh na Poletnih 
delavnicah v Ambrusu
Mladinska skupina Kulturnega dru-
štva Ambrus je to poletje že osmo 
leto organizirala Poletne delavnice 
in varstvo za otroke. Letošnje so po-
tekale v prijetni senci Št'cnarjevega 
ranča, od 25. do 29. julija. Udeležilo 
se jih je kar 57 otrok, katerim so ani-
matorji pričarali prijeten počitniški 
teden, poln lepih spominov, novih 
prijateljstev in številnih novih izku-
šenj.
Počitniške dni smo začenjali z jutra-
njo telovadbo, tako smo se zares 
prebudili in si nabrali moči za dogo-
divščine, ki so bile pred nami. Prvi 
dan smo se razdelili v skupine, otroci 
so spoznali svoje animatorje in nove 
prijatelje, nato pa smo si ogledali 
kamišibaj o čebelici Katji in njenem 
izletu v Ambrus. Vsaka skupina si je 
izbrala še ime na temo letošnjih de-
lavnic-čebelice. Ves teden so tako po 
ranču letali Modre kraljice, Stražarski 
troti, Debeli sršeni in Vesele opraše-
valke. Njihova naslednja naloga pa je 
bila, da tudi sami izdelajo kamišibaj. 
Nastale so zares zanimive in izvirne 
zgodbice, ki so nam jih otroci pred-
stavili ob slikovitih risbah. Vesele 
opraševalke pa so nam zapele tudi 
Slakovo pesem Čebelar, za katero bi 
lahko rekli, da je postala kar himna 
letošnjih delavnic.
Počitniški teden je bil zapolnjen z ra-
znolikimi dejavnostmi. Spretni mali 
prstki so lahko ustvarjali na različnih 
ustvarjalnih delavnicah: skupaj smo 
barvali kamenčke, s čebelicami posli-
kali kozarce za vlaganje in se postavili 
celo v vlogo modnih kreatorjev ter 
si sami poslikali majice. Obiskali pa 
sta nas tudi Ustvarjalni polonici Beti 
Hočevar in Katarina Hrovat. Na de-
lavnici, ki sta jo pripravili, so otroci 
iz starega blaga izdelali čudovite pi-
sane rožice. Otroci so se med našimi 
skupnimi počitnicami zabavali tudi z 
izdelovanjem hotela za žuželke, na 

kemijski delavnici pa so izdelali čajne 
svečke. Podali smo se tudi na poseb-
no dogodivščino v Višnjo Goro, kjer 
smo si ogledali Hišo Kranjske čebele. 
Tam so otroci izvedeli veliko novega 
o čebelah, si kar skozi steklene panje 
ogledali pridne čebelice pri njihovem 
delu in se na pokušini posladkali še 
z medom. V Hiši Kranjske čebele so 
nam povedali, kako pomembno je, 
da podpiramo lokalne čebelarje, zato 
smo se tudi sami odpravili na obisk k 
domačinu Antonu Hočevarju. Čebe-
lar nam je razkazal svoj čebelnjak in 
odgovoril na vsa vprašanja malih ra-
dovednežev. Preden smo se poslovili, 
pa smo poskusili še domače mede-
njake in med. Mmmm, kako okusno 
je bilo!
Na Poletnih delavnicah smo imeli tudi 
čisto pravo kuhinjo v naravi. Tako so 
nam na kuharski delavnici okusno ko-
silo pripravili kar otroci starejših dveh 
skupin. Tokrat so bile na meniju tor-
tilje, sledila pa je še osvežilna sladica 
- sadna nabodala. V četrtek zjutraj je 
otroke presenetil prihod policijskega 
avtomobila na ranč. Ali mislite, da so 
se ''nagajivi otroci'' kaj prestrašili? 

No, ko je policistka pojasnila, da sta 
tu le, da nam predstavita svoj poklic, 
je bilo vzdušje takoj bolj sproščeno. 
Otroci so pozorno prisluhnili predsta-
vitvi, na koncu pa so nekateri pomeri-
li tudi policijsko čelado in neprebojni 
jopič. Četrtek pa ni bil poseben le za-
radi obiska policistov, temveč tudi za-
radi nočnih dogodivščin. Popoldne so 
se otroci namreč vrnili na ranč, kjer 
so po okusni večerji ter prepevanju 
ob ognju prespali v šotorih. Prebudili 
smo se v sončno jutro in pred nami 
je bil še zadnji dan, ki smo ga preži-
veli s plesom, prepevanjem, igranjem 
nogometa in izdelovanjem zapestnic. 
Imeli pa smo tudi rojstnodnevno za-
bavo presenečenja in se posladkali s 
tortami.
Poletne delavnice, polne presene-
čenj, zabave, plesa in kar je najpo-
membnejše, nasmejanih in zado-
voljnih otrok, so zares hitro minile. 
Animatorji smo veseli, da smo lahko 
otrokom ponovno polepšali počitni-
ške dni. Komaj čakamo, da se spet 
vidimo in skupaj pišemo nove spo-
mine.

Tanja Škufca, KD Ambrus

Na koncertu ljudskih 
pevcev in godcev 
Studenček v Ivančni 
Gorici
Posebej ljubljanski člani društva, pa ne samo mi, radi sodelujemo z našimi 
sosedi, ljubljanskim invalidskim društvom ILCO. Kot smo jih mi povabili na 
Sabotin, so nam oni, točneje njihova članica gospa Renata Laznik, vrnili 
povabilo na koncert ljudskih pevcev in godcev Studenček 8. maja v Ivančni 
Gorici. Opažam, da je 
postcovidno obdobje, ne samo pri nas, ampak vsaj še po Evropi, če ne še 
širše, povzročilo nekakšno neustavljivo željo po druženju in obisku vseh 
mogočih družabnih prireditev. Zato se nismo prav nič obirali. In kraj dogod-
ka? Kje drugje kot v gostoljubnem domu PGD v Ivančni Gorici.

Kadar nanese beseda na naše vrle gasilce, ki so po mojih izkušnjah vsi »su-
per fejst fantje« in v večini primerov tudi duša podeželskega žitja, dobim 
grenak priokus, kako dvolično naša država obravnava te prostovoljce, ki 
imajo najbrž najdaljšo tradicijo na Slovenskem. Ob žledu, poplavah in po-
žarih jih vsi politiki trepljajo po ramenih in se z njimi slikajo, za nakup opre-
me pa se morajo najbolj »korajžni« med njimi sleči vsaj do pasu. Nekoč je 
neka visoka finančna strokovnjakinja, če me spomin ne vara, celo tožila 
predsedniku Računskega sodišča, kako gasilci s svojim prirejanjem vese-
lic nepošteno konkurirajo gostincem in kako finančno težavno, spolzko in 
dvomljivo je to njihovo početje. Nisem noben finančni ekspert, ampak ob 
naši knjigovodski ureditvi ni nič lažjega kot izračunati dobiček gasilske ve-
selice in ugotoviti, ali so ga gasilci porabili za nakup opreme ali ne. Kakor 
koli, gasilci so tudi tokrat krajanom in obiskovalcem velikodušno ponudili 
na razpolago prostor v svojem gasilskem domu v Ivančni Gorici.

Skupino Studenček vodi Renata Laznik, Miro Sever je njen namestnik in 
mentor Boris Klemenčič. Člansko postavo pa sestavljajo: Andrej Dovjak, 
Milan Goršič, Irena Brodnjak, Milka Kek in Tadeja Knez. Pobudo za ustano-
vitev Studenčka je že leta 2003 podala Renata Laznik, tako da ima skupina 
že kar lepo glasbeno tradicijo. Poleg tega so v Studenčku prav iznajdljivi, 
saj je Renatin mentor iz posušenega lubja in plastične cevi izdelal inovativ-
no glasbilo, v katero piha Renata. Poleg Studenčka so na koncertu nastopili 
še mladi harmonikar Nace Kek (10 let) ter skupina harmonikarjev Marja-
na Skubica. S plesnim nastopom pa sta nas presenetili plesni skupini VDC 
Želva iz Ivančne Gorice in skupina Novi paradoks iz Šmarja-Sapa. Seveda, 
kot se tudi spodobi, je prireditev obiskal župan Ivančne Gorice Dušan Str-
nad in na koncu izrekel veliko prijaznih besed o prireditvi in Studenčku. Če 
omenimo še repertoar Studenčka - Pod rožnato planino, Vsi so venci vejli, 
Gospod kaplan, Rastejo v strmi gori, Nocoj je ena luštna noč, pa še in še 
… Mene v srce najbolj »zadeneta« Vsi so venci vejli in Nocoj je ena luštna 
noč.

Po zaključku koncerta se seveda nismo zmogli upreti želji po »eni gasilski«, 
skupaj z »dušo« Studenčka gospo Renato Laznik. Bilo je živahno, prav pri-
jetno.

Ivan Košak



3030 september 2022 številka 7Kultura

Kratke iz knjižnice 
Ivančna Gorica
Knjižnica Ivančna Gorica, Ul. II. Grupe odredov 17, 1295 Ivančna Gorica
01/78 78 121, 01/78 69 802
izposojaivg@knjiznicagro.si, www.gro.sik.si, FB Knjižnica Ivančna Gori-
ca
https://www.instagram.com/knjiznicaivancnagorica/
031 707 978, Biblos

KNJIŽNICA JE PONOVNO ODPRTA vsak dan od 8. do 19., ob četrtkih 
do 11. ure. Ob sobotah pa od 8. do 13. ure. Še vedno vam ponujamo 
tudi e-knjižnico, rezervacije od doma, že pripravljeno gradivo, 24-urno 
vračilo gradiva v zabojnik pred knjižnico, tematsko pripravljeno gradivo 
in različne dejavnosti. Obiščite nas, knjižnica je namenjena prav vsem, 
brez razlik, je najbolj demokratičen prostor pod soncem, vsa mnenja 
so dovoljena že na knjižnih policah. Je dnevna soba kraja, je vaš tretji 
prostor, je okno v svet, poleg tega pa še najcenejša zabava.
 
V TEJ SEZONI SENIORJEM PONUJAMO spoznavanje knjižnice v živo in 
na daljavo, torej, spoznali bodo, kako se uporablja Cobiss, Biblos, knji-
gomat, kasneje paketomat, kako lahko knjigo rezervirajo od dom, pa 
tudi kako se pravzaprav vpisati v knjižnico, si izbrati knjige zase, najti 
primerne knjige za vnučke ipd. 15. novembra od 10. do 12. ure bo naše 
prvo srečanje, kjer vam bomo predstavili vso ponudbo, kasneje pa se 
boste lahko s knjižničarko Marušo Pušnik dogovorili za individualna, 
brezplačna srečanja oz izobraževanja v manjših skupinah. Na prvo sre-
čanje se lahko prijavite preko telefona na 7878 121. Pustili nam boste 
svoj kontakt, da vas bom lahkospomnili na novembrsko srečanje. 
 
URE PRAVLJIC OB KAMIŠIBAJU za družinice oz. starše z otroki od 2. do 
5. leta starosti se začnejo oktobra in bodo potekale vsak prvi ponede-
ljek v mesecu ob 17. uri. Prijavite se lahko vsak dan v času uradnih ur 
knjižnice, pri izposojevalnem pultu ali na telefonski številki 7878 121. 
Prijave sprejemamo do zasedbe mest. 
 
KLASIČNE URE PRAVLJIC - V KROGU OB KNJIGI za otroke od 5. do 10. 
leta starosti bodo potekale vsak tretji četrtek v mesecu ob 17. uri. Otro-
ci so v prostoru samostojno s knjižničarko. Prijavite se lahko vsak dan v 
času uradnih ur pri izposojevalnem pultu ali na telefonski številki 7878 
121. Prijave sprejemamo do zasedbe mest. 
 
ŠAH V KNJIŽNICI bo prvič potekal 23. septembra, sicer pa vsak petek od 
17. do 19. ure. Vabljeni ste začetniki in nadaljevalci, sprejel vas bo ša-
hist I. kategorije Damjan Lesjak. Najprej bomo skupaj ponovili osnove, 
kasneje pa boste povabljeni k prostočasnemu igranju šaha, mentor pa 
bo sledil vašim igram s predlogi. Vpis poteka do zasedbe mest. 
 
NA PRVI ŠOLSKI DAN smo pred knjižnico veselo zaključili počitniške 
dejavnosti v knjižnici, hkrati pa se priklonili svežemu šolskemu utripu 
s pravljičnimi junaki, koncertom otroških pesmi Stena Vilarja in slado-
ledom, s katerim nas je obdarila trgovina Spar iz Ivančne Gorice. Za-
hvaljujemo se vsem, ki z nami skupaj spodbujate bralno kulturo. V prvi 
vrsti seveda staršem. Zato se spomnimo. Naj ne bo tako, kot včasih za 
izposojevalnim pultom slišimo po koncu počitnic:«Sedaj pa se začne 
šolsko leto in vračamo vse knjige, ker ne bo časa za branje.« S takim 
razmišljanjem otroke prikrajšamo za prostočasno branje in pogovore o 
tem, kar so prebrali. Vztrajajmo. 
 
POZIV STARŠEM, VZGOJITELJEM, UČITELJEM K POGOVOROM O KNJI-
GAH: Tudi letos se že  pripravljamo na jesensko akcijo Beremo skupaj. 
Letošnje izhodišče je misel irskega pisatelja in politika Richarda Steela 
(1672–1729), ki poudarja povezanost med umom in telesom, med gi-
banjem, športom in duševnim razvojem s sloganom: »Branje je za duha 
to, kar je telovadba za telo.« Radi bi poudarili tudi pomen pogovora 
o prebranem. Tudi vi storite vse, kar je v vaših močeh, da bi ponovno 
oživili tradicijo sproščenega pogovora o knjigah (ne »šolskega« obna-
vljanja in iskanja suhih podatkov). Pustite otroku, prijatelju, učencu, da 
prosto spregovori o svojem občutku ob knjigi, naj izrazi svoje mnenje o 
prebranem, TO BO SPREMENILO VSE OKOLI VAS.  
 
IZZIVI PRI BRALNI VZGOJI NAJ BODO: 
1. Delujmo z lastnim zgledom; naj nas mladi vidijo s knjigo v rokah.
2. Naj knjiga postane vidna v domačem in javnem okolju.
3. Berimo drug drugemu.
4. Predvsem pa organizirajmo bralne pogovore (predvsem v domačem 
okolju) in ustanavljajmo bralne klube.
 
Veliko dobrih zgodb vam želimo, še posebej skupnih. Zato - vabljeni v 
knjižnico.

Ksenija Medved, vodja knjižnice

Želiš postati harmonikarski velemojster?  
Leta v glasbi niso pomembna!
To poudarja Klavdija Ceglar iz Šentvida pri Stični, ki je sicer harmoniko usvojila, ko je 
bila še otrok. Lahko bi rekli, da ji je bila glasba položena že v zibelko, saj je harmoniko 
igral že njen dedek, melodije narodno-zabavne glasbe pa so bile nekaj povsem obi-
čajnega v njeni družini oz. so pogosto napolnjevale domačo hišo. Klavdija se je tako 
razvila v odlično glasbenico, ki je do sedaj popestrila že marsikateri glasbeni in kulturni 
dogodek, pri tem pa odkrila tudi svoje poslanstvo in poklic. S poučevanjem širi pri-
ljubljenost in razširjenost igranja na diatonično harmoniko v domačem kraju in širše. 
Klavdiji je glasbena šola dala pomembne glasbene osnove, veliko znanja pa je usvojila 
na učnih urah s Tonijem Sotoškom, ki je tudi njen veliki vzornik. Prav učenje pri Toniju 
je nanjo tako močno vplivalo, da se je ljubezen do harmonike in narodno-zabavne 
glasbe le še stopnjevalo in danes igranje »frajtonarice« ni le hobi ampak način življe-
nja in poklic.
Klavdija se je na svoji glasbeni poti redno udeleževala harmonikarskih tekmovanj po 
vsej Sloveniji in prejela vrsto odličji. Težko bi kakšno izpostavila, saj ji vsa veliko pome-
nijo. Za njo je veliko številnih nastopov po vsej Sloveniji in tudi izven naše domovine. 
Prav posebni spomini jo vežejo, na prvo gostovanje v tujini. Nastopila je na evropskem 
sodišču v Luksemburgu, na slovesnosti, ki so jo pripravili tam živeči Slovenci. Ti so jo zaradi neverjetne pripa-
dnosti Sloveniji in narodno-zabavni glasbi resnično ganili. »Hvaležna sem, da se mi je uresničilo veliko sanj v 
glasbi, ki sem jih sanjala kot mala deklica in jih lahko živim,« nam pove sogovornica. Seveda vsega tega ne bi 
bilo brez podpore staršev, ki jima je iskreno hvaležna za vse, kar sta zanjo naredila, da sta prisluhnila njenim 
gorečim željam, jo podpirala, in z njo prevozila in prehodila mnogo poti ki so bile kdaj tudi težke. »Hvaležna 
sem vsakemu posebej, ki je s svojo pomočjo prispeval kamenček k mozaiku, da lahko živim svoje sanje.« 
Klavdija je že kot mala deklica hrepenela po tem, da bi nekdaj lahko poučevala harmoniko. Spominja se, kako 
je pred leti znancu pokazala nekaj prijemov na harmoniko. Hrepenenje po poučevanju je bilo še močnejše in 
sledila je svojemu klicu. Ljudje so se za poučevanje začeli zanimati, učencev je bilo vedno več. Tako je Klavdija 
začela z zasebno dejavnostjo poučevanja harmonike. Pove nam, da se ne da opisati občutkov sreče, veselja in 
radosti, ko sanje, ki si jih sanjal postanejo resnične in jih lahko živiš. Harmoniko poučuje v rodnem Šentvidu in 
v Ljubljani. »Učenci, ki prihajajo v mojo šolo, njihova mladost, radovednost, igrivost, srčnost, veselje do igranja 
mi daje vedno več in več svežega zagona za ustvarjanje naprej. Z učenci pridno vadimo in za nami je tudi že kar 

nekaj nastopov,« nam pove Klavdija. 
Klavdiji želimo še veliko glasbenih uspehov in za-
dovoljstva pri delu z mladimi in pri poučevanju 
harmonike. Naj dodamo še povabilo vsem, ki bi 
želeli igrati na diatonično harmoniko, Klavdija bo 
z veseljem pokazale prve prijeme, kdo ve, morda 
boste pa ravno vi ali vaš mladi nadobudnež nekoč 
postali harmonikarski velemojster. Klavdijo lahko 
kontaktirate na telefonski številki 040 579 685 oz. 
preko e-naslova ceglar.klavdija@gmail.com. 

Matej Šteh

‹

Na potep s pravljičnimi junaki

‹

OTROSKI ABONMA
Ivancna Gorica 2022

Sobota, 
22. 10. 2022, 
ob 10.00
Kulturni dom Šentvid pri Stični

Lutkovna predstava

OBISK
Lutkovno gledališče Ljubljana

Sobota, 
10. 12. 2022, 
ob 10.00
Kulturni dom Šentvid pri Stični

Lutkovno-igrana pravljica

NANA, MALA OPICA
Lutkovno gledališče Velenje

Sobota, 
19. 11. 2022, 
ob 10.00
Kulturni dom Stična

Igrana predstava

MEDVEDEK PU
Gledališče Hiška

‹

OTROSKI ABONMA

‹

OTROSKI ABONMA

‹

Ivancna Gorica 2022

Sobota, 
1. 10. 2022, 
ob 10.00
Družbeni center Krka

Glasbeno-pripovedovalska predstava   

RITMIcNO sKATLASTE PRAVLJICE
Gledališče MalihVelikih, Zavod TUGENDE 

‹ ‹

Predstave otroškega abonmaja so primerne za otroke od 4. leta 
dalje. Abonma bo potekal ob sobotah dopoldan, njegova cena 
pa je 20 evrov. Vstopnice niso prenosljive (oziroma so prenosljive 
ob predhodnem soglasju organizatorja).

Uro pred predstavo bo mogoče kupiti tudi posamezne vstopnice. 
Cena posamezne vstopnice je 8 evrov.

V primeru višje sile si organizator pridržuje pravico do spremembe 
programa. 

Za rezervacijo vstopnic pišite na otroski.ivancna@gmail.com, kjer 
boste dobili nadaljnja navodila glede plačila in prejema vstopnic. 

INFORMACIJE na telefon 041 328 141 
ali e-naslov zkd.ivancnagorica@gmail.com.
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Na desetem tradicionalnem teku čez 
»avire« se je preizkusilo  
900 udeležencev
Rekreacijski tek čez zabavne, mo-
kre, penaste in drseče ovire Aviratek 
se je letos Šentvidu pri Stični zgodil 
na sončno soboto, 3. septembra. 
Na dogodku smo slišali verjetno 
vsa slovenska narečja in skoraj je ni 
bilo večje slovenske občine, ki ne bi 
»prispevala« vsaj enega udeležen-
ca. Najmlajši je štel rosna štiri leta, 
najstarejša udeleženka je organiza-
torju priznala, da je stara šele 64 let. 
Z izzivi na resnih in manj resnih 
preizkušnjah za telo in duha so se 
na 20-ih ovirah, posejanih na 8-ki-
lometrskem poligonu, že zgodaj 
dopoldan najprej preizkusili odrasli 
udeleženci. Ko je bil proga že do-
bro ogreta, pa se je na krajši trasi 
uradno preizkusilo še več kot 120 
otrok, ki se jim je iz množice gle-
dalcev in starejših udeležencev pri-
družil tudi še kakšen igre in zabave 
željan mlajši aviratekač. 
Ta »najbolj nora dolenjska pusto-
lovščina«, kot jo ljubkovalno poi-
menujejo zvesti povratniki našega 
Avirateka, postaja prepoznaven 
dogodek, ki zaključuje poletno brez-
skrbnost in še z nekaj potencirane 
razigrane norosti pospremi udele-
žence v bolj resnobni jesenski čas. 
Med udeleženci so največ navdu-
šenja požele najbolj mokre, blatne, 

najbolj peneče in najbolj drseče ovi-
re, ki jih je bilo na letošnjem poligo-
nu Avirateka številčno tudi največ. 
Izkupiček letošnjega Avirateka je v 
celoti ostal organizatorju Prostovolj-
nemu gasilskemu društvu Šentvid 
pri Stični, ki zbira sredstva za nakup 

novega gasilskega vozila, ki ga bodo 
uporabili predvsem za potrebe šola-
nja in preizkuse veščin na gasilskih 
tekmovanjih za šentviški gasilski 
podmladek. 

Franc Fritz Murgelj

Tekvondoist Jakob Kastelic  
deveti na svetu
Na 5. kadetskem svetovnem prven-
stvu v olimpijskem tekvonondoju v 
Sofiji sta blestela Jakob Kastelic do 
37 kg in Vid Milošević do 41 kg, oba 
člana Taekwondo kluba KANG. Na sve-
tovnem prvenstvu je tekmovalo 683 
tekmovalcev iz 77 držav. Jakob je tek-
moval drugi, Vid pa tretji dan. Za oba 
tekmovalca je bil to krstni nastop na 
tako velikem tekmovanju. 
Jakob se je na borišče podal trikrat, 
nazadnje proti Ousammi Jlidi Moha-
medu. Za glavo višji Tunizijec je iz-
koristil svojo prednost in se uvrstil v 
četrtfinale, Kastelic pa je s tem osvojil 
deveto mesto med 45 tekmovalci v 
njegovi kategoriji. V prvem krogu bi 
moral biti njegov nasprotnik Omar 
Al Askhkhari iz Omana, ki pa je bil na 

tehtanju pretežak in so ga zato diskva-
lificirali. V drugem krogu se je Jakob 
pomeril z Ghassanom Abouom Jao-
udehom iz Libanona. V prvi rundi je 
bilo tesno, a jo je s 6:5 dobil Jakob. V 
drugi rundi se je Jakob sprostil in jo z 
rezultatom 8:1 prepričljivo dobil. Pro-
ti Mohamedu je bil naš reprezentant 
brez moči, nasprotniku je že na začet-
ku prve runde uspel udarec za štiri toč-
ke, prednost pa je skozi nadaljevanje 
prve in nato v drugi rundi le še višal. 
»Navkljub porazu v tretjem krogu sem 
lahko zadovoljen z doseženim. Pred 
prvim dvobojem sem bil precej napet. 
Ker nasprotnika ni bilo na borišče, sem 
napredoval v drugi krog. Na začetku 
dvoboja proti Libanoncu sem bil znova 
nekoliko živčen. Trener me je pomiril, 
ko je dejal, da lahko dvoboj dobim. Ko 
sem se osredotočil na svoje poteze, 
sem začel dosegati točke in sem se po 
koncu dveh rund veselil prve »prave« 
zmage. Za tretjega nasprotnika smo 
sicer pripravili taktiko, s katero sem ga 
poskušal presenetiti, a se žal ni izšlo,« 
je povedal Jakob Kastelic. 

Tretji dan svetovnega prvenstva je bil 
na delu Vid Milošević, ki je bil v prvem 
krogu prost, v drugem pa se je pomeril 
s Špancem Marcosom Pazosom Sierro. 
Tekmovalec iz zahodnega dela Evrope 
je bil učinkovitejši, v naslednji krog je 
napredoval po zanesljivi zmagi v obeh 
rundah. Vid je dosegel 17. mesto med 
39 tekmovalci v svoji kategoriji. Slo-
venski reprezentant je po dvoboju de-
jal: »Tako kot vedno pred dvoboji, sem 
imel tudi tokrat nekaj treme. Sicer se 
je vse skupaj odvijalo po ustaljenem 
postopku. Dobiš ščitnike, ki jih preve-
rijo. Nato sem ob borišču počakal na 
svoj dvoboj. Ko sem ga začel, sem po-
zabil na tremo, udarci so prihajali sami 
od sebe. Dvoboj se mi je zdel kar do-
ber, saj je bil močan, čvrst. Nasprotnik 
je bil kakovosten. Razlika med nama je 
bila v višini in mislim, da je močneje 
udarjal. Prišel sem do dobre izkušnje. 
Sedaj vem, čemu moram v prihodnje 
posvečati več pozornosti.« 
Tomaž Zakrajšek, trener kluba Kang in 
trener kadetske reprezentance pa je 
dodal: »Jakob je kadet šele prvo leto, 

Namizni tenis na Krki
ŠD Krka pridno skrbi za dogajanje za zelenimi mizicami. Nekaj prostora, ne-
kaj volje in ob dobri družbi je prijetno tekmovanje lahko prijetna popestri-
tev. Tekmovalnost med mladimi in mlajšimi pa vedno zagotovljena. Eden 
takih zanimivih turnirjev se je odvil na ranču Prebil v Temenici. V posamični 
konkurenci je slavil Aleš Smrekar (Velike Lašče) pred Zvonetom Omahnom 
(ŠD Krka). Tretje mesto sta si razdelila Kuhelj in Emil Grah (Stična). Sledilo 
je tekmovanje parov, kjer svojo nepremagljivost kaže par ŠD Krka Kozinc 
– Omahen. Drugo mesto sta osvojila Alenka Zidar in Luka Mlakar. Tretje 
mesto pa sta si razdelila para Kuhelj – Brodnik in Grah – Starman. Veseli 
nas, da se na vabilo odzove tudi kakšen nov obraz, 'stari' pa tako ne smejo 
manjkati.

Barbara Trunkelj ostaja kraljica 
teka na planiško velikanko
Na planiški velikanki v dolini pod Poncami se je 10. septembra več kot tisoč 
tekačev podalo po letalnici bratov Gorišek navzgor. Tekmovanja »Red Bull 
400« prirejajo na skakalnicah in letalnicah po vsem svetu, a dogodek v 
Planici velja za najtežjo preizkušnjo. Na 400 metrov dolgi progi morajo tek-
movalci premagati kar 202 metra višinske razlike, a kar se tiče najhitrejših, 
letos ni bilo presenečenj. Zmagovalca med posamezniki sta bila spet naša 
občanka Barbara Trunkelj in Luka Kovačič.

Luka Kovačič je prišel do svoje še pete zmage na tem tekmovanju, Barbara 
Trunkelj pa do svoje četrte. Rekorda proge v soboto nista padla. Kovačič je 
lani to progo premagal v štirih minutah in 53 sekund, Trunkljeva pa v šestih 
minutah in 11 sekundah. Tokrat je s časom 6:15 le za malenkost zaostala za 
svojim lanskim rekordom. Kovačič pa je letos zmagal s časom petih minut 
in ene sekunde.
Trunkljeva je po zmagovitem vzponu na velikanko povedala, da se s časi pri 
načrtovanju teka niti ne obremenjuje, gre pač kolikor hitro lahko gre, a ide-
ja o naskoku na nov rekord na deseti ponovitvi tekme se ji zdi zelo vabljiva.

Gašper Stopar

Medtem je minilo leto dni, odkar nas je za vedno nepričakovano zapustil 
naš dragi prijatelj sotekmovalec Srečko Porenta in njemu v čast je bil orga-
niziran 1. Srečkov memorial. Na turnirju je sodeloval tudi sin Sašo Porenta. 
Tekmovanje je bilo organizirano v igri parov, ki jo je Srečko z največjim 
veseljem igral. Vsi prisotni so prejeli spominke na udeležbo. Najboljši v tek-
movanju pa medalje. Tekmovanje je vodil Zvone Omahen, finalno tekmo 
pa je sodil Dušan Rovanšek. Prvo mesto sta po velikem preobratu osvojila 
Omahen – Kozinc pred parom Brodnik – Kuhelj. Tretja sta bila Robert Mali 
in Bogdan Vrhovec.

Bojan Vokal, ŠD Krka

Vid pa drugo leto, tako da bosta kade-
ta še kar nekaj časa. Izkušnje v borbah 
proti takšnima nasprotnikoma, kot sta 
Tunizijec in Španec, so izredno po-
membne. S pomočjo teh bomo zmanj-
ševali razliko v kakovosti do najboljših 
na svetu. Ko sem analiziral žreb, sem 
ugotovil, da ima Kastelic kakovost, da 
se prebije skozi uvodna kroga. Nekoli-
ko mi je žal, da se nasprotnik v prvem 
krogu ni pojavil na borišču, saj so iz-
kušnje iz tako velikega tekmovanja, ki 
jih udeleženci pridobijo skozi dvoboje, 

neprecenljive. Za Španca sem vedel, 
da je dober, saj imajo Španci veliko 
tradicijo v evropskem tekvondoju. Na 
oba borca sem zelo ponosen in pre-
pričan sem, da bomo še kdaj slišali 
zanju.«

Če vas zanima Taekwondo,  se nam 
lahko pridružite na brezplačnem tre-
ningu. Več informacij najdete na www.
kang.si.

Darja Podpečnik
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Občinska futsal liga

MSU team vodi pred zadnjimi tremi tekmami 
S septembrom se je začela končnica občinske futsal lige. V 1. ligi sta favorizirani ekipi, ki sta prvi na lestvici suve-
reno opravili s svojimi tekmeci tako, da je le še vprašanje ali ekipa MSU team lahko slabo odigra 2 tekmi in naslov 
prepusti večkratnim prvakom zadnjih let in ali lahko ekipa ŠDM Krka prehiti ekipo Fiziokinn na 3. mestu. V 2. ligi 
sta prvouvrščeni ekipi prav tako zmagali tekmi 1. kroga končnice in še povečali vodstvo pred ostalimi. Je pa v 2. 
ligi bolj nehvaležno napovedati razplet pri vrhu, saj se vrstni red lahko še precej premeša. 
Med strelci, kjer bomo do konca vodili enotno lestvico (skupaj za 1. in 2. ligo) še vedno prepričljivo vodi Kristijan 
Čož (FC Iv. Gorica VIP šp. studio) z 22 goli, drugi je Primož Potočar (MSU team) z 12 goli, tretje mesto pa si delijo 
Žiga Andolšek (Fiziokinn), Robi Glavan (FC Iv. Gorica VIP šp. studio)  in Martin Grošelj (MSU team) z 9 doseženimi 
goli. 

Trenutna lestvica v 1. ligi: 
    O. t. Zm. Remi Por. Goli + Goli - Razl. Toč.
1. MSU Team 10 9 1 0 45 15 + 30 28
2. FC Iv. Gorica VIP šp. studio  10 8 0 2 54 18 + 36 24
3. Fiziokinn 9 5 2 2 32 29 + 3 17
4. ŠDM Krka  10 4 1 5 26 32 - 6 13
5. HD City 10 3 2 5 17 29 - 12 11

Trenutna lestvica v 2. ligi: 
    O. t. Zm. Remi Por. Goli + Goli - Razl. Toč.
1. ŠD Ambrus  10 4 2 4 24 24   0 14
2. Bar pri Lili  10 3 3 4 25 29 - 4 12
3. Samastur 9 2 2 5 16 28 - 12 8
4. ŠD Zagradec 10 2 1 7 22 37 - 15  7
5. Avtostoritve Sadar 10 2 0 8 18 38 - 20  6

Simon Bregar 

Nov cilj za začetek šolskega leta
Nikoli nisi dovolj star,

da si ne bi postavil nov cilj
ali sanjal nove sanje.” C.S. Lewis

Zmotno je prepričanje, da je kara-
te le borilna veščina za pretepanje. 
Vse bolj se namreč uveljavlja kot 
rekreacija telesa in duha, ki doka-
zano pripomore k boljši kondiciji 
in gibljivosti ter lažjemu premago-
vanju stresa. Sankukai karate klub 
ima že 45 letno tradicijo, ne samo 
v tekmovalnem delu, temveč je na 
široko odprl vrata vsem, ki si želijo 
boljšega počutja, tudi otrokom in 
ženskam v vseh starostnih obdo-
bjih. 
Vadba se prične s karatejskim poz-
dravom in po začetnem splošnem 
in lokalnem ogrevanju, nadaljuje z 
raztezanjem - za ohranjevanje mi-
šične prožnosti, sledi pa kratka rela-
ksacija. Tako se pripravimo za izva-
janje tehnik, ki jih spoznavamo na 
enostaven in postopen način preko 
različnih serij,  nivojev in korakov 
treniranja, ki nas uvaja v skrivnost 
SANKUKAI KARATEJA. Vsak nivo nas 
popelje korak bljižje k realni situa-
ciji, kjer se učenec postopoma sre-
čuje z dodatnim kontroliranim stre-
som. Pri tem se uči obvladovanje 
stresa brez čustvenih stisk (strahu, 
nervoze) in agresije, preko pravilne-
ga dihanja, ki nam daje umirjenost 
ter potrebno moč in hitrost pri iz-
vajanju tehnik. Tako se v omejenem 
stresu učiš, premaguješ svoj strah 

in nezaupanje v svoje sposobno-
sti.  Skozi to napreduješ in osebno-
stno rasteš, povečuješ samozavest, 
mentalno moč in samospoštovanje. 
Vadba karateja je zelo odvisna od 
tistega, ki jo trenira in od tega, kar 
želi z njo doseči. Pridobljeno znanje 
lahko koristno uporabiš pri zaščiti 
sebe ali nemočne osebe, lahko ga 
tudi zlorabiš. Zato damo velik po-
udarek na vzgoji in samoobladova-
nju. Predvsem pa se dotika človeko-
vega bistva in iskanja odgovorov, ki 
jih ne dušiš v sebi, ampak jih prede-
laš skozi vadbo.
Zakon življenja je takšen, da vsak, 
ki je samozavesten in energičen, 
doseže veliko več kakor ljudje z na-
sprotnimi lastnostmi. Samozavestni 
ljudje s pozitivno notranjostjo na-
polnijo prostor, v katerega vstopijo. 

Prisotnost in notranjo moč takih 
oseb, ljudje takoj opazimo, ko jih 
začutimo poleg sebe. Táko energi-
jo zasledimo pri ljudeh na različnih 
področjih, v glasbi, umetnosti, po-
slovnem svetu … In tudi v športu. Z 
energijo se napaja naše telo, hkrati 
pa je tudi sila, ki hrani našo voljo in 
intelektualno moč.
Da sankukai  karate ni samo za mla-
de, dokazuje tudi LETNA KARATE 
ŠOLA (LKŠ), ki je letos potekala že 
44–krat in sicer pod vodstvom glav-
nega inštruktorja za Sankukai kara-
te v Sloveniji Vlada PARADIŽNIKA 
mojstra karateja 5. DAN. Vsako leto 
se je udeleži poleg otrok in staršev 
tudi veliko starih staršev, ki se pri-
ključijo jutranji rekreaciji. Namreč 
na prav vsaki letni karate šoli se 
udeleženci seznanijo z novo, meto-
do, tehniko, principom ... Tako člo-
vek iz takega dopusta pride fizično 
in duševno močnejši.  Prav na letnih 
karate šolah spoznaš, da karate ni 
samo šport, temveč kompletna me-
toda psihičnega in fizičnega učenja 
človeka. To pa človeku korist tako 
pri študiju, službi kot tudi v  vsak-
danjem življenju. Na letošnji LKŠ, ki 
je potekala od 3.-10. julija se nas je 
zbralo preko 300 udeležencev.

V mesecu Sep-
tembru poleg re-
dnega treninga 
SANKUKAI  KA-
RATEJA, organi-

ziramo tudi dvo-
mesečni tečaj 
samoobrambe. 
Tečaj je name-
njen  mladim 

Šahovska bitka v  
Hiši Kranjske čebele  
v Višnji Gori
Nežnejši spol se je tokrat izkazal za močnejši spol
V soboto, 11. 6. 2022, sta ŠK Višnja Gora –Stična in TD Polževo organizirala 
šahovska turnirja v Hiši Kranjske čebele v Višnji Gori. Zelo smo se razveselili 
udeležbe trenutno najbolj znane slovenske velemojstrice Laure Unuk, ki je 
tudi na prvem turnirju v pospešenem šahu za pol točke premagala drugo-
uvrščenega mojstrskega kandidata Dušana Čepona. Tretji je bil še za pol 
točke slabši mladi Markun Ožbej, ki je dosegel 6,5 točke od 9 partij. Drugi 
turnir je bil na hitri čas, ki se popularno med šahisti imenuje “cug” ter je 
imel tekmovalec za razmišljanje samo 3 minute za partijo, vsaka poteza 
pa mu je dodala še 2 sekundi na skupni čas. Izkazala se je mlada Ukrajinka 
Shpanko Nadiia, ki je z 12 točkami od 13 partij premagala Rusa Kryuchkov 
Aleksandra. Visoko tretje mesto je (spet) dosegel neuničljivi veteran Dušan 
Čepon.

(od 16 let dalje) in tudi srednji gene-
raciji,  skratka vsem tistim, ki jih ni 
strah novih izzivov in želijo poizku-
siti nekaj novega. Pridobili boste na 
kondiciji, istočasno se boste naučili  
reševati iz zapletenih situacij, bodisi 
padca na poledeneli cesti ali  neza-
želenega prijema,  izgubili kak od-
večni kilogram, seznanili s pravilnim 
dihanjem in popravili držo.  

K vpisu na redno vadbo vabimo vse, 
ki vas zanima ta prečudovita vešči-
na, kjer ni starostnih omejitev. Po-
treben je le začeten pogum, želja in 
veselje do gibanja,  kajti SANKUKAI 
KARATE treningi  so prilagojeni po-
samezni starostni kategoriji, so pri-
merni za moški in seveda tudi ženski 
del populacije. 

Treningi potekajo v naslednjih skupinah: 
• cicibani (5-7 let) - OŠ Stična v Ivančni Gorici in OŠ Zagradec
• otroci (7-14 let) - OŠ Stična v Ivančni Gorici in OŠ Zagradec 
• mladina (14-18 let) - OŠ Stična v Ivančni Gorici                  
• člani od 18 let dalje - OŠ Stična v Ivančni Gorici
• veterani nad 40 let - OŠ Stična v Ivančni Gorici                 

Vpis poteka prav te dni v telovadnicah:  
 - OŠ Stična, Cesta občine Hirschaid 1; Ivančna Gorica – torek in četrtek ob 
18.00  (osnovnošolci, mladinke, mladinci; članice, člani; veteranke, vete-
rani)                                      
 - OŠ Stična, Cesta občine Hirschaid 1;Ivančna Gorica (cicibani) - sredah ob 
17.00 
- OŠ  Zagradec (cicibani in osnovnošolci) -  torek ob 17.30 
Dodatne informacije lahko poiščete na: https://www.sankukai-karate.
info/.     

Jože Kastelic 2. DAN
trener SANKUKAI KARATEJA

Na tem mestu se ŠK Višnja Gora – Stična iskreno zahvaljuje, kot najprej, za 
idejo in soorganizacijo, gospodu Milošu Šuštaršiču iz TD Polževo, gospodu 
županu Dušanu Strnadu za spodbudne besede, direktorici Zavoda Prijetno 
domače, ki upravlja tudi s Hišo Kranjske čebele Maji Lampret za prostor in 
poučen govor ter podpredsedniku KS Višnja Gora Slavku Kastelicu za dober 
nagovor. Zahvaljujemo se tudi osebju Hiše Kranjske čebele za strokovnost 
in prijaznost ter odlično postrežbo!
Vsi šahisti so bili na koncu zelo zadovoljni, najboljši so dobili spominsko 
medaljo in vsak tekmovalec jubilejno broško, katere je prispevala KS Višnja 
Gora. Najlepša hvala KS Višnja Gora! Vsak tekmovalec pa je dobil še neko 
malenkost za katero so poskrbeli naši sponzorji z glavnim, Mercator, d.d. 
na čelu, iskreno pa se zahvaljujemo za sponzorstvo tudi podjetju Sir-pak 
Stična, d.o.o. in zavarovalnici Generali d.d.
Če je že bitka je najboljša šahovska bitka, bi se sigurno strinjal žal lani pre-
minuli bivši predsednik ŠK Višnja Gora-Stična Pavle Sotirov, v katerega spo-
min je bil tudi organiziran ta nadvse prijeten in nepozaben dogodek.
Drugo leto upamo, da bomo spet imeli kakšen turnir s še večjim številom 
šahovskih navdušencev in zagnancev. 
Šahovski pozdrav!

Damjan Lesjak in Sašo Jančigaj
ŠK Višnja Gora - Stična
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Srce je onemoglo
tvoj dih je zastal,
a spomin nate 
bo večno ostal.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta in dedija

VINCENC PAPEŽ
(4. 4. 1934–6. 9. 2022)

Višnje pri Ambrusu

Njegovi najbližji se iskreno zahvaljujemo vsem, ki so se 
poklonili njegovemu spominu ter nam izrekli sožalje. Po-
sebna zahvala pogrebnemu zavodu Novak, ter župniku in 
pevcem iz Ambrusa. Sosedi Jožici Papež ter možu France-
tu hvala za nesebično in iskreno pomoč pri lepem slovesu 
od pokojnega moža.

Žalujoči njegovi domači

Srce je omagalo, tvoj dih je zastal, 
a spomin nate bo večno ostal.

ZAHVALA
V 80. letu starosti me je zapustil 
moj dragi mož

JOŽEF KOZLEVČAR
27. 3. 1943–14. 9. 2022
iz Doba pri Šentvidu 34

Zahvaljujem se vsem sorodnikom, sosedom, znancem in 
prijateljem za izrečeno sožalje, stisk rok in tople besede. 
Hvala vsem za darovane sveče, svete maše in dober na-
men.
Hvala gospodu župniku Izidorju Grošlju za lepo opravljen 
obred. Moškemu pevskemu zboru Prijatelji, ki ste ga s 
svojim lepim petjem pospremili na njegovi zadnji poti, 
pogrebnemu zavodu Perpar za organizacijo pogreba in 
cvetličarni Zvonček.
Hvala tudi dr. Zupančiču za dolgoletno zdravljenje in zdra-
vstvenemu osebju ZD Ivančna Gorica.
Hvala vsem, ki ste ga imeli radi in ga boste ohranili v le-
pem spominu. 

Žalujoča žena Olga

Od rane mladosti trdo si garala,
svoje si življenje rodni zemlji dala.
Z dobroto, toplim srcem si vedno nas 
sprejela,
nesebično si za nas skrbela
in vedno rada nas imela.

Naj zemlja ti slovenska vso ljubezen 
vrača,
naj ves trud, dobroto ti poplača.
Naj nakloni Bog zaslužen ti počitek
in naj ti roža tihi grob krasi,
hvala za vse, hvala mama ti.

ZAHVALA
V 80. letu starosti nas je za vedno zapustila naša draga 
mama, babica, tašča in prababica

NADA MOSTAR roj. ŠEME
iz Velikih Češnjic

(13. 9. 1942–7. 8. 2022)

Ob boleči izgubi se zahvaljujemo vsem sorodnikom, so-
sedom, prijateljem in sodelavcem za vse izrečene besede 
tolažbe, darovane svete maše, cvetje in sveče. Hvala go-
spodu župniku Izidorju Grošlju za lepo opravljen obred, 
Prijateljem za ganljivo petje ter pogrebnemu podjetju 
Perpar.
Še posebne zahvale vsem, ki ste našo mamo pospremili 
na zadnji poti.

Žalujoči vsi njeni

Noč v korakih mirnega je sna
vzela, kar življenje da.
Pot zdaj tvoja vodi  tja,
kjer so drugi tvoji že doma.

ZAHVALA
V 71. letu starosti nas je po težki bolezni zapustil stric, 
bratanec in svak

TONE HOČEVAR – DESTRI
Velike Vrhe 19

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo g. Janezu Me-
glenu za lep mašni obred. Zahvala velja tudi pevcem, 
trobentaču, Alešu za prebran govor in Tonetu za zadnji 
pozdrav. Hvala pogrebni službi Novak ter vsem, ki ste De-
strija v velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti.  
Iskrena hvala za podarjeno cvetje in sveče.
Posebno se zahvaljujemo dr. Janezu Zupančiču in ostale-
mu osebju ZD Ivančna Gorica.

Žalujoči, vsi njegovi 

Prazen dom je in dvorišče,
naše oko zaman te išče,
solza, žalost in bolečina
te zbudila ni.
Ostala je tišina,
ki močno boli.

ZAHVALA
V 87. letu se je od nas poslovil naš dragi oče, brat, dedek 
in pradedek

JANEZ ŠKUFCA
(10. 3. 1936–25.7.2022)
iz Zavrtač 3, Višnja Gora

Ob tej boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem soro-
dnikom, vaščanom, prijateljem in ostalim, ki ste v tako 
velikem številu izrekli sožalje, darovali cvetje, sveče, sve-
te maše in darove za cerkev.
Hvala gospodu župniku Slavku Judežu za pogrebno mašo 
in pevcem za lepo petje. Posebna zahvala gre tudi Čebe-
larskemu društvu Stična za zadnje besede v slovo. Hvala 
tudi Pogrebnemu zavodu Perpar za organizacijo ter iz-
vedbo samega pogreba. 
Hvala vsem, ki ste se od njega poslovili, ga pospremili na 
njegovi zadnji poti in ga boste ohranili v lepem spominu. 

Žalujoči vsi njegovi

Naj pada zdaj dež,
tebi v slovo, naj izjoče se nebo. 
Počakaj angelček v nebesih naš,
kmalu snidemo se spet.

ZAHVALA
V 42. letu nas je zapustil naš dragi 
sin, brat in stric

MILAN SELAN ml.
Ulica Dolenjskega odreda 9, Ivančna Gorica

(10. 2. 1980–24. 8. 2022)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, pri-
jateljem in znancem za izraze sožalja, darovane sveče in 
svete maše.
Zahvaljujemo se duhovniku opatije Stične za pogrebno 
mašo, gospe Joži Pevec za molitev in pevcem za zapete 
pesmi. Hvala tudi pogrebnemu zavodu Perpar.
Najlepša hvala predvsem Zavodu CUDV Radovljica za dol-
goletno oskrbo Milana in poslovilni govor ter udeležbo 
pri pogrebu.
Iskreno se zahvaljujemo tudi vsem, ki ste ga pospremili 
na njegovi zadnji poti.

Žalujoči vsi njegovi 

Tiho sedaj si odšel,
kot lepa misel, ki mine
in nam pusti le spomine.

ZAHVALA
TONE FEMC
(1946-2022)

Iskreno se zahvaljujemo Prostovoljnemu gasilskemu dru-
štvu Sobrače za poslovilne besede, Krajevni skupnosti  
Sobrače, župniku Marku Moharju, Justi Berčon ter po-
grebnemu zavodu Perpar. 

Vsi njegovi

Je čas setve in čas žetve,
vse ob svojem času ...

A kadar odide ljubljena oseba,
je vedno prezgodaj.

 

ZAHVALA
V 75. letu nas je zapustil naš dragi 
mož, oče, dedek, brat, stric, tast

IVAN VENCELJ
Petrušnja vas 1a

(3. 12. 1947 - 6. 8. 2022)
 

Iskrena hvala vsem, ki ste nam v težkih trenutkih žalosti 
in praznine podarili besede sočutja in tolažbe. Zahvalju-
jemo se vsem sorodnikom, sosedom in vaščanom, prija-
teljem, znancem in avto moto društvu, ki ste mu darovali 
za sv. maše in dober namen, ter prinesli sveče in cvetje in 
ga pospremili na njegovi zadnji poti. 
Iskrena zahvala gospodu župniku Izidorju Grošlju za lepo 
opravljen pogrebni obred. Iskrena zahvala gasilcem za 
pokop in lep poslovilni govor. Hvaležni smo tudi pevske-
mu zboru Slavčki za zapete pesmi in pogrebnemu zavodu 
Perpar za vso skrb in organizacijo pogreba.
Dragi ata, odšel si tiho, brez besede in pozdrava.

 

Vsi njegovi

Kjerkoli zdaj si – naj te sreča poišče. 
V svetlobi naj tvoje bo zdaj bivališče. 
Ljubezen, ki obilno si nam jo dajala, 
za vedno v vseh naših bo srcih ostala. 

ZAHVALA
Ob izgubi drage mame, babice in 
prababice

MARIJE ČANDEK
(27. 2. 1937–16. 7. 2022)

po domače Hočevarjeve Micke 
iz Muljave 45

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, znancem in 
sokrajanom, ki so se poslovili od nje in jo pospremili na njeni zadnji 
poti. Hvala vsem za izrečene besede tolažbe, za ustna in pisna soža-
lja, podarjeno cvetje, sveče, darovane svete maše in darove za dober 
namen. 
Zahvaljujemo se osebju Doma starejših občanov in Univerzitetnega 
kliničnega centra Ljubljana, ki so s strokovnostjo in človeško toplino 
spremljali našo mamo v času njene onemoglosti in bolezni. 
Iskrena in velika zahvala gospe Almiri Jaklič iz Grosuplja, ki je vsako-
dnevno obiskovala mamo in zanjo skrbela. Hvala za njeno požrtvo-
valnost in ljubezen. 
Prisrčna hvala pogrebnemu zavodu Perpar za organizacijo in izvedbo 
pogrebne slovesnosti, posebna hvala gospodu Janezu Meglenu za 
lepo sveto mašo in tolažilne besede ob težkem zadnjem slovesu. Hva-
la tudi vsem cerkvenim sodelavcem, predvsem gospe Dragici Potisek.
Hvala članom Kulturnega društva Muljava za lep govor in izkazano 
spoštovanje. Najlepše se zahvaljujemo moškemu, otroškemu in cer-
kvenemu pevskemu zboru za zapete žalostinke in trobentaču za zai-
grano Tišino. 
Hvala vsem, ki ste ji kakorkoli pomagali in jo obiskovali v času njene 
onemoglosti in bolezni in ji v življenje prinašali male radosti. 
Hvala vsem, ki se jo boste skupaj z nami spominjali v molitvi, jo ohra-
njali v lepem spominu in ji prižigali sveče ob njenem grobu. 

Vsi njeni 

Ne jokajte na mojem grobu,
ni me tu, ne spim.
Sem v pomladni sapi vetra,
v zimskem snegu se iskrim.
Sem sončni žarek v žitnem polju 
in drobna kaplja na jesen.
Sem bela golobica, ki tiho poletim,
odnesem žalost vam iz src,
svetal in drag spomin pustim.

ZAHVALA
Nenadoma, brez slovesa, je odšel naš ljubi mož, ati, dedi 
in pradedi

FRANC BLATNIK
iz Ivančne Gorice

V globoki žalosti se zahvaljujemo vsem, ki ste mu stali ob 
strani, nas pa še vedno podpirate, predvsem pa hvala ZD 
Ivančna Gorica in dr. Janezu Zupančiču, Društvu upoko-
jencev Stična in Nadi za ganljive poslovilne besede, ter 
vsem prijateljem, znancem in sosedom.

Vsi njegovi! 
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Vsi bomo enkrat zaspali,
v miru počivali vsi,
delo za vselej končali,
v hišo Očetovo šli.
Takrat, zvonovi, zvonite …
(A.M. Slomšek)

ZAHVALA
V 87. letu se je od nas poslovil naš dragi ata, dedek in 
pradedek

FRANČIŠEK KUTNAR
(1935–2022)

Štangarjev Frenk iz Sela pri Radohovi vasi 8

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prijate-
ljem in znancem za izraze sožalja, molitve, darove za sve-
te maše, darovano cvetje in sveče.
Hvala gospodu župniku Grošlju za lepo opravljen obred, 
pevcem za ganljivo odpete pesmi, pogrebnemu zavodu 
Perpar za organizacijo pogreba. Iskrena hvala gospe Petri 
za pomoč pri negi.
Hvala vsem, ki ste se prišli poslovit od njega in ga pospre-
mili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči vsi njegovi

Nisi se izgubil kot zven v tihoto, 
nisi odšel v nič in pozabo. 
Po tebi merim stvarem pomen 
in tvojo pesem skušam peti za tabo.

 
Tone Pavček 

V SPOMIN
LUDVIK  ČAMPA

28. 8. 1932 - 20. 6. 2022

V petek, 24. 6. 2022, smo se poslovili od tebe, naš dra-
gi ata Luka. Hvaležni smo, da smo bili del tvojega, skoraj 
90-letnega življenja. Občudovali smo tvojo razgledanost, 
neomajno voljo do življenja in pozitivno energijo, dobro 
voljo in potrpežljivost. Pogrešali bomo tvoje zgodbe, te-
lefonske klice in prijaznost, s katero si nas vedno sprejel. 
Radi te imamo. In zelo te pogrešamo. 

Vsi tvoji

Vsa toplina tvojega srca
in vsa tvoja ljubezen
ostajata za vedno z nami.

ZAHVALA
Ob nenadni in boleči izgubi našega dragega atija, starega 
ata in pradedka

FRANCA PAJKA
iz Stične 44

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem 
in znancem za izrečena sožalja, darovano cvetje, sveče in svete 
maše. Hvala, ker ste bili z nami v težkih trenutkih.
Zahvaljujemo se celotnemu zdravstvenemu osebju za hemodiali-
zo v Leonišču v Ljubljani. Hvala njegovi osebni zdravnici dr. Meti 
Čampa.
Prav tako se zahvaljujemo župniku p. Branku Petauerju, opatu 
Maksimilijanu Fileju in p. Avguštinu Novaku za lepo opravljen 
obred, vsem pevcem, ki so obred obogatili, in Robiju Markoviču 
za vso glasbeno-pevsko organizacijo. Hvala pogrebnemu zavodu 
Perpar.
Posebna zahvala gospe Marini Koščak, Lojzki Skubic, Marici Ko-
vačič in Darji Hauptman za tolažilne in čutne besede ob slovesu.
Hvala vsem, ki ga boste ohranili v lepem spominu.
Ati, neizmerno te pogrešamo!

Vsi njegovi

Slovo pride vedno prekmalu
in vedno boli,
spomin pa ostane,
nikdar ne zbledi.

V SPOMIN
Meseca maja je minilo peto leto od kar si odšla v večni 
dom

ANA KASTELIC
Mihatova Ančka, Radohova vas

(1933–2017)

Hvala vsem, ki postojite ob njenem grobu, ji prižigate 
svečke in jo ohranjate v lepem spominu.

Vsi njeni

Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal,
a lep spomin nate
bo za večno ostal.

ZAHVALA
Povezana z družino, s svetom, z ljubeznijo v srcu in v očeh 
se je poslovila naša draga mami, babi, prababi in sestra

ZINKA SINJUR
po domače Vrbetova Zinka

(1935–2022)
iz Gorenje vasi 19

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorodni-
kom, vaščanom, prijateljem, znancem in sodelavcem za 
vsa izrečena sožalja, darovano cvetje in sveče ter darove 
za sv. maše in dobre namere.
Vsi, ki ste se ji poklonili, ste nas opogumljali v težkih tre-
nutkih.
Hvala vsem, ki ste jo pospremili na zadnjo pot in ste jo 
imeli radi ter jo boste ohranili v lepem spominu.

Vsi njeni

Vsak ČLOVEK je zase SVET,
čuden, svetal in lep
kot ZVEZDA na NEBU.
(Tone Pavček)

ZAHVALA
V 90. letu starosti nas je zapustil 

naš dragi oče, dedek, tast, stric in brat

FRANC KOŠAK
Mestni trg 35, Višnja Gora
(18. 10. 1932–1. 7. 2022)

Prišel je nepričakovani del slovesa. FRANC je imel veliko srce, 
voljo do življenja, pomagati vsakomur in vedno je bil voljan 
podariti del svojega daru. Njegova dlan ni bila nikoli prazna, 
zato je ob odhodu nastala praznina za vse nas.
Hvala vsem za izrečeno sožalje, saj pravijo: «Kogar imaš rad, 
nikoli ne umre, le daleč, daleč je«.
Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, znan-
cem in seveda številnim prijateljem, ki ste mu izkazali čast 
in ga pospremili na njegovo zadnjo pot. Hvala za lepe misli, 
molitve, za darovane svete maše, sveče, cvetje in prav poseb-
na zahvala za govore, katerih bi bil zelo vesel, če bi jih slišal. 
Hvala Zdravstvenemu domu Ivančna Gorica, Društvu upoko-
jencev Višnja Gora, Lovskemu društvu Višnja Gora, rogistom, 
izvajalcem zadnjega lovskega pozdrava, nosilcem praporjev. 
Hvala govorcema g. Luki Šemetu in g. Pavlu Grozniku za lep 
govor, g. župniku Slavku Judežu, pevcem cerkvenega zbora in 
seveda pogrebnemu zavodu Perpar.
Vedel je, da ste ga spoštovali, kot je tudi on spoštoval VAS. 
HVALA. Dragi naš ATA, ostal boš v naših srcih.

Žalujoči: vsi njegovi

Iščem te v travah, 
iščem te v morjih, 
najdem te v zvezdah, 
ki sijejo name.

V SPOMIN
21. avgusta sta minili že 2 leti, odkar sta nas zapustila 
naša predraga sončka

MIA in NIK MIKULAN

Iskrena hvala vsem za podporo in tolažilne besede. Hva-
la, da prižigate sveče in postojite ob njunem mnogo pre-
ranem grobu ter da pomagate ohranjati spomin nanju.
Nikoli ju ne bomo pozabili.

Mamica Sonja

Tam kjer si ti, 
ni sonca, ne luči,
le tvoj nasmeh
nam v srcih še živi
in nihče ne ve,
kako zelo, zelo boli.

V SPOMIN
Minilo je peto leto, odkar zapustila si svoj dom.

MARIJA PEVEC
Rogleva Minka, Veliki Gaber

(1942–2017)

Hvala vsem, ki ste jo imeli radi, sedaj pa obiskujete njen 
prerani zadnji dom, ji prižigate svečke in postojite ob 
njem.

Vsi njeni

V SPOMIN

JOŽE STRUNA
1969–2012

10 let bo minilo, odkar si nas zapustil, toda med nami 
še vedno živiš, ti si bil nam v veselje in upanje za naprej. 
Hvala vsem, ki ga obiskujete in prižigate sveče.

Ostal boš za vedno v naših srcih.

Družina Struna in Hočevar

Ne jočite ob mojem grobu,
nisem tukaj in ne spim.
Tisoče vetrov sem,
diamantni lesk na snegu,
sončni žarek na zelenem klasu, rahli dež 
jeseni.

Ko prebudite se v tišini jutra,
sem zamahi ptic prepevajočih,
ki krožijo po nebu.
Zvezda sem, njena blaga luč v noči.
Ne jočite ob mojem grobu, nisem tukaj.

ZAHVALA
V poletnem dnevu, 6. 7. 2022, je v 93. letu starosti, po 
težki bolezni, v spokojnem miru, zatisnil trudne oči

ANTON JAMNIK
upokoj. poklicni voznik,
iz Gabrja pri Stični 32

Ob slovesu posebno zahvalo namenjamo izbranemu osebnemu 
zdravniku dr. Janezu Zupančiču, s. Vesni Štritof in s. Lejli Pajič. Dr. 
Vlatki Rokvič in njeni ekipi hvala za številne dežurne obiske, smernice 
ter pomoč. Velika hvala patronažni s. Heleni Žnidaršič in negovalni s. 
Simoni Pucelj, za požrtvovalno delo ob obiskih na domu, in medicin-
skemu osebju Zdravstvenega doma Ivančna Gorica za vso podporo.
Iskrena hvala stiškemu opatu Maksimilijanu Fileju za bolniško mazi-
ljenje in blagoslov v zadnji uri. Posebna zahvala župniku p. Branku 
Petauerju za čutno opravljen pogrebni obred na ljubljanskih Žalah in 
darovano pogrebno mašo v Stični.
Iskrena hvala prijatelju in sovrstniku Tonetu Nosetu za številne obiske 
in lepe besede slovesa. Hvala Marici Kovačič za vso podporo ob bole-
zni. Njena nesebična, sočutna dela ter lep poslovilni govor.
Hvala sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za izrečena so-
žalja, podporo in darove. Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi 
zadnji poti ali se drugače poslovili od njega.
V spominu naj vas vse spremlja njegova vedrina.

Žalujoči:
Žena Melita, sin Andrej z Marinko, sin Marko z Mojco in  

vnukinja Izabela 
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Najbolj obiskani vrhovi v občini

Obolno nad Stično (776 m)
Obolno je najvišji vrh občine Ivančna Gorica. Je razgleden, travnat vrh, od koder nam na sever 
seže pogled na Kamniško-Savinjske Alpe in Posavsko hribovje. Proti jugu se odpirajo pogledi 
na dolenjske hribe in griče. 
Na vrhu Obolnega v vetru ponosno vihra slovenska zasta-
va. Zraven sta postavljeni klopi z mizo, kjer se utrujen po-
hodnik lahko odpočije, okrepča in naužije razgledov na 
bližnjo in daljno okolico. Nekoliko stran stoji gorska roža, 
kovinska krožna plošča z vrisanimi smermi vrhov v bližnji 
okolici in hribov v daljavi. Zaobljen, travnat vrh nudi ve-
liko prostora, kjer se lahko odpočijemo. Otroci se lahko 
prepustijo igranju, brez nevarnosti, da se jim kaj pripeti.
Malo pod vrhom se je na najvišje ležeči kmetiji v občini 
Ivančna Gorica razvil Kmečki turizem Obolno. Nahaja se 
v vasi Obolno, kjer je tudi pohodniški žig. Pri Berčonovih 
nudijo velik izbor tistih pravih, domačih jedi. Za utrujene 
pohodnike in kolesarje so vrata domačije vedno odprta. 
Za nedeljska kosila pa so potrebne rezervacije. Dober 
glas o njihovi kulinarični ponudbi seže preko meja naše 
domovine, saj se poleg domačih gostov vsakoletno vra-
čajo k njim zadovoljni gostje iz tujine, predvsem Italije in 
Avstrije. 
Obolno združuje številne pohodniške poti. Najbolj po-
znani sta  krožna pot Prijetno domače in Viridina krožna 
pot. Z Litijske strani vodi tod mimo Badjurova krožna pot. 
Je tudi priljubljen cilj kolesarjev.
Obolno je bilo zanimivo za izletnike že mnogo let na-
zaj. Daljnega leta 1896 je bilo objavljeno vabilo na izlet 
na Obolno v časopisu Slovenski narod. Leta 1934 so na 
Obolnem pripravili svečano slovesnost ob odprtju prve 
planinske koče na Dolenjskem. Udeležila se jo je velika 
množica izletnikov, planincev in uglednih gostov iz bližnje 
in daljne okolice. Krjavljeva koča je predstavljala začetek 

izletniškega in smučarskega turizma v teh koncih. Žal je 
kmalu pogorela zaradi udara strele ob hudi nevihti. Prav 
tako so leta 2020 ognjeni zublji uničili brunarico Radio-
kluba Ivančna Gorica. Žal tokrat ni bila na delu narava.

Opis poti:
Na Obolno se pride iz več smeri. Vsi pristopi so nezahtev-
ni in primerni v vseh letnih časih. Potrebujemo običajno 
pohodniško opremo. 

Mala Goričica- Obolno
Z avtom se peljemo preko Stične, Mekinj nad Stično do 
naselja Metnaj. Sledimo smerokazom za Obolno. Prispe-
mo do manjšega prevala, kjer se v desno odcepi pot k 
bližnji lovski koči. V smeri naravnost se nadaljuje cesta 
proti naselju Debeče, v levo pa vodi cesta proti naseljem 
Goričica, Poljane in Obolno. Parkiramo na primernem 
mestu ob križišču ali lovski koči.
Nadaljujemo po asfaltni cesti do Male Goričice in na-
prej v smeri Poljan in Obolnega. V križišču, kjer se levo 
odcepi cesta proti Poljanam nadaljujemo naravnost v 
smeri Obolnega do oznake za Plate, kjer zavijemo levo 
na makadamsko gozdno cesto. Pot nas sčasoma  pripelje 
iz gozda. Na levi se nahaja Veliki vrh (759 m), na desni je 
Obolno (776 m). Sledimo oznakam za Obolno in po mar-
kirani pešpoti nadaljujemo do senožeti. Lahko nadaljuje-
mo desno skozi gozd ali po levem robu senožeti, kjer se 
priključimo bolj uhojeni poti z Leskovca. V nekaj minutah 
prispemo na vrh. Cilj dosežemo v dobri uri hoje od izho-

 Ljudi, ki jih ne moremo držati za 
roko, držimo v srcu.

 

V SPOMIN
STANE KUPLENK
(19. 6. 1969 – 2. 9. 2021)

Mineva že eno leto, odkar nas je mnogo prezgodaj zapu-
stil dragi mož, oče, dedek in prijatelj. Odšel je v večnost, 
a nam pustil praznino s hudo bolečino. 
Hvala ti za sleherni trenutek, ki smo ga preživeli skupaj. 
Radi te imamo in pogrešamo te.
Hvala vsem, ki postojite ob njegovem zadnjem domu, 
prižgete svečo in prinesete cvetje. Hvala, da se ga spomi-
njate z radostjo v srcu.

Žalujoči vsi njegovi

Bolečina, ki nam v srcu tli,
te v življenje več ne obudi.  
Enkrat morda zabriše čas bolečine,
a spomin ostane in nikdar ne izgine.

                                                              

V SPOMIN
LUDVIK PODRŽAJ

iz Malega Hudega
(22. 7. 1937–22. 7. 2014)

Osem let je minilo, odkar si za vedno zatisnil oči, vendar 
si v naših srcih še vedno živ in v naših mislih še vedno z 
nami.
Pogrešamo te.
Hvala vsem, ki se ga spominjate, mu prižigate svečke in 
obiskujete svete maše.

Vsi njegovi

Pogled seže daleč,
tja, čez obzorje, 
kjer v sončnem zahodu topi se 
nebo, 
molitev spomina
srca se dotakne, 
pesem, ki si jo zapel za slovo.
Življenje je pot, 
ki se spušča in vzpenja, 
včasih se sredi koraka konča, 
čez mejo ločitve seže spoznanje,
duša je srečna, 
ko je doma. 

Dragica Šteh

V SPOMIN
EDVARD PEVEC

18. 4. 1974 – 10. 8. 1992

Letos mineva 30 let, odkar te ni med nami. Ni več tvojega 
nasmeha, vedrine, toplih besed. Tvoja pot se je konča-
la v objemu gora, vendar v naših srcih živiš naprej in te 
imamo radi.

Tvoji najdražji

Iskrena hvala vsem, ki se ga spominjate in obiskujete nje-
gov grob.

Ni vaju več na dvorišču, ne v hiši,
nič več glas se vajin ne sliši.

Ni več vajinega smehljaja
le trud vajinih pridnih rok ostaja.
Srce vajino je omagalo, 
dih vama je zastal,
a spomin na vaju 
večno v naših srcih bo ostal.

V SPOMIN
Mineva že 5. leto, odkar je od nas po težki bolezni odšla
naša draga mami, stara mama, sestra in teta

APOLONIJA GRČMAN
s Poljan pri Stični

(† 31. 8. 2017)

Mineva že 10. leto, odkar je od nas nepričakovano odšel
naš dragi oče, stari ata, brat in stric

ANTON GRČMAN
s Poljan pri Stični

(† 5. 11. 2012) 

Hvala vsem, ki v mislih in srcu ohranjate lep spomin na-
nju, obiskujete njun grob in ju priporočate v molitvi.

Njuni domači

dišča. Lahko nadaljujemo z nekajminutnim spustom do 
Kmečkega turizma Obolno. 

Leskovec- Obolno
Z avtom nadaljujemo iz Višnje Gore v smeri Leskovca in 
naprej proti Trebeljevem. V križišču se desno odcepi ce-
sta proti Obolnem. Tu na primernem mestu parkiramo 
tako, da ne motimo lastnikov zemljišč. 
Od izhodišča nadaljujemo po cesti v smeri Obolnega. V 
naslednjem križišču se ponovno držimo smerokaza. Prič-
nemo se strmeje vzpenjati po cesti skozi gozd. Ko se gozd 
konča, se na desni priključimo na markiran kolovoz, ki nas 
popelje do razglednega vrha. Za pot od izhodišča do vrha 
bomo porabili dobro uro.
Seveda je še kar nekaj drugih možnosti za pristop na vrh 
Obolnega. Lahko s Poljan nad Stično sledimo oznakam za 
Viridin pohod in nas pripeljejo na cilj. Na Obolno se lahko 
povzpnemo z litijskega ali ljubljanskega konca. Razdaljo 
od izhodišča do cilja lahko prilagodimo svojim pohodnim 
sposobnostim. Predvsem pa je pomembno, da preživimo 
nekaj  lepih ur v naravi. 

Magdalena ButkovičT. i. planinska roža-razgledna miza

Razgledišče na vrhu Obolnega sta pred leti uredila Občina 
Ivančna Gorica in Zavod Prijetno domače



Muljava SobračeAmbrus Metnaj

Šentvid

ZAGRADECTemenica

Zadnja stran mesec 2013                                   številka 5september 2022 - številka 73636

NAGRADNA KRIŽANKA
Spoštovane bralke in bralci, vabljeni k sodelovanju v tokratni nagradni križanki v kateri iščemo geslo sestavljeno iz 
črk na oštevilčenih poljih. Fotografija služi kot namig. Pravilno geslo pošljite na uredništvo do 12. oktobra 2022, 
po pošti z dopisnico na naslov uredništva Sokolska ulica 8, 1295 Ivančna Gorica ali na e-naslov: urednistvo@klas-
je.net. Ne pozabite pripisati vašega naslova, da bomo trem izžrebancem lahko poslali praktične nagrade. 
Izžrebanci pravilnih odgovorov iz prejšnje številke Klasja so: Stanka Sadar (Šentvid), Anica Teme (Zagradec), Miha 
Plevnik (Ivančna Gorica). Čestitamo.

Ali je kaj trden most? O starem mostu v Dobu pri Šentvidu

Vas Dob pri Šentvidu z nasipom in mostovoma leta 1950. Fotografija iz 
Slovenskega etnografskega muzeja. Foto: Milko Matičetov

Perica pred mostom leta 1950. Fotografija iz Slovenskega etnografskega 
muzeja. Foto: Boris Orel.

Stari leseni, kamniti, železni in betonski mostovi sodijo med tako ime-
novano tehniško kulturno dediščino. So izjemno dragoceni, ker govorijo 
o različnih tehnoloških rešitvah, s katerimi je človek v preteklosti reševal 
prehode, največkrat čez potoke in reke. Na območju občine Ivančna Gorica 
ni več ohranjenih starih mostov, čeprav so v preteklosti vsekakor bili, zlasti 
leseni čez Krko in kamniti čez Višnjico in Temenico. Lesene in kamnite mo-
stove so zamenjali sodobnejši mostovi iz betona. Kljub vsemu je drugod na 
Dolenjskem še nekaj ohranjenih primerov lesenih mostov čez Krko. Najbolj 
slikoviti so tisti v Kostanjevici na Krki in ob gradu Otočec. Kako so izgledali 
kamniti mostovi na Višnjici in Temenici pa lahko danes vidimo na primeru 
kamnitega mostu v Stranjah pri Velikem Gabru. 

Most z letnico in inicialkama graditelja mostu (1935 F P). Foto: Anton Prosen

Med rušitvijo enega od mostu. 
Foto: Anton Prosen. 

V Dobu pri Šentvidu ravno te dni dokončujejo nov most na mestu starega, 
ki je bil na vzhodnem robu vasi zgrajen leta 1935. Z njim je banska uprava 
poskrbela, da je postala banska cesta II. reda med Bogo vasjo in Šentvidom 
pri Stični prevozna pri Dobu pri Šentvidu tudi v času poplav, ki so v spomla-
danskem in jesenskem času domačinom oteževale življenje. 
Do izgradnje mostu pred vasjo je banska cesta prečkala strugo potoka 
Šentpavelščica tam, kjer je danes vaško igrišče in je nato mimo nekdanje 
Škufčeve hiše s trgovino zavila v »Ulce«. Ob poplavah je to cesto na najnižji 
točki pred vasjo vedno zalila voda in je bila neprevozna, zato si v vas iz sme-
ri Boge vasi lahko prišel samo s pomočjo lesenega splava ali pa čez most 
v Bregu pri Dobu. Z izgradnjo mostu je bila težava suhega dostopa do vasi 
med poplavami odpravljena. Posledica njegove izgradnje pa je bila tudi to, 
da je bila stara glavna vaška cesta, ki je potekala po »Ulcah«, premaknjena 
na današnjo traso. 

Stari most v Dobu pri Šentvidu je bil v osnovi zasnovan kot umeten nasip 
čez udornino, ki jo je izdolbla poplavna voda. Nasip sta dopolnjevala dva 
betonska mostova. Na mostu, ki je stal bližje vasi, so bili v betonu odti-
snjeni letnica in inicialki graditelja (1935 F P). Po pripovedovanju Antona 
Prosena iz Doba pri Šentvidu sta bili inicialki povezani z njegovim starim 
očetom Francem Prosenom, ki je bil takrat odgovoren za izgradnjo nasipa 
z mostovoma. Mostova v nasipu sta prepuščala poplavne vode pri vasi, 
ki so se jugovzhodno od nje razlivale in ponikale v štirih ponikalnicah.  Za 
Franca Prosena je bilo znano tudi to, da je pred izgradnjo mostu imel splav, 
s katerim je v vasi prevažal ljudi čez vodo.
Mostna konstrukcija dobskih mostov je bila zgrajena na višino najvišje 
poplavne vode, ki jo je ta dosegla ob veliki poplavi leta 1933. Po ustnem 
izročilu naj bi k takratni poplavi pripomogla tudi vsa voda, ki je takrat prite-
kla iz Babje doline (kratka dolina med Bogo vasjo in Cesto). Po klepetavih 
ženskah iz Babje doline so domačini to vodo poimenovali »Regljačka«.
Stari nasip z obema mostovoma je čez čas postal preozek, saj ni več omo-

gočal srečevanja vozil in varnega prehoda za pešce, zato se je Občina 
Ivančna Gorica pred kratkim odločila nasip razširiti. Ob tej priliki je porušila 
tudi oba dotrajana mostova, na njunem mestu pa gradi dva nova. Razširjen 
nasip in nova mostova bodo prav gotovo lepa pridobitev za vas, poskrblje-
no pa bo tudi za varno srečevanje vozil in pešcev.  

Dušan Štepec

Srečanja z dediščino


